RuneScape:Chat/Logs/26 March 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
[12:30] <Wales Thug 1> Metal that was a bit random
[12:30] <Metal is me> D:<
[12:30] <Metal is me> im enraged by my sudden loss of 35 mil
[12:30] <Eis Herz> Girl here with her title before her name?
[12:30] <Hairrazerrr> Hey Geno9999
[12:30] <Wales Thug 1> How you lose 35mil ?
[12:31] <Metal is me> phished
[12:31] <Wales Thug 1> Arwww unlucky :( 
[12:31] <Metal is me> rebuilding atm
[12:31] <Metal is me> no matter whet happens
[12:31] <Metal is me> if you see the url runescapesr
[12:31] <Metal is me> GET OUT
[12:32] <AnselaJonla> You know, most of us aren't likely to fall for that
[12:32] <Eis Herz> I don't follow suspicious links.
[12:32] <Eis Herz> And usually prefer to link myself.
[12:32] <Wales Thug 1> If you see a url that is asking for your password to log in to a forum , type something silly in that has nothing to do with your account
[12:32] <Metal is me> thrust me that was not suspicius
[12:33] <Metal is me> it looked exactly like the normal site
[12:33] <Metal is me> and the url was actually normal too
[12:33] <Metal is me> but it said: loading data from runescapesr when i had ''logged in''
[12:34] <AnselaJonla> Hint: if you get an email from RS/Jagex including a link, go to the website through your flipping bookmark
[12:34] <AnselaJonla> NEVER follow email links to RuneScape
[12:34] <AnselaJonla> Never enter your password unless you have gone to the site via your bookmarks
[12:34] <Metal is me> true true but my friend send me to the youtube channel
[12:34] <Rawchicken66> ^
[12:35] <Eis Herz> Right. Got a doctors appointment. AFK cooking.
[12:35] <Metal is me> bad thing was he was phished too
[12:35] <Rawchicken66> by the way hello people
[12:35] <Wales Thug 1> Hello Chicken
[12:35] <Rawchicken66> lol
[12:35] <Rawchicken66> ima back
[12:35] <Wales Thug 1> Eis , Afk cooking ?
[12:35] <Metal is me> and now the phisher told all of my friends to go to the channel too (fp) 
[12:36] <Wales Thug 1> :( 
[12:36] <Metal is me> :C
[12:36] <Metal is me> hey dobbie
[12:36] <Eis Herz> Yes
[12:36] <Metal is me> NO
[12:36] <Wales Thug 1> what do you mean ?
[12:36] <Rawchicken66> wat u cookin
[12:36] <Eis Herz> I'm standing up by my chair lol. I'm not leaving the room.
[12:36] <Metal is me> lobsters
[12:36] <Rawchicken66> lvl?
[12:37] <Metal is me> 78
[12:37] <Metal is me> 70 in a moment
[12:37] <Eis Herz> (qc) Diabolize's Cooking level is 90 (xp: 5,464,600, rank: 152,280).
[12:37] <Wales Thug 1> ohhhh ok :P
[12:37] <Metal is me> 79*
[12:37] <Rawchicken66> my main is 99
[12:37] <Rawchicken66> cooking
[12:37] <AnselaJonla> Dia, put /name Diabolize
[12:37] <Rawchicken66> i wiiiiiiiiiin
[12:37] <Sum1 0 o> 50 (cook) !
[12:37] <AnselaJonla> Gratz Sum
[12:37] <Sum1 0 o> I can now cook (ccaek) !
[12:37] <Rawchicken66> haha
[12:37] <Eis Herz> Ooh. Danke.
[12:37] <Sum1 0 o> wewt!!!
[12:37] <Wales Thug 1> Wooop 
[12:37] <Eis Herz> (qc) My Mining level is 99 (xp: 17,221,494, rank: 3,062).
[12:37] <Rawchicken66> The cake is a LIE
[12:37] <Sum1 0 o> Nope
[12:38] <Sum1 0 o> [[Chocolate cake]]
[12:38] <Sum1 0 o> Requires 50 (cook) 
[12:38] <Rawchicken66> Cake
[12:38] <Sum1 0 o> 40 (cook) for reg caek
[12:38] <Metal is me> i wish people would stop saying cake :( 
[12:38] <Wales Thug 1> its not cake its caek
[12:38] <Sum1 0 o> nou
[12:38] <Sum1 0 o> cæk
[12:38] <Hairrazerrr> metal, you can always request the emoticon to be taken away
[12:39] <Metal is me> does it look like i care??
[12:39] <Wales Thug 1> not really
[12:39] <Metal is me> ansel wil prob someday -.-
[12:39] <AnselaJonla> I like the caek
[12:39] <Metal is me> just like she did with troll
[12:39] <Sum1 0 o> how about if we get metal cæk
[12:39] <Metal is me> ohai
[12:39] <AnselaJonla> The troll was requested to be removed
[12:39] <Hairrazerrr> Ansela just got tricked
[12:39] <Metal is me> i request to get it back
[12:39] <Metal is me> just like cat
[12:39] <Sum1 0 o> nah that would break our teeth
[12:40] <Hairrazerrr> Now to get it back, we need to make a yew grove
[12:40] <Wales Thug 1> It would be purely for decoration
[12:40] <Eis Herz> I miss (troll) too.
[12:40] <Metal is me> 3 ppl want it back so far
[12:40] <Wales Thug 1> i dont want it back
[12:40] <Hairrazerrr> [[Forum:Bring back the troll]] *goes to make the thread*
[12:40] <Metal is me> YES
[12:41] <Geno9999> hello
[12:41] <Metal is me> <.>
[12:41] <Eis Herz> *Threads half inch wide pink belt through my jeans*
[12:41] <Metal is me> loool^
[12:41] <Wales Thug 1> Stylish
[12:42] <Geno9999> why so laggy?
[12:43] <Eis Herz> Why is that amusing?
[12:43] <Metal is me> 79 cooking :D
[12:43] <Eis Herz> It's pleated leather.
[12:43] <AnselaJonla> Gratz
[12:44] <Geno9999> ok, lets see
[12:44] <Geno9999> much better ._.
[12:44] <Rawchicken66> hello gelo
[12:44] <Rawchicken66> *geno
[12:44] <Metal is me> gelo
[12:44] <Rawchicken66> lol
[12:44] <Metal is me> jelo
[12:44] <Rawchicken66> jello
[12:44] <Metal is me> jello
[12:44] <Metal is me> jelly
[12:44] <Rawchicken66> u jelly bro?
[12:44] <Metal is me> ujelly=trollface
[12:44] <Sum1 0 o> :o 900k for 5k tuna
[12:45] <Metal is me> trollface=(troll)
[12:45] <Rawchicken66> 900k?
[12:45] <Geno9999> you jello bro?
[12:45] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o will need moneys for 99 (cook) 
[12:45] <Rawchicken66> thats OVER 9000!!!
[12:45] <Rawchicken66> gp
[12:45] <Coolnesse> v7.1: Next Song: Breaking Free / Ling Yige Ziji / 另一個自己 - Anson Hu / Stephy Tang (胡彥斌 / 鄧麗欣) []
[12:45] <Metal is me> you dont say?
[12:45] <Geno9999> but i do say D:
[12:46] <Sum1 0 o> hmm
[12:46] <Geno9999> but seriously, either i lucked out or people just dont bother with goats
[12:46] <Metal is me> another good song that i spend 2 weeks looking for :D
[12:47] <Metal is me> bet you guys have been looking for it too
[12:47] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o is going to make [[User:Sum1 0 o/99 Cooking|a fish donation thingy]]
[12:47] <Edmyg> I found that song like 4-5 years ago :/ 
[12:48] <Edmyg> Still not a fan of it
[12:48] <Metal is me> 0_o
[12:48] <Metal is me> what are you dobbie???
[12:48] <Metal is me> k ill found something else...
[12:48] <Eis Herz> Dobbie is cuter.
[12:49] <Edmyg> <- not dobbie. *Neytiri
[12:50] <Metal is me> maz hates that link
[12:50] <Edmyg>
[12:50] <Metal is me> ew
[12:50] <Rawchicken66> Neytiri is chatting with skypeople
[12:50] <Metal is me> ill keep caling you dobbie forever now
[12:50] <Rawchicken66> Traitor!
[12:51] <Rawchicken66> lol
[12:51] <Edmyg> ...
[12:51] <Edmyg> wth is dobbie anyway? isn't it a name for a horse or something?
[12:52] <Eis Herz> Harry Potter..
[12:52] <Eis Herz> Even I know that.
[12:52] <Eis Herz> (fp) 
[12:52] <Rawchicken66> lol HP is awesome
[12:52] <Rawchicken66> I laughed when he died
[12:52] <Rawchicken66> dobby
[12:52] <Metal is me> nyaaha
[12:52] <Rawchicken66> He was fucking annoying
[12:53] <Rawchicken66> and I have no soul
[12:53] <Rawchicken66> muahahahaha
[12:53] <Hairrazerrr> Watch your language ;) 
[12:55] <Rawchicken66> lol
[12:55] <Hairrazerrr> I don't understand what's funny about that but okay.
[12:56] <Edmyg> dobby =/= dobbie. Also dobby wasn't blue
[12:56] <Rawchicken66> ^
[12:59] <Eis Herz> Grr.. Trying to get in some heels half a size too small.
[01:03] <AnselaJonla> Anyone know how big the icons are on the header thingie in the userspace?
[01:03] <Edmyg> icons?
[01:03] <AnselaJonla> <<<
[01:03] <Edmyg> oh avatars
[01:04] <Edmyg> I would guess the standard ones are the correct size?
[01:04] <AnselaJonla> Yeah
[01:04] <AnselaJonla> Anything larger than the box gets cut
[01:04] <AnselaJonla> And you can't choose where it makes the cut
[01:07] <Metal is me> >:(
[01:08] <AnselaJonla> Changed it
[01:08] <Hairrazerrr> Ansela isn't in [email protected]@
[01:08] <AnselaJonla> I should be
[01:08] <AnselaJonla> I just refreshed
[01:09] <Metal is me> ansela changes too [email protected]@@'
[01:09] <Metal is me> :l
[01:09] <Hairrazerrr> This forum will only be two sentences <.<
[01:10] <AnselaJonla> Sum - I will donate *looks at bank* 229 raw sharks if you can tell me what character that is in my icon and what specific episode that image is from
[01:10] <AnselaJonla> Metal - I think I change less than you
[01:10] <Sactage> hola morsas
[01:10] <Hairrazerrr> Hello
[01:10] <AnselaJonla> Hi Sact
[01:10] <Metal is me> i have never changed anything here <.<.<
[01:11] <Sactage> I come bearing arms
[01:11] <Metal is me> and you just changed you avatar
[01:11] <Metal is me> pwnd
[01:11] <Metal is me> :p
[01:11] <Rawchicken66> Anybody want to join my clan???
[01:11] <Mazanaka> No hellos? Meh.
[01:11] <AnselaJonla>
[01:11] <AnselaJonla> ^^Metal's user avatar log
[01:12] <Metal is me> ^.^
[01:12] <Sactage> TyA, there
[01:12] <Rawchicken66> Website guy is here
[01:12] <Rawchicken66> now its a party!
[01:12] <Hairrazerrr> Sactage, you don't want to talk to me?
[01:12] <AnselaJonla> - my user avatar log
[01:12] <Metal is me> w00!
[01:12] <Sactage> * Sactage beats TyA
[01:12] <Rawchicken66> lol
[01:12] <Hairrazerrr> (crying) 
[01:12] <Edmyg> anyone know where the colours for the wikia header are stored? it's some kind of gradient between them
[01:12] <Metal is me> tahst true but stil
[01:12] <Coelacanth0794> noob
[01:12] <Metal is me> you needed to change it
[01:13] <Metal is me> you looked like a sand pit for 2 weeks
[01:13] <Metal is me> <.<
[01:13] <Metal is me> i guess you cant see im a seal saying soon.
[01:13] <AnselaJonla> Nuh-uh. Your point was that I change too much. I just proved that you have changed your avatar more times in less than three weeks than I have period
[01:14] <Rawchicken66> I never change my avatar
[01:14] <AnselaJonla> And I didn't look like a sandpit, I looked like a muddy Land Rover engine
[01:14] <Rawchicken66> I just keep mine as derpy:P
[01:14] <TyA> yay, awesome Sactage :D
[01:17] <Sactage> aqui, walri
[01:17] <Hairrazerrr> :O
[01:17] <AnselaJonla> 2 raw swordies, 50gp
[01:17] <Hairrazerrr> What is this [email protected]@
[01:17] <Mazanaka> Hair: Where do I change my font colour for the chat? :O
[01:17] <Hairrazerrr> Sactage, how did you do that :D
[01:18] <Sactage> I'm a god
[01:18] <Sactage> also, meet URL
[01:18] <TyA> URL seems familiar
[01:18] <Sactage> * Sactage facepalms
[01:18] <Coelacanth0794> you're a god you say
[01:18] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr huggles teh Sactage
[01:18] <Sactage> Cynder, reload
[01:18] <URL> Sactage: reloaded, no syntax errors detected.
[01:18] <Sactage> ^
[01:18] <Coelacanth0794> Use Godsword > Sactage
[01:18] <Mazanaka> Are my message going through?
[01:18] <Coelacanth0794> and thus, he is dead.
[01:18] <TyA> Ohya, it's your bot
[01:18] <Sactage> mhm.
[01:18] <AnselaJonla> Hi Maza
[01:19] <Mazanaka> Thanks Ansela. :P
[01:19] <AnselaJonla> Like my new avatar?
[01:19] <Sactage> Ty, feel free to create her userpage
[01:19] <Mazanaka> Yeah, it's cool.
[01:19] <Sactage> Also, I'll make it so you can run the stats manually...
[01:19] <Mazanaka> Partyhats are still better <3
[01:19] <Hairrazerrr> Wait... why can't RSChatBot run it? :c
[01:19] <Mazanaka> [email protected]@@@@
[01:19] <Coelacanth0794> cuz you're hairy
[01:19] <TyA> Because it goes to its website
[01:19] <Coelacanth0794> that, and he's hairy
[01:20] <Edmyg> stats?
[01:20] <Hairrazerrr> Maz, it isn't easy to just find this [email protected]@
[01:20] <Edmyg> I thought that forum was closed?
[01:20] <Mazanaka> Oh, okay. If it's not off the top of your head than I'll figure it out.
[01:20] <TyA> This one is different :P
[01:20] <Edmyg> stats for what?
[01:21] <Sum1 0 o> K I finished my fish donation thingy
[01:21] <Hairrazerrr> body {
[01:21] <Hairrazerrr> color:colorhere;
[01:21] <Hairrazerrr> }
[01:21] <Hairrazerrr> 
[01:21] <Hairrazerrr> or 
[01:21] <Hairrazerrr> 
[01:21] <Hairrazerrr> .Chat {
[01:21] <Hairrazerrr> color:colorhere;
[01:21] <Hairrazerrr> }
[01:21] <Rawchicken66> wb\
[01:22] <AnselaJonla> Sum1 - if you can tell me the name of the character in my avatar and what episode the image is from, I will donate all my raw sharks to you
[01:22] <Coelacanth0794>
[01:22] <Mazanaka> Where does that go? D: Sowwie Hair.
[01:22] <Rawchicken66> haha true
[01:23] <Hairrazerrr> in the chat.js ;) 
[01:23] <Mazanaka> Okay.
[01:23] <Hairrazerrr> Did I just say .js
[01:23] <Hairrazerrr> css*
[01:23] <Smithing> Hello
[01:23] <Sum1 0 o> I have no idea what it is Ansela
[01:24] <Smithing> I don't think the stats should be displayed Zam
[01:24] <Mazanaka> Yeah. that's what I thought, hair.
[01:24] <Mazanaka> :P
[01:24] <TyA> How come? 
[01:24] <Sactage> Okay, time to test two things...
[01:24] <Smithing> It encourages people to spam in order to get more lines posted
[01:25] <Sactage> Smithing, I can easily ignore them from the stats
[01:25] <Sactage> very easily
[01:25] <AnselaJonla> Some people don't need encouragement to spam, unfortunately
[01:25] <Hairrazerrr> But Smith, once they spam and are kicked they won't get anymore lines
[01:25] <Hairrazerrr> ever
[01:25] <Hairrazerrr> :D
[01:26] <Smithing> Still, they shouldn't be getting the encouragement
[01:26] <TyA> Smithing: the exact same thing is used in IRC
[01:26] <Sactage> Cynder, reload
[01:26] <URL> Sactage: reloaded, no syntax errors detected.
[01:27] <Sactage> TyA, say "Cynder, cook stats pl0x?"
[01:27] <Smithing> Well then, I don't think it should be used in the IRC
[01:27] <Mazanaka> .Chat { 
[01:27] <Mazanaka> color: lime; 
[01:27] <Mazanaka> }
[01:27] <Sactage> Smithing, it works fine in IRC too
[01:27] <Mazanaka> That would work then, Hair?
[01:27] <TyA> Cynder cook stats pl0x
[01:27] <TyA> Cynder, cook stats pl0x
[01:27] <Hairrazerrr> Smith, the IRC is spammed just as much as here. 
[01:27] <Hairrazerrr> IRC is just stupider
[01:27] <Sactage> with the ?
[01:27] <TyA> Cynder cook stats pl0x?
[01:28] <Edmyg> and the ,
[01:28] <TyA> Cynder, cook stats pl0x
[01:28] <TyA> fuuu
[01:28] <Sactage> ... oh boy, TyA, you need to sleep
[01:28] <Hairrazerrr> Forgot the ? again
[01:28] <TyA> Cynder, cook stats pl0x?
[01:28] <Edmyg> Cynder, cook stats pl0x?
[01:28] <URL> TyA: Generating stats to
[01:28] <TyA> Finally >_<
[01:28] <Rawchicken66> Cynder, cook stats pl0x?
[01:28] <Hairrazerrr> Hair is number [email protected]@
[01:28] <TyA> I forgot what I had in my pasteboard
[01:28] <Rawchicken66> lol
[01:28] <Hairrazerrr> I am now encouraged to spam 
[01:28] <Hairrazerrr> :3
[01:29] <Edmyg> Already on top hair :D
[01:29] <Mazanaka> Cynder, cook stats pl0x?
[01:29] <Sactage> TyA, pm
[01:29] <Coelacanth0794> * Coel squishes hairball with a large mace
[01:29] <Hairrazerrr> And you wouldn't expect that?
[01:29] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr is awesome like that
[01:29] <Coelacanth0794> you're a squishy awesome
[01:29] <Coelacanth0794> mostly squishy
[01:29] <Mazanaka> Rawchicken got jealous of you, Hair.
[01:30] <Edmyg> Hair would you happen to know how I might find the gradient colours used in the edit, publich, etc. buttons?
[01:30] <Sactage> ffff
[01:30] <Sactage> TyA, now I forgot what I was going to do...
[01:30] <Sactage> Oh, squeel!
[01:31] <Hairrazerrr> .CodeHere {
[01:31] <Coelacanth0794> you were going to squish hairball
[01:31] <Mazanaka> Sqeaaaal.
[01:31] <Mazanaka> Must go do dat.
[01:31] <Smithing> I'd use Inspect element Ed
[01:31] <AnselaJonla> Squeal is annoying
[01:31] <Hairrazerrr> background-image: -webkit-gradient(linear, 0% 0%, 0% 100%,color-stop(0%,steelBlue),color-stop(100%,lightSteelBlue));
[01:31] <Hairrazerrr> }
[01:31] <Hairrazerrr> Like dat
[01:32] <Coelacanth0794> true dat ansela
[01:33] <Mazanaka> What's with you and steel blue, Hair? :P
[01:33] <Hairrazerrr> It matches my [email protected]@
[01:33] <Hairrazerrr> [[User:Hairrazerrr/Scripts]] look at the screenshot
[01:33] <Edmyg> I'll try out #3A3A3A
[01:34] <Mazanaka> Yes!!!!!
[01:34] <Mazanaka> YES!
[01:34] <Hairrazerrr> [email protected]@
[01:34] <Mazanaka> I got a water rune and a bukkit :D
[01:35] <Sactage> Hair, curse you, not following the correct CSS regulations for @import
[01:35] <Hairrazerrr> Didn't I?
[01:35] <Sactage> well
[01:35] <Sactage> the install buttons
[01:35] <Sactage> they create a new section
[01:35] <Sum1 0 o> and stoof
[01:36] <Sactage> but @import is meant to go to the top of stylesheets
[01:36] <Hairrazerrr> I'm not amazing, I just cant poof things on the top of pages
[01:36] <Sum1 0 o> I got:
[01:36] <Sum1 0 o> a med lamp
[01:36] <Sum1 0 o> and a small lamp (mage) 
[01:36] <Sum1 0 o> epicnesses
[01:36] <Sactage> I know
[01:37] <Rawchicken66> ima back
[01:37] <Smithing> Sactage, while you're here, could you delete
[01:37] <Smithing> Wb
[01:39] <Sactage> done
[01:39] <Sactage> ty
[01:39] <Rawchicken66> vunderful
[01:40] <Sactage> Eep
[01:40] <Sactage> 447 wikis
[01:40] <Sactage> .... but all the same page
[01:40] <Coelacanth0794> A stick on a string
[01:40] <Smithing> Luckily none of that type of spam has occurred on my home wiki
[01:40] <Coelacanth0794> ..yep
[01:40] <Sactage> yay, Multidelete time!
[01:40] <Coelacanth0794> noob
[01:40] <Sactage> 2012:03:26 00:40:04 Get list of titles 
[01:40] <Sactage> 2012:03:26 00:40:10 Found: 425 Articles 
[01:40] <Sactage> 2012:03:26 00:40:10 Found 425 Wikis to proceed 
[01:40] <Sactage> Oof.
[01:41] <Smithing> O_o
[01:41] <AnselaJonla>
[01:41] <TyA> Does it have a slow throttle? 
[01:42] <Wasayin> hey
[01:42] <Wasayin> talk to me
[01:42] <Hairrazerrr> Hey Wasayin
[01:42] <Wasayin> hey
[01:42] <Hairrazerrr> It seems I already am
[01:42] <Wasayin> so what u guys do here
[01:42] <Wasayin> yea i does
[01:42] <Hairrazerrr> Just chat about the wiki and runescape
[01:42] <Smithing> Heyo
[01:42] <TyA> We chat about stuff and things
[01:42] <Wasayin> talk about rs stuff?
[01:42] <TyA> Sometimes
[01:42] <Wasayin> kool
[01:42] <Wasayin> what levels are u guys
[01:42] <Smithing> What Zam said
[01:42] <Sum1 0 o> At level 50 the chance of burning tuna is %12
[01:42] <Sum1 0 o> :D
[01:43] <Sum1 0 o> 12%*
[01:43] <Sactage> Ty, eh, that multidelete task will probably take like 4 min
[01:44] <TyA> Okay
[01:44] <Sactage> Assuming that Wikia doesn't implode
[01:44] <Smithing> Sactage, I think some of the (removed due to global filter) spam still exists
[01:44] <Sum1 0 o> wut
[01:44] <Sactage> If you give me links, I can look
[01:44] <Sactage> brb, shower, pm me things if you can
[01:45] <Smithing> K
[01:47] <Sum1 0 o> (removed due to global filter)
[01:47] <Sum1 0 o> :D
[01:48] <AnselaJonla> 1) Be under the age of ~18 earth years. 
[01:48] <AnselaJonla> 2) Wait
[01:49] <Edmyg> use that torture rack thing
[01:49] <Sum1 0 o> ^^^
[01:49] <AnselaJonla> I hear some people also have surgery to increase their height
[01:50] <Sum1 0 o> *searches google for one*
[01:50] <AnselaJonla> It involves breaking their legs and inserting little rods or something to hold the ends of the bone apart
[01:50] <AnselaJonla> So new bone will grow to fill the gap
[01:50] <Edmyg> tasty (grimace)
[01:51] <Hairrazerrr> Hey Kevin
[01:52] <Sum1 0 o> What, the, hell.
[01:52] <Smithing> Hey Liquidhelium
[01:52] <Sum1 0 o> I searched stretcher on google and this came up
[01:53] <Edmyg> I'm seeing penis on that link
[01:53] <Hairrazerrr> Sum1, don't post things like that
[01:53] <Coelacanth0794> dont actually link it if it says penis
[01:53] <Coelacanth0794> christ
[01:53] <Edmyg> I'm thinking it's innapropiate
[01:53] <Coelacanth0794> and then he was kickbanned.
[01:53] <Sum1 0 o> :o
[01:53] <Hairrazerrr> Gosh Coel, u a mean chatmod
[01:53] <Hairrazerrr> non-chatmod chatmod*
[01:53] <Coelacanth0794> not a chatmod
[01:53] <AnselaJonla> (qc) My Smithing level is 85.
[01:54] <Coelacanth0794> and heh, that only supports my non-adminship
[01:54] <Edmyg> We are somewhat lax when it comes to established users breaking rules
[01:54] <Hairrazerrr> I give usually 2 warning to active users. :/ 
[01:55] <Hairrazerrr> Only 1 to newer users but don't understand the rules as much
[01:55] <Hairrazerrr> and none to new accounts that come in and spam
[01:55] <Hairrazerrr> Or all accounts if it comes down to it
[01:57] <Hairrazerrr> How come everyone got all quiet :/ 
[01:58] <AnselaJonla> Finishing off my bars
[01:58] <TyA> Because we're watching you talk to keep your top place in the chat stats
[01:58] <TyA> It would be rude of us to interrupt because then we might accidentally overtake you.
[01:59] <Hairrazerrr> Oh noes, I might be #2, must spam to be number #1. Only logical [email protected]@
[02:00] <Yusi500> lolz
[02:00] <Hairrazerrr> It's going to be like most things though, the first day of the chat logs, I was always thinking that someone would always read them but now I rarely know they are there
[02:00] <TyA> Cya
[02:00] <Yusi500> my bank is beast...
[02:00] <Hairrazerrr> Bye bye
[02:00] <Yusi500> in runscape
[02:01] <Yusi500> :\
[02:01] <Hairrazerrr> How is it beast?
[02:01] <Rawchicken66> Wat are the contents
[02:01] <Rawchicken66> wow
[02:01] <Rawchicken66> lol
[02:02] <Hairrazerrr> chat logs?
[02:02] <Hairrazerrr> Nvm
[02:02] <Rawchicken66> yay 16k xp left
[02:03] <Rawchicken66> till 75 attk lol
[02:06] <Rawchicken66> 14k
[02:07] <Coelacanth0794> grz nub
[02:08] <Edmyg> bored now. why can't the colours be labelled "I'm the one you're looking for"?
[02:09] <Rawchicken66> lol
[02:09] <Edmyg> [[MediaWiki:chat.css]]
[02:09] <Rawchicken66> 12k
[02:10] <Hairrazerrr> Oh, chat mod icons are prayer icons
[02:10] <Metal is me> there saradominist scums (bandit reference)
[02:11] <Hairrazerrr> I think chat mod icons would be better as:
[02:11] <Hairrazerrr>
[02:11] <Rawchicken66> ^
[02:11] <Metal is me> ^:(
[02:11] <Hairrazerrr> As it is a mimic of the player mod crown
[02:11] <AnselaJonla> We get mistaken for having influence over Jagex enough already
[02:11] <Metal is me> >:O
[02:12] <Rawchicken66> lol
[02:12] <AnselaJonla> Night all
[02:12] <Hairrazerrr> :c
[02:12] <Rawchicken66> c ya
[02:12] <Hairrazerrr> Okay
[02:12] <Hairrazerrr> bye
[02:12] <Smithing> Night
[02:14] <Rawchicken66> 10k
[02:14] <Rawchicken66> *sigh*
[02:14] <Rawchicken66> Training in a free world sucks
[02:14] <Hairrazerrr> Then don't train in a free world
[02:15] <Rawchicken66> My membership wan out yesterday
[02:15] <Rawchicken66> I'm gonna buy another month tomorrow
[02:18] <Rawchicken66> 8k
[02:20] <Rawchicken66> omfg
[02:22] <Rawchicken66> time anyone?
[02:22] <Rawchicken66> 6k
[02:23] <Hairrazerrr> 26 Mar 2012 01:23:00 (UTC)
[02:23] <Hairrazerrr> If that is what you were asking
[02:23] <Rawchicken66> Hows life like in the future hair?
[02:23] <Hairrazerrr> Hmm?
[02:24] <Rawchicken66> lol its 9:30 PM here
[02:24] <Rawchicken66> still the 25th
[02:24] <Rawchicken66> lol
[02:24] <Hairrazerrr> 8:30PM for me
[02:24] <Hairrazerrr> I was just giving you the UTC time
[02:24] <Sum1 0 o> 6:30Pm here
[02:24] <Rawchicken66> lol
[02:24] <Rawchicken66> I'm in NY
[02:25] <Rawchicken66> what bout all of you
[02:25] <Sum1 0 o> hows life in the future chicken?
[02:25] <Rawchicken66> dark
[02:25] <Sum1 0 o> that sounds scary
[02:25] <Sum1 0 o> it's very bright here
[02:25] <Rawchicken66> in three hours, there will be no sun
[02:25] <Rawchicken66> lol
[02:26] <Hairrazerrr> He lives in Canada though, so things are different.
[02:26] <Rawchicken66> Canada, huh?
[02:26] <Sum1 0 o> you can tell the future in the future!?!?!??
[02:26] <Sum1 0 o> yesh, eh?
[02:26] <Rawchicken66> Because it is more futuristic
[02:27] <Rawchicken66> 4k
[02:27] <Rawchicken66> so close
[02:27] <Sum1 0 o> america seems more futuristic to me with the CIA and stuff, eh?
[02:28] <Hairrazerrr> I go to Canada all the time, don't see much of a difference
[02:28] <Rawchicken66> its also the birthplace of AIDS
[02:28] <Sactage> >.>
[02:28] <Rawchicken66> Go America!
[02:28] <Hairrazerrr> Chicken, that's something that doesn't need to be discussed, thanks
[02:28] <Rawchicken66> lol
[02:29] <Rawchicken66> 2k left
[02:30] <Hairrazerrr> Sactage, how often do the chat stats update? :o
[02:30] <Sactage> Hair, 0000 UTC
[02:31] <Sactage> unless I run it manually
[02:31] <Hairrazerrr> It seemed Ty updated it manually too? Can certain users update it?
[02:31] <Hairrazerrr> Or am I just losing my mind
[02:31] <Sactage> Only he and I
[02:31] <Hairrazerrr> Why not me? </3
[02:32] <Sactage> It's case-by-case; you'll need to ask him if you want access
[02:32] <Rawchicken66> wazzup wiki
[02:32] <Hairrazerrr> Hey
[02:32] <TheBahamaLlama> hihi\
[02:32] <Hairrazerrr> Hey TheBahamaLlama
[02:33] <Rawchicken66> hey llama
[02:33] <TheBahamaLlama> hi hair
[02:33] <TheBahamaLlama> hows it goin?
[02:33] <Hairrazerrr> Good
[02:34] <Rawchicken66> 184
[02:34] <TheBahamaLlama> good, good...sooooooo....any bronies see the latest episode....
[02:34] <Rawchicken66> omfg YES
[02:34] <Rawchicken66> Definitely the best one so far
[02:34] <Hairrazerrr> Okay Sactage, but in my opinion, I think that all chatmods, admins, and bearcats should be able to update it (If even possible). Thanks ;) 
[02:35] <TheBahamaLlama> one of the best if not the best
[02:35] <Sactage> It's possible
[02:35] <Rawchicken66> and YES I FINALLY GOT UP A FREAKIN LEVEL.
[02:35] <TheBahamaLlama> im not a huge fluttershy fan
[02:35] <TheBahamaLlama> i Dawwed to DEATH though
[02:35] <Rawchicken66> Fluttershy is awesome
[02:35] <Hairrazerrr> I'll talk to Ty about it.
[02:36] <TheBahamaLlama> im a pinkie pie/twilight man myself
[02:36] <TheBahamaLlama> but ya she was SOOOOOOOO CUUUUUTTTTEEE
[02:36] <TheBahamaLlama> 
[02:36] <Rawchicken66> RD and Derpy
[02:36] <Rawchicken66> She became a tree
[02:37] <TheBahamaLlama> i saw that
[02:37] <Rawchicken66> lol
[02:37] <TheBahamaLlama> i just like
[02:37] <TheBahamaLlama> facepalmed
[02:37] <TheBahamaLlama> /squeed
[02:37] <Rawchicken66> haha
[02:39] <Rawchicken66> Fluttershy is freakin adorable
[02:39] <TheBahamaLlama> i dont normally adore her
[02:39] <Rawchicken66> WHAT?
[02:39] <TheBahamaLlama> mostly cuz of her shit babysitting skills
[02:39] <TheBahamaLlama> but ya
[02:39] <Rawchicken66> lmao
[02:39] <TheBahamaLlama> not normally my fav.
[02:39] <TheBahamaLlama> but she is really cute here
[02:40] <Rawchicken66> Same here but I still love her
[02:40] <Hairrazerrr> How come you are discussing mlp in the runescape chat and not in the mlp chat o.O
[02:40] <Rawchicken66> sssshhhhhhhh
[02:41] <Rawchicken66> Because this discussion makes this chat 20% cooler
[02:41] <Sum1 0 o> Ponies are nonsense
[02:42] <Sum1 0 o> nonsense = spam
[02:42] <Sum1 0 o> ponies = spam
[02:42] <Sum1 0 o> :D
[02:42] <Hairrazerrr> spam = instant death
[02:42] <Rawchicken66> Ponies are not nonsense
[02:42] <Sum1 0 o> Yes they are.
[02:42] <Rawchicken66> nope.
[02:43] <Rawchicken66> It's a proven scientific fact that ponies are not nonsense
[02:43] <TheBahamaLlama> facts for ya there^^^
[02:43] <Rawchicken66> indeed
[02:44] <Sum1 0 o> p0n135 is ponies in leet and 0135*4538435=612688725
[02:44] <Sum1 0 o> 612688725 is nonsense
[02:44] <Rawchicken66> Wrong
[02:44] <Hairrazerrr> nonsense = spam; spam = instant death
[02:45] <Rawchicken66> well it doesnt seem that instant
[02:45] <Rawchicken66> if it IS nonsense
[02:45] <TheBahamaLlama> well put
[02:45] <TheBahamaLlama> if he isnt dead right now
[02:45] <TheBahamaLlama> and spam is instant death
[02:45] <Rawchicken66> exactly
[02:45] <Rawchicken66> So therefore, 
[02:45] <TheBahamaLlama> then ponies ISNT instant death
[02:45] <Rawchicken66> I am right
[02:45] <TheBahamaLlama> cuz this is a long ass conversation
[02:45] <TheBahamaLlama> thus it ISNT spam
[02:45] <Rawchicken66> ^
[02:45] <Rawchicken66> indeed
[02:46] <TheBahamaLlama> although my explination was kinda spam...
[02:46] <Rawchicken66> lol true
[02:46] <Sum1 0 o> 612688725 contains two 6's and the 7 - 1 = 6 so 666 = instant death
[02:46] <TheBahamaLlama> brohoof regardless /)
[02:46] <Rawchicken66> /)
[02:47] <Hairrazerrr> Okay, all this talk about whether or not it is spam is turning into spam. 
[02:47] <Rawchicken66> haha
[02:47] <TheBahamaLlama> fact
[02:48] <TheBahamaLlama> doing cabin fever...
[02:48] <TheBahamaLlama> so there's that
[02:49] <TheBahamaLlama> Gorgeous-Kanye and Reakwon and Cudi is the sheet
[02:49] <TheBahamaLlama> great song
[02:49] <Rawchicken66> Wazzup Gematria
[02:49] <Gematria13> hey:)
[02:50] <Hairrazerrr> Hey :) 
[02:50] <Gematria13> hai :D
[02:52] <Hairrazerrr> [[Yg]]
[02:52] <Hairrazerrr> Need to check the yew grove
[02:54] <Rawchicken66> I'm bored with RS
[02:54] <Rawchicken66> I'm gona go read Homestuck
[02:54] <Hairrazerrr> have fun
[02:59] <Smithing> Woa, 131 new messages in the main chat
[03:00] <Sactage> Cynder, reload
[03:00] <URL> Sactage: SyntaxError [EOL while scanning string literal (, line 43)] caught in
[03:00] <Sactage> ... whoos.
[03:00] <Hairrazerrr> Nooby Sactage
[03:00] <Sactage> *whwoops
[03:00] <Sactage> Cynder, reload
[03:00] <URL> Sactage: reloaded, no syntax errors detected.
[03:00] <Sactage> Cynder, away
[03:00] <Smithing> Nice
[03:00] <Sactage> good.
[03:01] <Rawchicken66> im out
[03:01] <Rawchicken66> peace
[03:01] <Hairrazerrr> (pce) 
[03:02] <Hairrazerrr> Hai Ty
[03:02] <TyA> Hi
[03:03] <Hairrazerrr> And Fergie
[03:03] <Sactage> hi
[03:05] <TyA> bbl
[03:05] <Sactage> nuuuuuuuuuuuuuuu
[03:06] <Hairrazerrr> <.<
[03:08] <Henneyj> nice convo Ty
[03:11] <Urbancowgurl777> stupid wheel
[03:11] <Urbancowgurl777> i haet it.
[03:12] <Sum1 0 o> Cynder, reload
[03:12] <Sum1 0 o> :o
[03:12] <Hairrazerrr> Silly Sum1
[03:12] <Hairrazerrr> Only Ty and Sactage can do that
[03:12] <Urbancowgurl777>
[03:12] <Urbancowgurl777> o.o
[03:12] <Urbancowgurl777> this isn't a bot testing ground
[03:12] <Sactage> it's not a testing ground
[03:12] <Hairrazerrr> Fergie, it isn't testing
[03:12] <Hairrazerrr> it is being used
[03:12] <Hairrazerrr>
[03:13] <Urbancowgurl777> shouldn't that be approved or something <.<
[03:13] <Sum1 0 o> Why can't I reload it? [[]]:/
[03:13] <Hairrazerrr> Because Sactage made the bot say so
[03:14] <Sactage> Ty can't even reload, and all it does it reload the bot's parser module
[03:14] <Hairrazerrr> Well Fergie, we did have that [[Forum:Wiki chat stats]] or something
[03:14] <Hairrazerrr> Oh, just kidding
[03:14] <Hairrazerrr> Well Fergie, it doesn't even need a bot flag and doesn't edit the wiki
[03:14] <Urbancowgurl777> no but it's copying what people are saying, it should have community consent
[03:15] <Sactage> I could just as easily draw the stats from your logs
[03:15] <Coolnesse> how long does it take to convert FLV to h.264?
[03:15] <Sactage> [[RuneScape:Chat/Logs]]
[03:15] <Coolnesse> looks like 2.5mins
[03:15] <Hairrazerrr> So Fergie, it's not like anything would change with the bot-thingy in here
[03:16] <Hairrazerrr> Nesse: I'm not sure what those things are :( 
[03:16] <Urbancowgurl777> grabbing random quotes and posting them on a webpage is different than digging through logs
[03:16] <Sactage> video codecs
[03:19] <Sum1 0 o> what the hell
[03:20] <Sum1 0 o> When I undid adding a category the page disappeared
[03:20] <Coolnesse> took 4 mins to get the MPEG4 I wanted
[03:20] <Coolnesse> well, that' all I'll need
[03:20] <Coolnesse> goodnight everyone <3
[03:20] <Hairrazerrr> Goodnight
[03:21] <Hairrazerrr> Fergie, I think either way Sactage can make it work :/ 
[03:21] <Urbancowgurl777> i didn't say he couldn't?
[03:22] <Eis Herz> *Pushes Fergie down Mount Doom*
[03:24] <Sactage> >.>
[03:25] <Hairrazerrr> Hey Silentarrow(OD)
[03:27] <Urbancowgurl777> i had to remove the link from the chat topic
[03:27] <Urbancowgurl777> i don't have anything against it.. but like i said in the summary
[03:27] <Urbancowgurl777> (also blame Liquid)
[03:27] <Hairrazerrr> Fergie, since you are creative, which logo for the easter submission do you like better?
[03:27] <Hairrazerrr>
[03:27] <Hairrazerrr> or
[03:27] <Hairrazerrr>
[03:27] <Eis Herz> First
[03:27] <Urbancowgurl777> i like the bunnies if they were colored a little to match the shinyness of the logo
[03:28] <Hairrazerrr> I don't know how to do that :c
[03:28] <Urbancowgurl777> do like how you did to the words :P
[03:28] <Hairrazerrr> Thank chu <3
[03:28] <Sactage> Ferg, I was never actually aware of that thread
[03:29] <Urbancowgurl777> ;3=
[03:29] <Urbancowgurl777> you can use the bot, just can't officially recognize it
[03:29] <Sactage> Unless another forum were to be successfully passed
[03:30] <Sactage> I also had no intention of actually ever running them here, Ty asked after I showed him my cod wiki ones
[03:33] <Urbancowgurl777> [[fellstalk]]
[03:34] <Urbancowgurl777> oh, makes the red prayer potion thing
[03:34] <Urbancowgurl777> hey i can make that
[03:34] <Urbancowgurl777> *plants*
[03:34] <Sum1 0 o> I've done 1000/5000 tuna so far. this is a little boring
[03:34] <Eis Herz> Change world, Sum?
[03:35] <Henneyj> fellstalk are quite low value
[03:35] <Sum1 0 o> I'm on w2
[03:35] <Urbancowgurl777> but the prayer renewals aren't ^-^
[03:36] <Sum1 0 o> after this 5000 tuna I need to do 13232 lobsters
[03:36] <Sum1 0 o> :o
[03:37] <Sum1 0 o> then 22526 swordies
[03:37] <Sum1 0 o> then 17322 monks
[03:38] <Sum1 0 o> 12142 cavefish
[03:38] <Hairrazerrr> I feel like I am made way to many edits in my sandbox
[03:38] <Sum1 0 o> 22622 rocktails then 99!
[03:39] <Sum1 0 o> I have to cook 93k fish
[03:39] <Sum1 0 o> :O
[03:42] <Urbancowgurl777> i accidentally made my home teleport Ardougne ):
[03:44] <Hairrazerrr> Can't you just home teleport to another place though?
[03:44] <Urbancowgurl777> idk lol
[03:44] <Hairrazerrr> With the lodestone system thingy
[03:44] <Urbancowgurl777> going to test after killing this plant.
[03:44] <Urbancowgurl777> dunno, never used it
[03:47] <Urbancowgurl777> ohh i see
[03:47] <Urbancowgurl777> kewl
[03:47] <Hairrazerrr> Ty, can do the pee em request I sent you a while ago
[03:48] <Urbancowgurl777> *isn't good enough*
[03:48] <TyA> ... I did? 
[03:48] <Hairrazerrr> "Can you..."
[03:51] <TyA> Yup, I did.
[03:52] <Hairrazerrr> Oh, I'm stupid
[03:52] <Sactage> hi ty
[03:53] <TyA> Hi Sactage <3
[03:53] <Sactage> noy
[03:53] <Sactage> *nou
[03:53] <Urbancowgurl777> [[basket of oranges]]
[03:54] <Eis Herz> Hope that damned Mory task set comes soon.
[03:54] <Urbancowgurl777> lul. was going to take a detailed image but it appears i already have
[03:54] <Hairrazerrr> "A basket of oranges is a basket containing oranges" orly
[03:54] <Eis Herz> ~ Captain Obvious.
[03:55] <Urbancowgurl777> lol
[03:55] <Henneyj> lol fergs
[03:57] <Henneyj> [[Calculator:Farming]] is a bunch of crap
[03:58] <Urbancowgurl777> the calculator namespace is a bunch of crap
[04:01] <Eis Herz> Baby troll here called BGS.
[04:01] <Urbancowgurl777> ..?
[04:02] <Reds rok> Im on a mac and cant edit, but i just got a 200 adamant bolt drop from a fire giant if someone could edit that for me.
[04:02] <Hairrazerrr> Im on a mac?
[04:02] <Eis Herz> [[RDT]]
[04:03] <Reds rok> I guess i cant edit, it just shows me templates when i go to the Edit option.
[04:03] <Hairrazerrr> You need to switch to source mode
[04:03] <Reds rok> Well, im not going to go through the trouble of doing that >_> If someone could just edit it for me :p
[04:05] <Urbancowgurl777> click the puzzle pieces?
[04:05] <Hairrazerrr> What...
[04:05] <Eis Herz> Like I said. [[RDT]].
[04:05] <Reds rok> Yeah, i did. But wont let me edit
[04:06] <Urbancowgurl777> it should already be listed though
[04:06] <Urbancowgurl777> re-read the drops table and the rare drops table underneath ti
[04:07] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr wants to be on the Cabal TyA
[04:08] <Hairrazerrr> Cabal,*
[04:08] <TyA> Then add yourself
[04:08] <Urbancowgurl777> oh we have a seekret channel now
[04:10] <Hairrazerrr> brb
[04:10] <TyA> Indeed Fergie
[04:15] <Urbancowgurl777>
[04:15] <Urbancowgurl777> ?
[04:15] <Urbancowgurl777> why would you sit on it
[04:16] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr is back.
[04:17] <TyA> Are people that bored? 
[04:17] <Urbancowgurl777> "durr i'm a head in a box"
[04:17] <TyA> "herp derp box head not in i am be"
[04:17] <TyA> wat
[04:18] <Hairrazerrr> IRC is now officially the most immature place in teh world
[04:18] <Urbancowgurl777> what happened this time
[04:18] <Hairrazerrr> per "[9:54 pm] <@ChristineV> feel my boobs"
[04:18] <Urbancowgurl777> lol Ty
[04:18] <Urbancowgurl777> yey for role model admins
[04:19] <TyA>
[04:19] <Hairrazerrr> Cook is even worse...
[04:19] <Urbancowgurl777> i just avoid and retain dignity
[04:20] <Hairrazerrr> Most of the Bad things are on [[User:Iiii I I I/irc|fetus' irc page]]
[04:20] <TyA> Logs seem broken
[04:20] <Hairrazerrr> I had to request one really nasty thing to be taken off
[04:21] <Urbancowgurl777> we know Hair ;3=
[04:21] <Hairrazerrr> ARe you sure you know :3
[04:21] <Urbancowgurl777> get used to it, that's how the male admins function here </3
[04:21] <Urbancowgurl777> um yes?
[04:21] <TyA> Even me? :P
[04:21] <Urbancowgurl777> i was here for quite a while before you ;3=
[04:21] <Urbancowgurl777> yes
[04:21] <Urbancowgurl777> but you're a good boy when i ask you to be <3
[04:22] <TyA> <3
[04:22] <TyA> giggle hasn't been in our channel in months
[04:22] <Henneyj> read: under my thumb
[04:22] <Urbancowgurl777> (:0
[04:22] <Henneyj> o<(:0
[04:23] <Urbancowgurl777> er
[04:23] <Urbancowgurl777> what is that lol
[04:23] <Henneyj> bobble hat
[04:23] <Urbancowgurl777> oh
[04:23] <Urbancowgurl777> i was reading it backwards lol
[04:24] <Henneyj> its ok i read yours backwards
[04:24] <Urbancowgurl777> lol
[04:24] <Henneyj> because you're always doing it backwards
[04:28] <Hairrazerrr> Henney made the chat quiet.
[04:28] <Hairrazerrr> nub
[04:29] <Sactage> :o
[04:29] <Sactage> yey
[04:29] <TyA> yey
[04:29] <Henneyj> some people just cant handle bobble hats
[04:29] <Hairrazerrr> yey
[04:30] <Urbancowgurl777> lol
[04:30] <TyA> bbiab
[04:30] <Hairrazerrr> Nouuu
[04:30] <Sactage>
[04:30] <Sactage> nuu ty
[04:30] <Hairrazerrr> [[User:Sactage/chat.css]]
[04:31] <Hairrazerrr> Wait.. [email protected]@
[04:31] <Sactage> huh?
[04:31] <Hairrazerrr> How'd you make your chat all... IRCish
[04:32] <Sactage> /home/sactage/Desktop/
[04:33] <Hairrazerrr> Oh... your script thing is better than mine I see...
[04:33] <Sactage> lol
[04:33] <Sactage> if you want the source
[04:33] <Hairrazerrr> No, I don't like the IRC
[04:33] <Hairrazerrr> :3
[04:33] <Smithing> I prefer the normal look :) 
[04:34] <Sactage> [[]]
[04:34] <Sactage> This is just for when I can't use a web browser
[04:34] <Urbancowgurl777> i like my irc, but this isn't irc
[04:35] <Urbancowgurl777> so it looks default to me
[04:35] <Urbancowgurl777> [[yg]]
[04:35] <Hairrazerrr> [[User:Hairrazerrr/irc.css]] That's the best I could do with mine :3
[04:35] <Sactage> I can't exactly replicate HTML with py
[04:35] <Urbancowgurl777>
[04:35] <Urbancowgurl777>
[04:35] <Urbancowgurl777>
[04:36] <Urbancowgurl777> please comment <33
[04:36] <Hairrazerrr> Well, Fergie, on the Runes forum, do you think that the main page needs to be complementary colors :o
[04:37] <Urbancowgurl777> i would rather have a completely new theme than squabble over which brown is best lol
[04:38] <Sactage> lol
[04:38] <Urbancowgurl777> i don't think complementary colors would look good on this theme, since the background is brown and darker brown
[04:38] <Sactage> I just went looking for my RS wiki chat tab in chrome
[04:38] <Sactage> then realised
[04:38] <Urbancowgurl777> it's not like purple and yellow
[04:38] <Hairrazerrr> It'd be a light blueish :3
[04:39] <Urbancowgurl777> nah
[04:40] <Urbancowgurl777> not unless it was in the background
[04:40] <Urbancowgurl777> also that's the default wikia color lol
[04:40] <Urbancowgurl777> my total is 2222
[04:40] <Urbancowgurl777> epic.
[04:42] <Hairrazerrr> I commented on all of them. I have done my task :D
[04:43] <Sum1 0 o> What
[04:43] <Sum1 0 o> is
[04:43] <Sum1 0 o> this
[04:43] <Sum1 0 o> [[Raw sardine]]
[04:43] <Hairrazerrr> Sum1, no need to take up three lines O.o
[04:44] <Urbancowgurl777> that would be a really really big raw sardine.
[04:44] <Henneyj> its a big fish in a small pond
[04:44] <Sum1 0 o> I fixed it
[04:44] <Urbancowgurl777> it should be the inventory image
[04:45] <Hairrazerrr> I hate when my computer logs me out of everything <.<
[04:45] <Sum1 0 o> Aha! I found it
[04:45] <Sum1 0 o> [[File%3ARaw sardine.PNG|File:Raw sardine.PNG]]
[04:45] <Hairrazerrr> *goes to change name*
[04:45] <Urbancowgurl777> there you go, thanks (:
[04:45] <Urbancowgurl777> now feex it again ;3=
[04:46] <Sum1 0 o> 100% feexed
[04:47] <Henneyj> [[Fish]]
[04:47] <Sum1 0 o> Fixed that too
[04:47] <Urbancowgurl777> how did you mess up the detailed image
[04:47] <Urbancowgurl777> lol
[04:47] <Urbancowgurl777> oh Hair moved it :P
[04:47] <Hairrazerrr> Yeah ;) 
[04:48] <Henneyj> seems some bots have been wreaking havok
[04:48] <Sum1 0 o> and I feexed this too [[Fishing rod]]
[04:48] <Sum1 0 o> :D
[04:49] <Urbancowgurl777> seems so Henney
[04:49] <Sum1 0 o> [[Calculator:Cooking/Fish]] has been feexed
[04:50] <Sum1 0 o> Now only user pages have to be fixed
[04:50] <Hairrazerrr> We don't need an update on every page O.o
[04:50] <Sum1 0 o> does [[RS:DEU]] apply?
[04:50] <Hairrazerrr> Read it and you'll find out
[04:50] <Henneyj> dammit Sum1 I have just corrected every one of those slightly after you
[04:51] <Sum1 0 o> lol
[04:51] <Sum1 0 o> says something about red links
[04:51] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o fixes
[04:51] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr wants to know if you guys are fixing the links or if I am <.<
[04:52] <Urbancowgurl777> lol
[04:52] <Urbancowgurl777> well you moved it, i assume dyou would
[04:52] <Urbancowgurl777> clean up ya mess *grabs whip*
[04:52] <Sum1 0 o> I'm fixing all teh links
[04:53] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr lays back and relaxes.
[04:53] <Sum1 0 o> free edits for meh :D
[04:53] <Hairrazerrr> Fwee edits to the user namespace. So jealous
[04:54] <Sum1 0 o> oh
[04:54] <Sum1 0 o> but still
[04:54] <Sum1 0 o> I gained like 13 edits today
[04:54] <Hairrazerrr> And Fergie, can you delete [[User:Hairrazerrr/Box o' Sand]] since the calc is failing
[04:54] <Sum1 0 o> epicnesses
[04:54] <Hairrazerrr> Hai Dtm
[04:55] <Dtm142> Hello.
[04:55] <Hairrazerrr> Or Dtm
[04:55] <Urbancowgurl777> [[Special:WhatLinksHere/User:Hairrazerrr/Box o%27 Sand|Special:WhatLinksHere/User:Hairrazerrr/Box o' Sand]]
[04:55] <Urbancowgurl777> go feex
[04:55] <Dtm142> So Yahoo Answers is considered a reliable source to cite?
[04:55] <Dtm142> (facepalm) 
[04:55] <Urbancowgurl777> huh? <.<
[04:56] <Sum1 0 o> why does it take so long to save userspace edits
[04:56] <Urbancowgurl777> sometimes because the userpage is laggy..
[04:57] <Hairrazerrr> Ty is [email protected]@
[04:57] <Urbancowgurl777> thanks Hair
[04:57] <Hairrazerrr> No problem
[04:57] <TyA> Hiii
[04:57] <TyA> @@@
[04:57] <Sum1 0 o> Done!
[04:58] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr moves the other one.
[04:58] <Hairrazerrr> I'm letting my bot fix the links this time ;) 
[04:59] <Urbancowgurl777> is'nt the bot off?
[04:59] <Dtm142>
[04:59] <Hairrazerrr> " bot..."
[04:59] <Urbancowgurl777> oh
[05:00] <Sum1 0 o> [[Scams#Gem cutting]] Why would you get someone to cut gems for you
[05:00] <Hairrazerrr> Fergie, can you delete [[File:Raw sardine.png]] since it says it still exists?
[05:00] <Dtm142> If you wanted cut gems
[05:00] <Dtm142> 'duh
[05:00] <Hairrazerrr> or something...
[05:01] <Dtm142> Pre-assist system
[05:01] <Urbancowgurl777> i was scammed a gem once
[05:01] <TyA> Someone cut my gems before
[05:01] <Urbancowgurl777> when i was like a level 4. it's the only thing i remember from my f2p days
[05:01] <Urbancowgurl777> he scammed my sapphire ):
[05:01] <TyA> I was happy
[05:01] <Hairrazerrr> [[File:Raw sardine.PNG]] or force move it if that's an admin power
[05:01] <Dtm142> But thinking about it, I don't see why you'd ever need cut gems in that state.
[05:01] <Hairrazerrr> Hey Twigy
[05:01] <Urbancowgurl777> i deleted the thing
[05:01] <Vulpes Twigy> Ohai.
[05:01] <Urbancowgurl777> does it work now?
[05:01] <Vulpes Twigy> AWAM has a epic soundtrack.
[05:01] <Hairrazerrr> Mhm
[05:02] <Dtm142> I mean, the only use of cut gems is selling them in the general store, unless you're making the jewelry.
[05:02] <Dtm142> But in the latter case, you'd at least need the crafting level to cut the gems in the first place.
[05:02] <Henneyj> cut gems were worth more
[05:03] <Urbancowgurl777> 98540 acorns
[05:03] <Vulpes Twigy> That was a good click.
[05:03] <Dtm142> When?
[05:03] <Urbancowgurl777> pre-GE?
[05:03] <Dtm142> Please cite.
[05:03] <Henneyj> way back when
[05:03] <Dtm142> Pretty sure they weren't.
[05:03] <Urbancowgurl777> idk, i didn't sell gems back then
[05:04] <Urbancowgurl777> revolving door syndrome
[05:05] <Vulpes Twigy> I'll be back later.
[05:05] <Dtm142> ?
[05:05] <Dtm142> Ohh boy...
[05:05] <Dtm142>
[05:06] <Henneyj> there we go
[05:06] <Henneyj> street price over 100 more
[05:06] <Dtm142> Yeah. The second syllable of "raccoon" isn't a racial slur, it's a term of endearment. Which is what you say before shooting someone.
[05:07] <Urbancowgurl777> Henney does his research.
[05:07] <Henneyj> ;) 
[05:07] <Dtm142> Meh.
[05:07] <Dtm142> Not particularly reliable. Street prices pre-ge.
[05:08] <Dtm142> #unconvinced
[05:08] <Urbancowgurl777> #uncaring
[05:08] <Henneyj> kinda suspected youd rest in denial
[05:08] <Dtm142> (H)
[05:09] <Dtm142> And why would cut be worth more?
[05:10] <Henneyj> 2 reasons
[05:10] <Henneyj> 1. ppl wouldnt pay for xp, theyd offer free service
[05:10] <Henneyj> 2. store values
[05:17] <Hairrazerrr> For some reason, my /me isn't working :c
[05:17] <Hairrazerrr> /me is sad :( 
[05:17] <TyA> * TyA points and lols <3
[05:18] <Dtm142> /me
[05:18] <Dtm142> /me is sad :( 
[05:18] <Hairrazerrr> Dtm, you have to do /me[SPACE]
[05:18] <Dtm142> :O
[05:18] <Dtm142> /me[SPACE] is sad :( 
[05:18] <Dtm142> /me 
[05:18] <TyA> Did MediaWiki:Chat.js load for you Hair?
[05:19] <Hairrazerrr> Not sure, I changed most of it in my chat.js<.<
[05:20] <Dtm142> /me points and lols <3
[05:20] <Dtm142> ...
[05:20] <Dtm142> Could it be because I use monobook?
[05:21] <TyA> It shouldn't be
[05:21] <Hairrazerrr> You don't deserve to use it if you use monobook
[05:21] <TyA> The script is loaded after you join chat from Chat.js
[05:22] <Dtm142> You invoke Godwin's law on your userpage TyA
[05:22] <Dtm142> #justsayin
[05:22] <Dtm142> Speaking of Saiyans:
[05:22] <Dtm142>
[05:23] <Dtm142>
[05:23] <Urbancowgurl777> lol Hair
[05:23] <Dtm142>
[05:23] <Dtm142> What's wrong with monobook?
[05:23] <Hairrazerrr> Just gross
[05:24] <Dtm142> It's better than that new douchey skin.
[05:24] <Liimujx> does anyone know cook me pl0xs rsn
[05:24] <Hairrazerrr> That's why I use carbon B) 
[05:24] <Hairrazerrr> Cook Me Plox
[05:24] <Liimujx> i'm interested in his investment thing
[05:24] <Dtm142> Cook me pl0x is it?
[05:24] <Liimujx> ah ok
[05:24] <Dtm142> Plox*
[05:26] <Hairrazerrr> Who's female that comes into this chat often? (Besides Ansela, Fergie, and Fishy)
[05:26] <Urbancowgurl777> no one
[05:26] <Urbancowgurl777> lol
[05:26] <Urbancowgurl777> Dia
[05:26] <Hairrazerrr> *puts down [[Use:Liquidhelium|kevin]]* (troll)
[05:26] <Hairrazerrr> Okey
[05:27] <Hairrazerrr> (facepalm) 
[05:27] <Hairrazerrr> [[User:Liquidhelium|kevin]]*
[05:27] <Hairrazerrr> whoops
[05:27] <Urbancowgurl777> ...
[05:27] <Dtm142> Fishies is female?
[05:27] <Urbancowgurl777> now you may facepalm
[05:27] <Urbancowgurl777> yes
[05:27] <Dtm142> Hofmic might be female.
[05:27] <Urbancowgurl777> i don't think so <.<
[05:27] <Urbancowgurl777> [[User:Hofmic]]
[05:28] <Hairrazerrr> [[User:Casting Fishes%5E%5E|User:Casting Fishes^^]] Yes, she is female.. <.<
[05:28] <Dtm142> Ahh.
[05:28] <Dtm142> "I am the talkative, questionably-sane type of guy"
[05:28] <Urbancowgurl777> lol
[05:28] <Dtm142> Kind of gives it away.
[05:28] <Urbancowgurl777> us girls have to stick together ;3=
[05:29] <Urbancowgurl777> Nesse
[05:29] <Dtm142> The thing is, his "about" page says "I also generally don't mention my gender online."
[05:29] <TyA> I'm writing down Hofmic as female anyway
[05:29] <Hairrazerrr> Wut, where
[05:29] <Urbancowgurl777> <.< Hofmic doesn't act female
[05:29] <Hairrazerrr> Sactage told me to put it on his talk <.<
[05:29] <Dtm142> Act female?
[05:29] <Urbancowgurl777> yes
[05:29] <Dtm142> What do you mean exactly?
[05:30] <Urbancowgurl777> you wouldn't understand <3
[05:30] <Dtm142> ?
[05:30] <Hairrazerrr> On to Males I guess...
[05:31] <Urbancowgurl777> Henney, Suppa says he had a dream about you last night
[05:31] <Dtm142> Oh. And he uses a pink pony for his avatar.
[05:31] <Hairrazerrr> How cute <3
[05:31] <Dtm142> Isn't that "act[ing] female"?
[05:32] <TyA> Pff, no one uses a pony avatar.
[05:32] <Dtm142> Ooh
[05:32] <Urbancowgurl777> your avatar is female too Dtm
[05:32] <Dtm142> If you drag images into the text box, it pastes the URL right there:
[05:32] <Dtm142> Not a pink pony though.
[05:33] <TyA> Hofmic has a pegasus avatar
[05:33] <Urbancowgurl777> a blue fairy
[05:33] <Dtm142> A beloved character from one of the greatest games in history.
[05:33] <TyA> faeries are manly men
[05:33] <Urbancowgurl777> soijfosiefjes
[05:33] <Dtm142> No different from Samus Aran.
[05:33] <Urbancowgurl777> why does google talk always [email protected]#$
[05:33] <TyA> I'm off to bed
[05:33] <Urbancowgurl777> brb, restarting ._.
[05:33] <Hairrazerrr> bai bai Ty
[05:33] <TyA> Night frienimies 
[05:33] <Dtm142> Though she deserves her own game imo.
[05:33] <Urbancowgurl777> nn Tylerkins <3
[05:34] <Hairrazerrr> Is Touhou male? o.O
[05:34] <Hairrazerrr> I never see Touhou....
[05:34] <Dtm142> Used to be I think.
[05:35] <Hairrazerrr> What
[05:35] <Hairrazerrr> Used to?!?
[05:35] <Dtm142> If you never see him anymore, things could have changed.
[05:35] <Dtm142> (H)
[05:36] <Hairrazerrr> <.<
[05:38] <Hairrazerrr> I'm bored with making this list <.<
[05:40] <Hairrazerrr> Gawsh, it's getting late.
[05:40] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr waves
[05:40] <Hairrazerrr> bye bye
[05:42] <A Level 2 Cow> Haii peaplz
[05:49] <A BIG HOLE> Hi scapers:D
[05:50] <A BIG HOLE> Hi vulpes!
[05:50] <A Level 2 Cow> Hey
[05:50] <A BIG HOLE> Hi cow
[05:51] <Vulpes Twigy> Please don't call me Vulpes
[05:51] <Vulpes Twigy> I prefer Twigy.
[05:51] <A BIG HOLE> I'm sorry.
[05:51] <A BIG HOLE> Hi twigy!
[05:51] <A BIG HOLE> :D?
[05:52] <Vulpes Twigy> Ohai
[05:52] <A BIG HOLE> o.o
[05:52] <A BIG HOLE> Can i ask for some assistance?
[05:52] <Vulpes Twigy> What'cha need?
[05:52] <A BIG HOLE> I've lost my book of binding from the Legends' quest
[05:52] <A BIG HOLE> I'm in need of some holy water..
[05:53] <Vulpes Twigy> [[Book of Binding]]
[05:53] <A BIG HOLE> I looked at the wiki page for the book of binding and it pretty much says.. I can find it in my bookshelf in my house?
[05:53] <Vulpes Twigy> Got a house?
[05:53] <A BIG HOLE> problem is. i dont have bookshelf.
[05:54] <A BIG HOLE> I guess i have to make a bookshelf?
[05:54] <Vulpes Twigy> Uh, Either you go to another house with a bookshelf or go to the original giver of the book.
[05:54] <A BIG HOLE> oh thank you:)
[05:54] <Vulpes Twigy> No problem.
[05:58] <A Level 2 Cow> Wewt 44 range
[05:59] <Technology Wizard> xD
[05:59] <Tech Bot> we are here
[05:59] <Technology Wizard> how did you guys change the star icons on the right? :O
[05:59] <Technology Wizard> <_< dead chat
[05:59] <Matthew2602> with magical pixie dust
[06:00] <Technology Wizard> im serious..
[06:00] <Matthew2602> :D
[06:00] <Matthew2602> [[Mediawiki:Chat.css]] Let's see if this is the right link
[06:00] <Matthew2602> yay!
[06:00] <Matthew2602> anyway, we just used a little css ;) 
[06:01] <-Stygmata-> hai
[06:01] <Matthew2602> hi styg
[06:01] <Technology Wizard> oh ok
[06:01] <Tech Bot> ty
[06:01] <-Stygmata-> amg, hai math
[06:01] <Vulpes Twigy> Where as I got a custom one for Nuclear symbols.
[06:01] <Tech Bot> we are leavong now lol
[06:01] <Technology Wizard> xD
[06:01] <Technology Wizard> bye
[06:01] <-Stygmata-> bai
[06:01] <A BIG HOLE> You stole my avi!
[06:01] <A BIG HOLE> !!!!!
[06:01] <A BIG HOLE> >=[
[06:01] <Matthew2602> :| 
[06:01] <-Stygmata-> whats with all of the oldschool mlp avatars? :o
[06:01] <Dtm142> Umadbro?
[06:01] <A BIG HOLE> yeah bor
[06:01] <Vulpes Twigy> *shrugs* I'm not using one for once as well.
[06:01] <-Stygmata-> *b0r
[06:01] <Dtm142> Because the wiki is full of lemmings.
[06:02] <A BIG HOLE> got my mlp avi from Fallout New Vegas wiki
[06:02] <A BIG HOLE> :p
[06:02] <-Stygmata-> :o
[06:02] <Matthew2602> Oh god, everytime I see your avatar Dtm I want to cry
[06:02] <-Stygmata-> no Dtm, it's because ponies
[06:02] <Dtm142> My avatar is unique, showing I can think for myself.
[06:02] <Vulpes Twigy> Navi?
[06:02] <Matthew2602> I can just hear
[06:02] <Matthew2602> "HEY HEY LISTEN"
[06:02] <-Stygmata-> LoZ OoT <3
[06:02] <Matthew2602> "HEY HEY LISTEN"
[06:02] <-Stygmata-> LOOK
[06:02] <Dtm142>
[06:02] <Vulpes Twigy> Please, I got [[w:c:touhou:Ran|Ran]]
[06:02] <Matthew2602> * Matthew2602 cries
[06:02] <Matthew2602> * Matthew2602 huggles styg
[06:02] <Dtm142>
[06:03] <-Stygmata-> /me huggles Math
[06:03] <-Stygmata-> wat
[06:03] <Dtm142>
[06:03] <-Stygmata-> Math, y u make me think there's a /me command
[06:03] <Vulpes Twigy> * Vulpes Twigy has /me
[06:03] <Dtm142>
[06:03] <Matthew2602> there is, joey put in the js for it
[06:03] <Dtm142> It seems to work for some people sometimes
[06:03] <Vulpes Twigy> * Vulpes Twigy Has Chat hacks.
[06:04] <-Stygmata-> ooo
[06:04] <-Stygmata-> :o
[06:04] <Matthew2602> * Matthew2602
[06:04] <Dtm142> Oh. And the "hey; listen" thing is always 2/3rds your fault.
[06:04] <Dtm142> The "Hey" part is done by the game.
[06:04] <Dtm142> But you always choose to press C^ and hear the "listen".
[06:04] <Matthew2602> I never got past the first dungeon in ocirina of time :/ 
[06:05] <Dtm142> Really?
[06:05] <-Stygmata-> @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
[06:05] <-Stygmata-> Math, bust out your n64
[06:05] <Dtm142> You make it sound like you spent hours suffering through "Hey, listen"
[06:05] <-Stygmata-> get OoT
[06:05] <-Stygmata-> AND PLAY
[06:05] <Dtm142> ^
[06:05] <Dtm142> This.
[06:05] <Matthew2602> I couldn't figure out the controls and how they translated to my gcn controller
[06:05] <Matthew2602> I never had it on n64
[06:05] <Matthew2602> I got it on virtual console :/ 
[06:05] <-Stygmata-> :o
[06:06] <Matthew2602> on teh wii
[06:06] <-Stygmata-> PLAY
[06:06] <-Stygmata-> NAO
[06:06] <Matthew2602> But I don't want to
[06:06] <Matthew2602> kthx
[06:06] <-Stygmata-> nao u do
[06:06] <Vulpes Twigy> I need to find...
[06:06] <Vulpes Twigy> CHIA?!
[06:06] <Chiafriend12> amfg, vulpes wasn't lying
[06:06] <Matthew2602> hi chia
[06:06] <Vulpes Twigy> ffs Chichi.
[06:06] <Dtm142> lol
[06:07] <Dtm142> That was short.
[06:07] <Vulpes Twigy> If you want to pester him, He is on CoDW Chat.
[06:07] <-Stygmata-> :o
[06:07] <-Stygmata-> nubby Skyrim merchants, y u ebony arrows
[06:07] <-Stygmata-> I NEED MOAR
[06:08] <Dtm142> Meh
[06:08] <Dtm142> No need to pester
[06:08] <Dtm142> Omg
[06:09] <Dtm142> Look!
[06:09] <Dtm142>
[06:09] <Matthew2602> amg
[06:10] <Dtm142> Inorite?
[06:10] <Matthew2602> I was never good at that game anyway
[06:10] <Matthew2602> erm
[06:10] <Matthew2602> that game either*
[06:10] <Vulpes Twigy> I finished it in one night.
[06:11] <Vulpes Twigy> Even got Mew.
[06:11] <Dtm142> Meh.
[06:11] <Matthew2602> I was too young to understand what was going on >.>
[06:11] <Dtm142> ^
[06:11] <Dtm142> i think
[06:11] <-Stygmata-> :o
[06:11] <Matthew2602> My sister was good at it though
[06:11] <Dtm142> ?
[06:11] <-Stygmata-> the first merchant I find that has ebony arrows for sale
[06:11] <-Stygmata-> only has 1 arrow
[06:11] <-Stygmata-> >.>
[06:12] <Vulpes Twigy> Still.
[06:12] <Matthew2602> Professor Oak's voice creeped me out
[06:12] <Dtm142> Umadbro?
[06:12] <-Stygmata-> /me sets Dtm on fire
[06:12] <Vulpes Twigy> I never used Ebony arrows
[06:12] <Vulpes Twigy> And I had 100 Archery.
[06:12] <Dtm142> You don't have /me either.
[06:12] <Matthew2602> ow
[06:12] <Dtm142> #fail
[06:12] <Matthew2602> i just punched myself in thhe face
[06:13] <Matthew2602> That wasn't clever >.>
[06:13] <-Stygmata-> nub Vulpes
[06:13] <-Stygmata-> :o
[06:13] <-Stygmata-> and lul Math
[06:14] <-Stygmata-> ohp, found a merchant with 32 ebony arrows
[06:14] <-Stygmata-> i'll take those <3
[06:15] <Vulpes Twigy> Sty, Call me Twigy >.>
[06:15] <Vulpes Twigy> And I just had like... 300 Steel arrows.
[06:15] <Vulpes Twigy> And a Daedric bow.
[06:15] <-Stygmata-> :o
[06:15] <-Stygmata-> i has a legendary daedric bow of fiery soul trap :D
[06:16] <Vulpes Twigy> I sold Skyrim
[06:17] <-Stygmata-> wai
[06:18] <Vulpes Twigy> Cause, I can borrow it off a friend who doesn't play it.
[06:19] <-Stygmata-> Ooo
[06:52] <MarkHoward99> hello
[06:52] <Vulpes Twigy> Ohai
[06:52] <MarkHoward99> how are you tonight or this moring
[06:52] <MarkHoward99> morning
[06:53] <MarkHoward99> good i hope
[06:53] <MarkHoward99> hello
[06:54] <MarkHoward99> eis herz
[06:54] <Eis Herz> Hallo
[06:54] <MarkHoward99> how are you good i hope
[06:54] <Eis Herz> Nicht so schlecht. Und du?
[06:55] <MarkHoward99> i dont speak german sorry
[06:55] <Eis Herz> Not so bad, and you?
[06:55] <MarkHoward99> not bad at all
[06:56] <MarkHoward99> sind so Sie deutsch
[06:56] <MarkHoward99> do you speak german my kind friend
[06:57] <Eis Herz> Ein wenig.
[06:57] <Eis Herz> Mein vierte Sprache.
[06:57] <MarkHoward99> selben hier
[06:59] <MarkHoward99> ich spreche spanisches, griechisches, englisch und deutschen
[07:00] <Eis Herz> Englisch, Deutschen, Latine, und Walisisch
[07:00] <Eis Herz> für mich dass ist.
[07:00] <MarkHoward99> nett
[07:00] <Vulpes Twigy> *doesn't know a word of this*
[07:01] <MarkHoward99> lol its german
[07:01] <Vulpes Twigy> I know that.
[07:01] <Eis Herz> I need a fag.
[07:02] <MarkHoward99> wie sie ich alt sind, sind zwangzig vier
[07:03] <Eis Herz> (fp) 
[07:04] <MarkHoward99> ich wurde vom Kabeljauschwatzchen verboten
[07:04] <MarkHoward99> could i get banned for this ?? 
[07:04] <MarkHoward99> speaking german
[07:05] <Vulpes Twigy> Well, As I am the only active Mod on right now.
[07:05] <Vulpes Twigy> I don't mind it, But excess use normally means a ban.
[07:05] <MarkHoward99> ok i will stop
[07:06] <MarkHoward99> i dont wanna be banned
[07:06] <Eis Herz> Again: (fp) 
[07:06] <MarkHoward99> (lol)
[07:07] <MarkHoward99> i am tired 
[07:07] <MarkHoward99> (H)
[07:07] <Eis Herz> 11k off 91 (cook) .
[07:07] <MarkHoward99> what ?
[07:08] <MarkHoward99> im confused 
[07:08] <Eis Herz> By what?
[07:09] <MarkHoward99> what does 11k off 91 mean?
[07:09] <Eis Herz> Don't you see the emote?
[07:09] <MarkHoward99> yes how do you do that ??
[07:09] <Eis Herz> (fp) Nevermind.
[07:10] <MarkHoward99> ok 
[07:10] <MarkHoward99> 2H
[07:11] <MarkHoward99> there is no moderator in here haha
[07:14] <A BIG HOLE> Glad he left before i got stuck in the position of explaining runescape to him
[07:17] <MarkHoward99> its my birthday today yay
[07:17] <MarkHoward99> i didnt leave 
[07:18] <MarkHoward99> and i know what runescape is 
[07:20] <A BIG HOLE> LMFAO
[07:25] <MarkHoward99> i am hungry
[07:25] <Smithing> Hi Silencer and Mark
[07:25] <MarkHoward99> hello
[07:26] <MarkHoward99> A BIG HOLE is mean
[07:26] <Rs silencer> sup
[07:26] <Smithing> How so Mark?
[07:26] <A BIG HOLE> Okay.. this is what happened..
[07:26] <Smithing> Not much, just finishing up my work
[07:26] <A BIG HOLE> he didnt know what an emote was - he didnt understand what 11k to 92 cooking meant
[07:26] <A BIG HOLE> He left the chat,
[07:27] <A BIG HOLE> eis was still in the chat.
[07:27] <Rs silencer> hahaha
[07:27] <MarkHoward99> but you can see messages that have been posted within a certain time
[07:27] <A BIG HOLE> I said: Glad he left before i got stuck in the position of explaining runescape to him
[07:27] <A BIG HOLE> More or less sarcasm of course.. i'm not a mean person.
[07:27] <MarkHoward99> i am not stupid 
[07:27] <A BIG HOLE> Then he goes on a rampage in pm
[07:27] <A BIG HOLE> calling me stupid and mean
[07:27] <MarkHoward99> no i didnt
[07:28] <A BIG HOLE> then calls me a fag.
[07:28] <A BIG HOLE> rofl
[07:28] <MarkHoward99> no i did not
[07:28] <MarkHoward99> bye
[07:28] <A BIG HOLE> i am not a stu pid person
[07:28] <A BIG HOLE> 2:19 A BIG HOLE ?
[07:28] <A BIG HOLE> 2:19 MarkHoward99 i know what runescape is i saw your last post
[07:28] <A BIG HOLE> 2:19 A BIG HOLE lol
[07:28] <A BIG HOLE> 2:19 MarkHoward99 you are mean
[07:28] <A BIG HOLE> fag 
[07:28] <A BIG HOLE> lol
[07:29] <Hofmic> Yo, dunno what's going on here, but settle down and don't attack other editors
[07:29] <A BIG HOLE> I wasn't :\
[07:29] <A BIG HOLE> atleast i wasnt trying too if i did
[07:30] <A BIG HOLE> For past is possible future events, I apologize to the chat and to Mark.
[07:30] <MarkHoward99> thanks i am sorry to i have a short temper
[07:31] <A BIG HOLE> It's alright.
[07:31] <MarkHoward99> ok
[07:32] <MarkHoward99> why do the mods leave after 5 minutes
[07:33] <MarkHoward99> hofmic hello?
[07:33] <Hofmic> MarkHoward99 hello.
[07:33] <MarkHoward99> how you doing hofmic
[07:33] <Smithing> I'm still watching this chat regularly, although might be displayed as away because of chathax
[07:33] <MarkHoward99> ok
[07:34] <Rs silencer> can v talk about sumthin interesting plz
[07:34] <MarkHoward99> yes cod modern warfare 3
[07:34] <Rs silencer> naah
[07:34] <MarkHoward99> ok
[07:34] <Rs silencer> how bout assassins creed
[07:35] <MarkHoward99> yes
[07:35] <A BIG HOLE> lol that game is fun but i never got it down fluently.
[07:35] <MarkHoward99> i am terrible at it
[07:35] <A BIG HOLE> which AC?
[07:35] <Rs silencer> hav u played all of dem???
[07:35] <MarkHoward99> yes
[07:35] <MarkHoward99> i like brotherhood 
[07:35] <Rs silencer> who do u prefer ezio or altair
[07:35] <MarkHoward99> altiar
[07:36] <Rs silencer> y???
[07:36] <A BIG HOLE> Neither.
[07:36] <MarkHoward99> because he looks cooler
[07:36] <Rs silencer> bro dey look almost d same
[07:36] <MarkHoward99> i know 
[07:36] <Rs silencer> ezios outfit is way cooler
[07:36] <MarkHoward99> true 
[07:37] <Rs silencer> dats y hav him as my pic
[07:37] <MarkHoward99> ohh its so small i cant see him
[07:37] <Rs silencer> hahaha
[07:37] <MarkHoward99> sorry if that sounded wrong 
[07:37] <Rs silencer> revelations is my favourite
[07:38] <MarkHoward99> yeah thats fun
[07:38] <Rs silencer> more stuff 2 do
[07:38] <MarkHoward99> true thats why i dont like it
[07:38] <Rs silencer> any ideas of wat d future of desmond wil be???
[07:39] <MarkHoward99> nope
[07:39] <Rs silencer> wat do u tink wud happen
[07:39] <MarkHoward99> wait i gotta go for a sec be right back
[07:39] <Rs silencer> kk
[07:39] <MarkHoward99> nice my profile pic showed up
[07:40] <Rs silencer> nice
[07:40] <MarkHoward99> yeah 
[07:40] <Rs silencer> u a p2p or f2p???
[07:40] <MarkHoward99> what p2p or f2p
[07:41] <Rs silencer> f2p- free to play
[07:41] <MarkHoward99> ohh yes i have that
[07:41] <Rs silencer> p2p pay to play
[07:41] <MarkHoward99> free to play
[07:41] <Rs silencer> so yr f2p in rs???
[07:41] <MarkHoward99> yes
[07:41] <Rs silencer> cmbat lv???
[07:42] <MarkHoward99> i dont know i havent played it in months
[07:42] <Rs silencer> how come???
[07:42] <MarkHoward99> because ive been working a lot
[07:42] <Rs silencer> uve got a job or sumthin???
[07:42] <MarkHoward99> yes as a musician
[07:43] <Rs silencer> so how come u hav time fr chatting but no time fr playing rs???
[07:44] <MarkHoward99> i have only chatted like 10 minutes
[07:44] <MarkHoward99> i will play soon
[07:44] <Rs silencer> add me wen u strt playin
[07:44] <Rs silencer> krogan96
[07:44] <MarkHoward99> ok i will
[07:45] <Rs silencer> wats ur username???
[07:45] <MarkHoward99> i will have to check 
[07:45] <Rs silencer> wer wil u check
[07:45] <MarkHoward99> because i dont remember
[07:46] <Rs silencer> hi anselia
[07:46] <MarkHoward99> are you playing right now
[07:46] <Rs silencer> nope
[07:46] <Rs silencer> ill play soon
[07:46] <AnselaJonla> Hi
[07:46] <Rs silencer> how 2 bcome chat mod???
[07:46] <MarkHoward99> you have to apply
[07:47] <Rs silencer> wer do u hav 2 apply
[07:47] <Vulpes Twigy> [[RS:RfCM]] But you aren't going to pass.
[07:47] <Rs silencer> y???
[07:48] <Rs silencer> wat do i need 2 pass????
[07:48] <Vulpes Twigy> How long have you been in the chat?
[07:48] <Rs silencer> dis chat???
[07:48] <MarkHoward99> about 10 minutes
[07:48] <Vulpes Twigy> Yes, Silencer.
[07:48] <Rs silencer> 1o mins
[07:48] <Rs silencer> y???
[07:49] <Vulpes Twigy> No... Total.
[07:49] <MarkHoward99> hours
[07:49] <Rs silencer> umm do u mean how long hav i bin a mem of dis web???
[07:50] <AnselaJonla> Hydro welcomed silencer on March 17 2012 Twigy
[07:50] <Vulpes Twigy> Silencer, Your account was made on the 21st
[07:50] <Rs silencer> ya i tink so
[07:50] <Vulpes Twigy> Well, Around that.
[07:50] <MarkHoward99> my account was made when jesus walked on water lol
[07:50] <Vulpes Twigy> Not even around a month.
[07:50] <Vulpes Twigy> Do you know the rules, Silencer?
[07:50] <Rs silencer> yea
[07:50] <Rs silencer> im d new guy
[07:51] <Rs silencer> yea
[07:51] <Rs silencer> no trolling
[07:51] <MarkHoward99> could i apply to be a moderator 
[07:51] <Vulpes Twigy> Not that... The polices and all that.
[07:51] <Rs silencer> nope
[07:51] <Rs silencer> tell me
[07:51] <Vulpes Twigy> *sighs* Look, If you both apply, You both would be shot down in a instant.
[07:51] <Rs silencer> gtg bye
[07:52] <MarkHoward99> why would i be shot down in an instant Vulpes
[07:53] <Vulpes Twigy> Please don't call me Vulpes... I prefer Twigy and you are too new.
[07:53] <Smithing> Hey Touhou
[07:53] <Touhou FTW> Heya Smith
[07:53] <MarkHoward99> ok twigy i understand but how new am i??
[07:53] <Rs silencer> howw do u become a player mod???
[07:54] <Touhou FTW> Player mods are picked by Jagex
[07:54] <MarkHoward99> you ...
[07:54] <Vulpes Twigy> Quite new Mark.
[07:54] <Rs silencer> ya but wat r d requirements???
[07:54] <MarkHoward99> learing to shut up is one of them
[07:54] <AnselaJonla> Only Jagex knows
[07:54] <Touhou FTW> Be nice mark
[07:54] <MarkHoward99> ok sorry
[07:54] <MarkHoward99> :( 
[07:55] <AnselaJonla> I'd imagine the ability to spell would be a consideration though
[07:55] <MarkHoward99> ;) 
[07:55] <Touhou FTW> ...
[07:55] <Rs silencer> ty mark fr teaching me sumthin i cant learn
[07:55] <MarkHoward99> you are welcome
[07:55] <Rs silencer> hahaha
[07:55] <Rs silencer> nice one
[07:56] <MarkHoward99> ohh you being sarcastic lol
[07:56] <Rs silencer> u read manga???
[07:56] <MarkHoward99> nope 
[07:56] <Rs silencer> try it its good
[07:57] <MarkHoward99> ok i will
[07:57] <AnselaJonla> That is a most helpful recommendation silencer
[07:57] <Rs silencer> read naruto or bleach
[07:57] <MarkHoward99> ohh i watch bleach on youtube
[07:57] <Touhou FTW> eew mainstream
[07:57] <Touhou FTW> :p
[07:57] <Rs silencer> wat touhou???
[07:57] <Hydro1> Oh Squeal of Fortune... Be nice today
[07:57] <AnselaJonla> "read manga" is as helpful as "watch television"
[07:58] <MarkHoward99> read batman its very helpful if you plan to ruin your life lol
[07:58] <A BIG HOLE> Quick! what is a summoning pouch made with a blue charm under level 59:O
[07:58] <Rs silencer> but reading manga can make u finish an episode in like 5 mins while watching tv wil take u 30 mins
[07:58] <Touhou FTW> the rat thing?
[07:58] <A BIG HOLE> spirit brine rat or w/e?
[07:58] <A BIG HOLE> ty
[07:59] <Touhou FTW> idk some rat
[07:59] <Vulpes Twigy> Giant Rat
[07:59] <Vulpes Twigy> I think..
[07:59] <AnselaJonla> [[albino rat]]
[07:59] <Touhou FTW> yh dat
[07:59] <AnselaJonla> [[blue charm|should be a list here]]
[07:59] <Rs silencer> touhou u hav a manga pc???
[07:59] <Touhou FTW> pc or pic?
[07:59] <Vulpes Twigy> Now give me a moment while I make a page about [[Horn]]s...
[07:59] <Rs silencer> pic
[07:59] <Touhou FTW> nope, though I do read manga
[07:59] <A BIG HOLE> lol albino rat - 1337gp :P
[07:59] <MarkHoward99> how do you put pics on here mods?
[07:59] <Vulpes Twigy> Ooooor just a redirect.
[07:59] <A BIG HOLE> luck? i think not.
[07:59] <Rs silencer> wat ones???
[07:59] <Touhou FTW> Many different ones
[08:00] <Rs silencer> like??
[08:00] <AnselaJonla> * AnselaJonla likes her image
[08:00] <Touhou FTW> Crimson Grave, Dance in the Vampire Bund, Kaibutsu Oujo, etc.
[08:00] <MarkHoward99> how do you post images to here ????
[08:01] <Touhou FTW> for an avatar?
[08:01] <Hydro1> In chat?
[08:01] <Rs silencer> naruto,bleach or one piece???
[08:01] <MarkHoward99> no to show every one
[08:01] <A BIG HOLE> I'm finally doing summer's end.
[08:01] <Vulpes Twigy> Oh, I need to find my spare flash drive... Getting Air Gear off my friend.
[08:01] <Hydro1> You can't post images in chat
[08:01] <Touhou FTW> no, I don't like any of those
[08:01] <Rs silencer> y not
[08:01] <Hydro1> But you can post a link to it
[08:01] <Touhou FTW> they bore me
[08:01] <MarkHoward99> ok 
[08:01] <Rs silencer> naruto bores u!!!!!
[08:01] <Touhou FTW> yup
[08:01] <MarkHoward99> wait i thought the banned you if you posted links ??
[08:01] <AnselaJonla> No
[08:01] <Rs silencer> its rated d best manga ever
[08:01] <Touhou FTW> I watched the first part of it until Dosu died
[08:01] <Touhou FTW> then I stopped
[08:02] <Rs silencer> oh
[08:02] <Vulpes Twigy> *shrugs* I don't even like Naruto...
[08:02] <Vulpes Twigy> Now give me another moment as I gotta make another page...
[08:02] <AnselaJonla> Sasuke is boring
[08:02] <MarkHoward99> i watch dragon ball z when i m very bored :( 
[08:02] <Rs silencer> anyone read death note
[08:02] <Touhou FTW> Keikaku doori
[08:02] <Touhou FTW> that's about all I know of it
[08:02] <Rs silencer> aaaaah
[08:03] <Rs silencer> read naruto shippuden
[08:03] <Rs silencer> its better dan d first one
[08:03] <Vulpes Twigy> Touhou, [[w:User:Vulpes Twigy|This look good?]]
[08:03] <Touhou FTW> nah, I used to should-look over a friend who read that
[08:03] <Touhou FTW> Looks good to me
[08:03] <Touhou FTW> dat Ran
[08:03] <Rs silencer> all of u play or played rs???
[08:04] <Touhou FTW> mhm
[08:04] <Vulpes Twigy> I don't play often anymore.
[08:04] <AnselaJonla> silencer, can you do something for me please?
[08:04] <Hydro1> Anyone here got the penance aura?
[08:04] <Touhou FTW> I play somewhat
[08:04] <Rs silencer> do u want me to shut up ansela???
[08:04] <AnselaJonla> Nope Hydro. Bought vampyrism instead.
[08:04] <Hydro1> Is that any good>
[08:04] <Vulpes Twigy> I got Corruption and Reverence.
[08:04] <AnselaJonla> No. I want you to try and use full words and to use less punctuation.
[08:05] <Rs silencer> hahaha
[08:05] <Rs silencer> dats a major problem for me
[08:05] <Rs silencer> im so used to usin punctuations
[08:05] <Touhou FTW> I shall be back later
[08:05] <AnselaJonla> See, I've just woken up. I'm half asleep. You are extremely hard for me to understand right now.
[08:06] <AnselaJonla> To me you are BARELY speaking English.
[08:06] <Vulpes Twigy> [[Magic Longbow]]
[08:07] <Hydro1> Hey enough with the caps
[08:07] <Vulpes Twigy> Sighted =/= Focused...
[08:07] <Rs silencer> did u understand that???
[08:07] <Hydro1> Yes we did, but you don't need to speak with capital letters
[08:07] <MarkHoward99> hallo ist mein name Kennziechen
[08:07] <Rs silencer> k bye
[08:08] <Hydro1> bye
[08:08] <Vulpes Twigy> [[Sect]]
[08:09] <MarkHoward99> i am a hungry dude
[08:10] <Vulpes Twigy> [[Ancient Forge]]
[08:10] <MarkHoward99> Ansela Jonla you get my message
[08:10] <MarkHoward99> ???
[08:10] <AnselaJonla> @Mark 1) It would have been faster to ask in here. 2) [[RfCM]], [[RfA]] - those are the pages you need
[08:12] <Hydro1> Nomad at 71 range.. possible?
[08:12] <Eis Herz> Yes.
[08:12] <Hydro1> 80 attack and strength, 71 defence and prayer
[08:12] <Hydro1> 60 summoning... might get 67 for tort
[08:12] <Vulpes Twigy> I had trouble at 90 Range.
[08:13] <Vulpes Twigy> Tst
[08:13] <Vulpes Twigy> Blarg.
[08:13] <Hydro1> should I use void or armadyl?
[08:13] <Hydro1> 
[08:15] <MarkHoward99> i put in a form to become a moderator
[08:16] <MarkHoward99> why are there more mods than there are chat peeps
[08:18] <AnselaJonla> How many edit conflicts are we getting on this, lol?
[08:18] <Hydro1> on what
[08:19] <Vulpes Twigy> I got one.
[08:19] <Smithing> I keep wanting to modify my comment on that page
[08:20] <AnselaJonla> Conveniently he leaves before I can ask him to answer my questions
[08:21] <Hydro1> Ansela
[08:21] <Hydro1> can you close it?
[08:25] <AnselaJonla> Everyone else agree?
[08:25] <Vulpes Twigy> Yup.
[08:25] <Smithing> No chance in hell of passing
[08:25] <Vulpes Twigy> It's got a anti-bronies chance in CoD chat of living.
[08:31] <AnselaJonla> Closed
[08:47] <AnselaJonla> Bye
[09:05] <Rs silencer> who r utalkin abt???
[09:06] <Rs silencer> everyone left wen i came
[09:06] <Rs silencer> im hurt
[09:06] <Rs silencer> sniff
[09:09] <-Stygmata-> derp
[09:09] <-Stygmata-> forgot I had this open
[09:09] <-Stygmata-> :o
[09:09] <A BIG HOLE> I'm actually still here but i was doing summer's end:o
[09:09] <A BIG HOLE> and the chat is minimized..
[09:15] <Joeytje50> hai
[09:15] <Smithing> Hey
[09:16] <Joeytje50> * Joeytje50 slaps stygh
[09:17] <Joeytje50> hi matt
[09:17] <Matthew2602> amg joey
[09:18] <Matthew2602> hello <3
[09:18] <Smithing> Hey Mr. Matthew2602
[09:19] <Matthew2602> Please don't be so formal ;) 
[09:20] <Smithing> But I wanna be :( 
[09:20] <Matthew2602> mmk :o
[09:20] <Matthew2602> Smithing guess what
[09:20] <Smithing> Adds more interest if you change around the hi message
[09:20] <Smithing> What?
[09:21] <Matthew2602> The sunset is pretty <3 :D
[09:21] <Smithing> I bet it is :) 
[09:21] <Smithing> Here it's the middle of the night
[09:22] <Smithing> I'm in the position where I want to go to sleep but I just can't :| 
[09:23] <Matthew2602> :/ 
[09:23] <Joeytje50> :c
[09:23] <Matthew2602> In other news, I have a really bad ulcer in my mouth :c
[09:24] <Joeytje50> in other news, caek
[09:24] <Matthew2602> Joey, y u no sympathy
[09:25] <Joeytje50> o
[09:25] <Joeytje50> cus idk wat an ulcer is
[09:25] <Matthew2602> google eet
[09:25] <Joeytje50> wath
[09:25] <Joeytje50> wikipedia has disambig
[09:25] <Joeytje50> gimme correct meaningh
[09:25] <Joeytje50>
[09:26] <Smithing> Mouth ulcer
[09:27] <Joeytje50> aya
[09:28] <Joeytje50> sux
[09:31] <Smithing> Hi Hydro, Sentra
[09:31] <Hydro1> Hi
[09:31] <Joeytje50> hi
[09:31] <Joeytje50> (qc) My Crafting level is 81 (xp: 2,334,432, rank: 64,186).
[09:31] <Joeytje50> woo 80k till 82
[09:31] <Joeytje50> :3
[09:32] <Hydro1> /lvl crafting Haidro
[09:32] <Hydro1> ... Fail
[09:32] <Joeytje50> y u no
[09:32] <Smithing> Go Joey! @
[09:32] <Joeytje50> * Joeytje50 wants 86 for flasks
[09:32] <Hydro1> /gep bandos chestplate
[09:32] <Joeytje50> try F5
[09:32] <Hydro1> Hmm commands don't work on iPad :( 
[09:32] <Joeytje50> hm
[09:33] <Smithing> (qc) The Exchange price of 1x [[Bronze dagger]] is 104 coins.
[09:33] <Hydro1> Gtg
[09:34] <Sentra246> hey
[09:34] <Joeytje50> I'll try fixing the ipad thingy
[09:35] <Matthew2602> sentra
[09:36] <Sentra246> matthew, would you like to make me aware of the game?
[09:36] <Matthew2602> Yes, I would
[09:37] <Sentra246> k, well you lost
[09:38] <Joeytje50> did anyone not max yet in the citadel?
[09:38] <Joeytje50> mr. helmnub wants to know
[09:38] <Sentra246> /me
[09:39] <Matthew2602> I left the clan months back
[09:39] <Smithing> What's this game you speak of?
[09:39] <Matthew2602> * Matthew2602 holds back saying something about the hunger games
[09:40] <Matthew2602> Uhm, pinball, smith ;) 
[09:41] <-Stygmata-> :o
[09:41] <Joeytje50> :o?
[09:41] <-Stygmata-> :O!
[09:41] <Joeytje50> :o!
[09:42] <-Stygmata-> lul, ninja'd
[09:42] <Joeytje50> ¡:o!
[09:42] <Joeytje50> ¿:o?
[09:42] <-Stygmata-> :O?
[09:43] <Joeytje50> wath
[09:43] <Joeytje50> u forget spanish ¿mark
[09:44] <Matthew2602> ohi styg
[09:44] <-Stygmata-> hai Math
[09:44] <-Stygmata-> /me huggles Math
[09:45] <Joeytje50> y u no has /me
[09:46] <Matthew2602> * Matthew2602 has /,e
[09:46] <Matthew2602> me*
[09:46] <Joeytje50> * Joeytje50 has /me too
[09:46] <Joeytje50> /me breaks his own /me
[09:47] <Smithing> * Smithing joins the group of people saying /me
[09:48] <Joeytje50> * Joeytje50 gives Smithing the bribe money
[09:49] <Smithing> Um, what bribe money? *takes the money*
[09:50] <Joeytje50> lol
[09:51] <Hydro1> Where do I look for something i cant find D:
[09:51] <Matthew2602> this bribe money *pulls a coin out from Hydro's ear*
[09:51] <Hydro1> And don't say the last place you look
[09:51] <Matthew2602> Wherever you haven't looked
[09:51] <Joeytje50> Hydro1: what would be the last place you would look then?
[09:52] <Hydro1> D:
[09:52] <Hydro1> idk
[09:52] <Matthew2602> Hydro: Have you looked in the pantry?
[09:52] <Hydro1> :P
[09:52] <Matthew2602> Have you looked under the cushions?
[09:53] <Hydro1> nop
[09:53] <Matthew2602> then look under the cushions
[09:53] <Matthew2602> make sure it's not wrapped up in your bedsheets
[09:53] <Hydro1> Can't be bothered D:
[09:53] <Matthew2602> I loose things in my bed occasionally
[09:54] <Hydro1> I need money...
[09:55] <Matthew2602> Look under the cushions, there'll probably be some spare change there
[09:55] <Hydro1> RS money :-P 
[09:55] <Matthew2602> Oh
[09:56] <Matthew2602> in that case, pickpocket some randoms
[09:57] <Hydro1> I wanna beat nomad...
[09:59] <Hydro1> say a number between 1-25 mattt
[09:59] <Matthew2602> 23.946
[09:59] <Matthew2602> 24 rounded
[10:00] <Hydro1> [[Calculators]]
[10:00] <Matthew2602> brb
[10:00] <Hydro1> Oh wow I have like no charms
[10:03] <Smithing> (pce) Going to sleep, bye
[10:03] <Hydro1> (pce) 
[10:04] <Joeytje50> bye
[10:08] <Hydro1> Joey, [[RS:DEU]]
[10:09] <Joeytje50> Hydro1: it's just a joke I was playing with proofreader
[10:09] <Joeytje50> I immediately linked him to it in IRC
[10:09] <Hydro1> Why the name before saying the comment
[10:09] <Hydro1> you don't have to say Hydro1: :D
[10:09] <Joeytje50> it's kewl cus H[TAB]:
[10:09] <Hydro1> Wut?
[10:10] <Joeytje50> tabcomplete
[10:10] <Hydro1> H[TAB]: tset
[10:10] <Hydro1> wut
[10:10] <Joeytje50> no
[10:10] <Joeytje50> [TAB] means pressing tabkey
[10:10] <Joeytje50> like [ENTER] and [SPACE] and [SHIFT]
[10:10] <Joeytje50> etc
[10:10] <Hydro1> Does nothing
[10:11] <Joeytje50> that's probably cus ipad?
[10:11] <Hydro1> Nope
[10:11] <Hydro1> Lol
[10:11] <Hydro1> No Tab on ipad :D
[10:13] <PlayindatRS> hi
[10:13] <Hydro1> Hello
[10:14] <PlayindatRS> is there a 1v1 type for mobilishing armies?
[10:14] <Hydro1> I'm not sure, I have not done Mob armies befoer
[10:14] <Hydro1> Sorry
[10:14] <PlayindatRS> oh
[10:14] <PlayindatRS> the wiki is kind of confusing the first type "conflict" says you need 4 players but the others are undefined
[10:14] <Hydro1> [[Mobilising Armies|Try checking here]]
[10:14] <PlayindatRS> i have
[10:15] <Hydro1> Well to be honest, I don't know
[10:15] <Hydro1> Try asking some other people
[10:15] <PlayindatRS> i have no friends what do?
[10:15] <Hydro1> Just ask someone on RuneScape
[10:17] <PlayindatRS> but people on RS are scary
[10:17] <Hydro1> No they aren't :) 
[10:17] <Hydro1> I'll ask for you then :p
[10:18] <Hydro1> No one responded D:
[10:18] <Hydro1> Well I have to go. Goodluck finding the answer.
[10:18] <PlayindatRS> later
[10:18] <PlayindatRS> thanks
[10:38] <A BIG HOLE> playindat
[10:38] <A BIG HOLE> oh hero dero
[10:38] <A BIG HOLE> they gone
[10:38] <A BIG HOLE> herp derp to my hero dero?
[10:46] <Joeytje50> caek
[11:04] <Joeytje50> y everyone so silent
[11:04] <Joeytje50> l2chat
[11:07] <Sentra246> ssh
[11:20] <Edmyg> silence is golden :D
[11:22] <Parsonsda> ^.^
[11:23] <Joeytje50> hi
[11:23] <Joeytje50> «(^ω^)»
[11:24] <Parsonsda> how is everyone
[11:24] <Parsonsda> i got a small problem today
[11:25] <Parsonsda> as u know im making a anime
[11:25] <Parsonsda> but 2 days after starting
[11:25] <Parsonsda> my throte is feeling kinda clogged
[11:25] <Parsonsda> so if it get worse, how am i gonna voice it =/
[11:27] <Sentra246> wait until your throat gets better?
[11:27] <Parsonsda> i suppose
[11:27] <Parsonsda> time to spin!
[11:28] <Parsonsda>
[11:29] <Parsonsda> crap!!!
[11:29] <Parsonsda> 1 off
[11:32] <Parsonsda>
[11:35] <Edmyg> language parsons
[11:35] <Parsonsda> crap isnt a swear word
[11:36] <Parsonsda> f word and racist words are
[11:38] <Edmyg> it is a swear word, like it or not
[11:39] <Parsonsda> it not a huge swear word
[11:40] <Edmyg> not a huge swear word =/= not a swear word
[11:40] <Edmyg> apparently you agree it is one, therefore do not use it here
[11:40] <Parsonsda> it my word, i use it alot, in replace of swearing
[11:41] <Edmyg> mmk. I'm asking you not to use it here. Is that too much?
[11:43] <Parsonsda> i dont use it much
[11:44] <Edmyg> then don't use it at all *here*
[11:54] <Parsonsda> <<< 2 people now!!!
[12:01] <TheEz> what level are you in runesape?
[12:01] <Joeytje50> (qc) My Overall level is 2057 (xp: 79,242,245, rank: 89,979).
[12:02] <Joeytje50> (qc) My combat level is 120; Attack: 90, Defence: 84, Strength: 85, Constitution: 88, Ranged: 82, Prayer: 83, Magic: 87, Summoning: 80.
[12:02] <TheEz> wooow
[12:02] <TheEz> i'm 94
[12:02] <TheEz> not so great stats
[12:02] <TheEz> my acc was robbed
[12:03] <TheEz> at least all gp
[12:12] <Parsonsda> joey
[12:13] <Joeytje50> yes?
[12:13] <Parsonsda> is a dworge head ment to be really small?
[12:13] <Parsonsda>
[12:14] <Parsonsda> doesn't look right dose it
[12:14] <Joeytje50> not that small
[12:14] <Joeytje50> [[Chaos dwogre]]
[12:14] <Parsonsda> i havent altered any sizes, it exact size of in game
[12:15] <Joeytje50> btw its left arm should be higher
[12:15] <Joeytje50> his shoulder should be exactly where his neck-thing is going up
[12:15] <TheEz> hmm
[12:15] <TheEz> mabie
[12:16] <-Stygmata-> hum dumdy dum
[12:16] <-Stygmata-> *skyrims*
[12:16] <TheEz> ?
[12:16] <TheEz> hum
[12:17] <Parsonsda> <<< like that joey
[12:18] <Joeytje50> yeah\
[12:18] <-Stygmata-> TheEz: hum = hm
[12:18] <Joeytje50> steeg
[12:18] <Joeytje50> y u no rs
[12:18] <Joeytje50> y u skyrim
[12:19] <-Stygmata-> idk, i haven't had much motivation to play rs lateley
[12:19] <-Stygmata-> *lately
[12:19] <-Stygmata-> ._.
[12:19] <TheEz> O__o
[12:19] <-Stygmata-> nothing to do really :o
[12:19] <-Stygmata-> eh, i might max combat or something. I need a goal >.>
[12:19] <TheEz> y u no play Minecraft!
[12:19] <TheEz> ?!
[12:19] <-Stygmata-> i play Minecraft :o
[12:19] <-Stygmata-> just not playing it right now :P
[12:19] <TheEz> me to!
[12:20] <TheEz> MineCraft rules!!!
[12:20] <-Stygmata-> hehe
[12:20] <TheEz> heha
[12:20] <TheEz> Hey
[12:21] <-Stygmata-> yes? :o
[12:21] <-Stygmata-> whoop, Dark Brotherhood quests finished in Skyrim :3
[12:21] <TheEz> My friend said that there's this bug with squeal of fortune where u can spinn unlimited times. Do you think it's true
[12:21] <-Stygmata-> nah.
[12:22] <TheEz> That's what i said to him :D
[12:22] <-Stygmata-> heh
[12:22] <TheEz> do you know any good ways to get easy gp or not so easy
[12:23] <-Stygmata-> fruit bats.
[12:23] <-Stygmata-> they need 69 summoning I think
[12:23] <TheEz> dang
[12:23] <-Stygmata-> use its special move fruitfall and pick up all the papayas, really easy money
[12:24] <-Stygmata-> every 1000 scrolls makes you around 1.4m
[12:24] <TheEz> mine is only 39 :( 
[12:24] <TheEz> wow
[12:24] <-Stygmata-> :o
[12:24] <-Stygmata-> then get it up :) 
[12:24] <TheEz> how about combat?
[12:24] <-Stygmata-> hrm
[12:24] <-Stygmata-> Slayer :o
[12:24] <TheEz> do you thing giant moles are Good for making gp?
[12:25] <-Stygmata-> never gone to the mole lair before :p
[12:25] <TheEz> oh
[12:25] <-Stygmata-> killing black demons is good cash, I dunno how much infernal ashes are atm tho
[12:25] <TheEz> I used to kill him
[12:25] <-Stygmata-> 2k ea last I checked
[12:25] <TheEz> oh
[12:25] <TheEz> mabie
[12:26] <TheEz> how long do ya play rs?
[12:26] <-Stygmata-> around 5 1/2 years
[12:27] <-Stygmata-> joined July 28, 2006 I think
[12:27] <TheEz> me only 2 years
[12:27] <-Stygmata-> nice :) 
[12:27] <TheEz> Can't remeber the date
[12:27] <-Stygmata-> :P
[12:27] <TheEz> how much gp do you have?
[12:28] <TheEz> me :4k xD
[12:28] <TheEz> lost it all durning the last pvp
[12:28] <TheEz> :P
[12:28] <-Stygmata-> :o
[12:28] <TheEz> yeah
[12:28] <-Stygmata-> I've got 11m I fink
[12:28] <TheEz> yesterday
[12:28] <-Stygmata-> er, 17 actually
[12:28] <-Stygmata-> and aw
[12:29] <TheEz> I'm not member now :( 
[12:29] <-Stygmata-> been saving my cash to get a few stats to 70+, so I can get a purdy 70 milestone cape
[12:29] <-Stygmata-> aw
[12:30] <TheEz> thought today jagex would do it
[12:30] <TheEz> today
[12:30] <TheEz> mine is only 30 :P
[12:30] <TheEz> what's your fletching?
[12:32] <-Stygmata-> 99, it was my 2nd 99 :o
[12:32] <TheEz> congrats!
[12:32] <TheEz> 72 me
[12:32] <-Stygmata-> hehe, I got it awhile ago.
[12:32] <-Stygmata-> nice :) 
[12:33] <TheEz> can't master anything anyhow
[12:33] <TheEz> no matter how long i train that skill
[12:33] <-Stygmata-> you'll get there :D
[12:33] <-Stygmata-> takes time and patience, of course
[12:34] <TheEz> oh yeah
[12:34] <TheEz> what was your first masterd skill?
[12:34] <-Stygmata-> woodcutting :o
[12:34] <TheEz> 76
[12:34] <-Stygmata-> nice :) 
[12:34] <-Stygmata-> most recent 99 was defence, got that in December
[12:35] <TheEz> your combets are all 99?
[12:35] <-Stygmata-> naw.
[12:35] <-Stygmata-> only three 99s- woodcutting, fletch, n' defence
[12:35] <TheEz> oh
[12:35] <-Stygmata-> thinking about maxing out combat tho
[12:36] <TheEz> my stats attack:76 Str:82 Def:71 Range:61 Prayer:49 Magic:73
[12:36] <Joeytje50> TheEz: you can say /lvl cb to do that
[12:36] <Joeytje50> (qc) My combat level is 120; Attack: 90, Defence: 84, Strength: 85, Constitution: 88, Ranged: 82, Prayer: 83, Magic: 87, Summoning: 80.
[12:37] <Joeytje50> [[RS:QC]] might help you
[12:37] <TheEz> OK
[12:37] <TheEz> stats all?
[12:39] <TheEz> I will just test
[12:39] <TheEz> (qc) My combat level is 3; Attack: , Defence: , Strength: , Constitution: , Ranged: , Prayer: , Magic: , Summoning: .
[12:39] <TheEz> yay
[12:39] <Joeytje50> what's your rs name?
[12:39] <TheEz> EzLiS
[12:40] <Joeytje50> you should say /name EzLiS then
[12:40] <Joeytje50> (qc) EzLiS's combat level is 99; Attack: 76, Defence: 71, Strength: 82, Constitution: 77, Ranged: 61, Prayer: 49, Magic: 73, Summoning: 39.
[12:40] <TheEz> 99???
[12:40] <TheEz> I thought it was 94
[12:40] <TheEz> wtf?
[12:40] <Joeytje50> lol
[12:40] <Joeytje50> maybe because of summoning
[12:41] <TheEz> oh yeah
[12:43] <-Stygmata-> /lvl cb
[12:43] <-Stygmata-> hrm
[12:43] <Joeytje50> what browser, styg?
[12:44] <Joeytje50> (qc) My combat level is 120; Attack: 90, Defence: 84, Strength: 85, Constitution: 88, Ranged: 82, Prayer: 83, Magic: 87, Summoning: 80.
[12:44] <Parsonsda> joey hows this look:
[12:45] <-Stygmata-> oh, chrome, Joey
[12:45] <Joeytje50> maybe too big teeth parsons
[12:45] <Parsonsda> ok
[12:45] <-Stygmata-> nice work, parsons
[12:46] <Parsonsda> there big becuase i scale the head 10%
[12:46] <-Stygmata-> what program are you using to make that? :o
[12:46] <Edmyg> Cynder, cook stats pl0x?
[12:46] <Joeytje50> they're not that pointy either parsons
[12:46] <Edmyg> :( 
[12:46] <Joeytje50> /lvl con
[12:46] <Joeytje50> ah
[12:47] <Parsonsda> and joey, the dworgs head is really small in game, i been slaying for 3 weeks and only just noticed
[12:47] <Parsonsda>
[12:49] <Parsonsda> hows this:
[12:50] <Casting Fishes^^> joeeeeeey
[12:50] <Joeytje50> hai feesh
[12:50] <Casting Fishes^^> /me huggles
[12:50] <Casting Fishes^^> i no feel good
[12:50] <Parsonsda> is that ok for sharpness joey :) 
[12:50] <Joeytje50> it's still too pointy imo
[12:50] <Joeytje50> but if you like it, it's oka
[12:50] <Joeytje50> y
[12:50] <-Stygmata-> /me huggles Fishie
[12:50] <-Stygmata-> @@@@
[12:50] <Casting Fishes^^> me gtg
[12:50] <Parsonsda> wait
[12:50] <-Stygmata-> I was just about to sleep ;-;
[12:50] <Casting Fishes^^> nuz
[12:50] <Parsonsda> did u say u wanted them less pointy?
[12:51] <Casting Fishes^^> /me huggles styg
[12:51] <-Stygmata-> baiiiiiiii FEeeeeeeeeeeeesheeeeeeeeeeeeeee
[12:51] <Parsonsda> or more pointy
[12:51] <Casting Fishes^^> bai
[12:51] <Casting Fishes^^> <3
[12:51] <Joeytje50> okay for those who have been experiencing bugs or anything that made chat commands and stuff not work
[12:51] <Joeytje50> refresh please
[12:51] <Joeytje50> it's been fixed now
[12:52] <Joeytje50> (qc) My Overall level is 2057 (xp: 79,242,245, rank: 89,979).
[12:52] <Joeytje50> yup fixed
[12:56] <Hairrazerrr> 'Ello
[12:56] <TheEz> hallo amigo
[12:56] <Hairrazerrr> (qc) My Woodcutting level is 99 (xp: 13,276,594, rank: 69,655).
[12:56] <Hairrazerrr> Yey, it's fixed
[12:56] <Hairrazerrr> Joey, did ya see?
[12:57] <Joeytje50> yus
[12:57] <Joeytje50> if you see it, we all see it
[12:57] <Hairrazerrr> No, no, no.
[12:57] <Hairrazerrr> 
[12:57] <Joeytje50> opposite is not always true, for example with connection problems
[12:57] <Joeytje50> but if you see it, we all see it
[12:58] <Joeytje50> unless it's an inline notice
[12:58] <Hairrazerrr> Joey, do you know why a user name URL is here? :D
[12:58] <Edmyg> It's sactage's bot
[12:58] <Hairrazerrr> [email protected]@@
[12:58] <Joeytje50>
[12:58] <Edmyg> something to do with the stats thing Joey wanted to implement, but we got URL instead
[12:59] <Joeytje50> It seems that Smithing's shift-key is hanging: 5.3% of the time he/she wrote UPPERCASE.
[12:59] <Joeytje50> For example, like this:
[12:59] <Joeytje50> <Smithing> K 
[12:59] <Joeytje50> rofl
[12:59] <Edmyg> Ouch at what I had
[01:00] <Hairrazerrr> Is Edmyg stupid?
[01:00] <Edmyg> such a fail question, but how do you change layers in GIMP
[01:00] <Hairrazerrr> Ctrl + L
[01:00] <Edmyg> Cam is not stupid. *attempts to kick URL*
[01:00] <Hairrazerrr> then you can drag then arround
[01:01] <Parsonsda> guys
[01:01] <Parsonsda> it ready
[01:01] <Joeytje50> wut hair
[01:01] <Joeytje50> ctrl+l?
[01:01] <Parsonsda> who wants to see the finshed dworge?
[01:01] <Joeytje50> [[User:Sum1]]
[01:02] <Parsonsda> (lp) 
[01:02] <Hairrazerrr> Yeah, Joey. Ctlr + L, that's how you change layers in Gimp. O.o
[01:03] <Edmyg> [[User:Sum1O o]]?
[01:03] <Joeytje50> o
[01:03] <Hairrazerrr> Sum1 0 o
[01:03] <Hairrazerrr> dat
[01:03] <Joeytje50> cam: no, I meant Sum1 without 0 o
[01:03] <Edmyg> Doesn't exist :| 
[01:03] <Joeytje50> because shows a sum1 without 0 o saying a line
[01:03] <Hairrazerrr> The bott just got confused when sum1 uses /me
[01:04] <Joeytje50> wai
[01:04] <Hairrazerrr> It's just a silly .py bot
[01:04] <Joeytje50> lol
[01:04] <Hairrazerrr> Then Sactage made his chat all fancy. *goes to logs*
[01:05] <Joeytje50> btw should I make the chatbot change all <Username> * Username occurrences in the log to simply * Username?
[01:05] <Hairrazerrr> No, it's fine
[01:06] <Parsonsda> anyone think it need anything else
[01:07] <Hairrazerrr> Joey:
[01:07] <Hairrazerrr> He made his chat like that
[01:07] <Joeytje50> o dats nothin
[01:07] <Hairrazerrr> [[]] dat's the source
[01:07] <Joeytje50>
[01:08] <Hairrazerrr> You made an IRC chat too? :O
[01:08] <Urbancowgurl777> what is [[File:Heroes.png]] a duplicate of
[01:08] <Hairrazerrr> Hey Fergie
[01:08] <Hairrazerrr> Uhh
[01:08] <Joeytje50> yus ofc hair
[01:08] <Joeytje50> btw fergsies
[01:08] <Joeytje50>
[01:08] <Joeytje50> that broke the script
[01:09] <Joeytje50> maybe next time you should just undo to the last version that was okay ;) 
[01:09] <Urbancowgurl777> nvm, found like 12 images of it here [[Wgs#Lucien.27s Army]]
[01:09] <Joeytje50> because your edit made it not end with a quote
[01:09] <Joeytje50> which makes it an "illegal token"
[01:10] <Joeytje50> anyway hair
[01:10] <Joeytje50> yus I have made an IRC layout too
[01:10] <Joeytje50> and the colored nicks really fit well in that
[01:10] <Hairrazerrr> [[User:Hairrazerrr/irc.css]] I don't use it anymore as I got bored of it <.<
[01:11] <Hairrazerrr> It worked well with my current one too
[01:11] <Joeytje50> .Chat a:not(.username):active {
[01:11] <Joeytje50> color:#FAA700;
[01:11] <Joeytje50> content:" |Away"
[01:11] <Joeytje50> }
[01:11] <Joeytje50> 
[01:11] <Joeytje50> that no work
[01:11] <Hairrazerrr> Well, it did o.O
[01:11] <Joeytje50> wut
[01:12] <Hairrazerrr> ya
[01:13] <Hairrazerrr> I don't know, I just hoped it would work and it did <.<
[01:13] <Joeytje50> no it doesn't work
[01:13] <Joeytje50> it's other things that work
[01:13] <Hairrazerrr> Oh <.<
[01:14] <Joeytje50> :active doesn't do anything when you don't have your mouse clicked on it
[01:14] <Joeytje50> it's .User.away .status:before {
[01:14] <Joeytje50> content:" | ";
[01:14] <Joeytje50> }
[01:14] <Joeytje50> that makes it work
[01:14] <Hairrazerrr> It worked, that's all the matters 
[01:15] <Joeytje50> lol
[01:15] <Urbancowgurl777> bah
[01:15] <Hairrazerrr> brb
[01:15] <Urbancowgurl777> all these chatbox news announcements are annoying
[01:17] <Edmyg> [[Special:WantedFiles]] *hopes first wanted file doesn't have that many links*
[01:18] <Urbancowgurl777> lol
[01:18] <Urbancowgurl777> that page had only 10 files not too long ago
[01:18] <Edmyg> They're all Joey's welcome template by the looks of it
[01:19] <Urbancowgurl777> i saw Ryan moving some skillcape images the other day
[01:19] <Edmyg> which reminds me - is there a reason we just have code instead of a proper template for welcome templates?
[01:19] <Joeytje50> more personal
[01:19] <Urbancowgurl777> it's pasted as a code when you save the page
[01:20] <Parsonsda> guys 
[01:20] <Urbancowgurl777> not a guy
[01:20] <Parsonsda> wanna see something wierd
[01:20] <Hairrazerrr> Not sure <.<
[01:20] <Edmyg> No
[01:20] <Urbancowgurl777> lol
[01:20] <AnselaJonla> No
[01:20] <Parsonsda> + = flick back and forward between these 2 images :) 
[01:20] <Edmyg> -waits for parsons to post it anyway-
[01:21] <Edmyg> owait
[01:21] <Urbancowgurl777> you're advertising runehq?
[01:21] <Parsonsda> nope
[01:21] <Urbancowgurl777> *all she sees*
[01:21] <Parsonsda> look at the player 
[01:22] <Hairrazerrr> Somethings wrong with the face, idk
[01:22] <Parsonsda> are u flicking between the 2 images?
[01:22] <Hairrazerrr> I was, but now I am not
[01:22] <Joeytje50> let me guess, the special thing is that you "teleport"
[01:22] <Joeytje50> grats.
[01:22] <Parsonsda> yer
[01:22] <Parsonsda> i move without moving my feet
[01:23] <Parsonsda> it just looks wierd ^.^
[01:23] <Joeytje50> ...
[01:23] <Hairrazerrr> >.>
[01:23] <Edmyg> [[Karil's set]]
[01:23] <Parsonsda> i said it was weird, i never said it was intresting ^,^
[01:24] <Joeytje50> it's not weird either
[01:24] <AnselaJonla> ARGH!
[01:24] <Joeytje50> sup ansela
[01:24] <Urbancowgurl777> nor is it 'wierd'
[01:24] <AnselaJonla> I'm having a weird problem with my computer
[01:24] <AnselaJonla> And it's annoying
[01:24] <Parsonsda> wait..a chaos dworge has man boobs, i knew something was missing
[01:25] <Hairrazerrr> Ansela, Sqeualoffortune guy was [email protected]@ there was a virus on Parson's [email protected]@
[01:25] <Joeytje50> parsonsda, don't say things like that
[01:25] <Joeytje50> we don't wanna know about "man boobs on chaos dwogres"
[01:25] <AnselaJonla> I've not opened any of Parson's links
[01:25] <AnselaJonla> They take far too long to load
[01:26] <Edmyg> Does anyone know how to remove a file from wanted files when it exists?
[01:26] <Hairrazerrr> Hey Fire
[01:26] <AnselaJonla> So hear this...
[01:26] <Hairrazerrr> Cam, you have to wait for Wikia's servers to update
[01:26] <Hairrazerrr> Usually every 3-4 days.
[01:26] <Hairrazerrr> sometimes 2
[01:26] <Edmyg> Yeah. That isn't working
[01:26] <Hairrazerrr> Wut
[01:26] <Hairrazerrr> [[Special:WantedFiles]]
[01:26] <AnselaJonla> I have my start menu set up so my documents, pictures, music folders etc are accessible from the start menu.
[01:27] <Edmyg>
[01:27] <Edmyg> is a wanted file and has been for 2 weeks +
[01:27] <Urbancowgurl777> fixed
[01:27] <Hairrazerrr> I don't knows
[01:27] <Edmyg> what did you do?
[01:27] <Hairrazerrr> Fergie fixed it
[01:27] <AnselaJonla> But right now it's only opening the top layer (leading to Public and My [whatever]) and not letting me go any further into the folders from the start menu
[01:27] <Urbancowgurl777> create the file page
[01:27] <AnselaJonla> Anyone know how to fix that?
[01:28] <Urbancowgurl777> restart?
[01:28] <Urbancowgurl777> 
[01:28] <Parsonsda> guys
[01:28] <AnselaJonla> I only just turned my computer on Fergs
[01:28] <Parsonsda> <<< better or worse?
[01:28] <Urbancowgurl777> yeah, try restarting though. problems can still happen upon start up
[01:28] <AnselaJonla> kk
[01:28] <AnselaJonla> brb
[01:28] <Hairrazerrr> I don't see a difference than earliers, Parson
[01:28] <Parsonsda> he got chest musles
[01:29] <Hairrazerrr> Just looks like Fat
[01:29] <Hairrazerrr> He's a fatty
[01:29] <Edmyg> not sure how to create a page that already exists
[01:30] <Urbancowgurl777> *rolls dwogre around to smoosh the small dwarves*
[01:30] <Urbancowgurl777> it didn't exist though
[01:30] <Hairrazerrr> Where Cam?
[01:30] <Urbancowgurl777> the file existed, but the file page was empty
[01:30] <Urbancowgurl777> (like where you type licenses/trans tags)
[01:30] <Edmyg> wut?
[01:30] <Hairrazerrr> That happened to me yesterday moving that sardine pic
[01:30] <AnselaJonla> I can't even shut my computer down properly
[01:30] <Edmyg> Ah i see
[01:31] <Urbancowgurl777> ergh, force it then
[01:33] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr is still confused <.<
[01:33] <Urbancowgurl777> yus Cam, like that
[01:33] <Urbancowgurl777> confused at what
[01:34] <Hairrazerrr> @Ansela
[01:34] <Edmyg> Ansela gone Hair
[01:34] <Hairrazerrr> I know, I was confused, at Ansela. I didn't understand at all what she meant
[01:34] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr waves.
[01:34] <Hairrazerrr> bai bai
[01:35] <Edmyg> bai :) 
[01:35] <Urbancowgurl777> she was just having weird computer issues <.<
[01:35] <Urbancowgurl777> bye?
[01:36] <Urbancowgurl777> got my contacts updated back to 20/20 or whatever.. but i can't see as well out of one eye than the other
[01:36] <Urbancowgurl777> and it's annoying me because i can tell ._.
[01:38] <Urbancowgurl777> bbiab
[01:38] <Urbancowgurl777> maybe
[01:39] <Joeytje50> caek
[01:43] <Edmyg> [[knife]]
[01:47] <Joeytje50> [[bukkit]]
[01:48] <Edmyg> Joey doesn [[Template:StoreLine]] use the associated GE page?
[01:48] <Edmyg> does*
[01:48] <Edmyg> nvm, got it
[02:01] <Joeytje50> quiet chat...
[02:01] <Joeytje50> :<
[02:01] <AnselaJonla> Think I got my problem fixed
[02:05] <Edmyg> Ansela, can you try moving [[File:Knife.PNG]] to File:Knife.png
[02:05] <Edmyg> Ignore all the places it's used for the moment
[02:06] <Edmyg> actually scrap that - to File:Knife inventory old.png
[02:11] <Joeytje50> test
[02:13] <AnselaJonla> Moved
[02:13] <AnselaJonla> Sorry about the wait
[02:13] <AnselaJonla> Was playing Space Cadet Pinball
[02:14] <Edmyg> All but one of the uses should use the updated image now
[02:15] <Fire Expert> MORNING.
[02:15] <Fire Expert> ^^
[02:27] <El Flamingo> hello
[02:27] <Joeytje50> hi
[02:27] <Pickme42> Unrelated to runescape but, does anyone know how to conclude what you just wrote for an essay? a conclusion basically 
[02:28] <El Flamingo> umm...
[02:28] <El Flamingo> you only have to say what the main point is of the essay I think?
[02:28] <Joeytje50> "So, the cake is not a lie."
[02:28] <Joeytje50> that's how you can make a conclusion :P
[02:28] <El Flamingo> *ba dum tss*
[02:30] <El Flamingo> who ever played minecraft?
[02:30] <El Flamingo> or have heard of it?
[02:30] <Joeytje50>
[02:30] <Joeytje50> [[]]
[02:30] <Joeytje50> hm
[02:32] <Edmyg> [[Template:Signatures/Sir erik54]]
[02:37] <Edmyg> [[Template:Signatures/Timwac]]
[02:37] <Edmyg> where is it?!?!!?
[02:37] <Joeytje50> hm?
[02:37] <Joeytje50> where's what
[02:37] <Edmyg>
[02:39] <Joeytje50> probably nowhere
[02:39] <Joeytje50> it's fixed already I think
[02:39] <Joeytje50> but it didn't update in the wikia servers
[02:49] <AnselaJonla> Had a little bit of a laugh earlier
[02:50] <Joeytje50> test
[02:50] <Joeytje50> hm weird
[02:55] <Joeytje50> tezzzzt :D
[02:57] <AnselaJonla> I see you Joey
[02:57] <Joeytje50> yeah I'm actually testing my scripts
[02:57] <Joeytje50> because I make them run when I get a new message
[02:57] <Joeytje50> so I want to check if that works
[02:58] <Joeytje50> (qc) My combat level is 120; Attack: 90, Defence: 84, Strength: 85, Constitution: 88, Ranged: 82, Prayer: 83, Magic: 87, Summoning: 80.
[03:02] <Pickme42> (qc) 
[03:02] <Pickme42> how do you do quick chat?
[03:02] <Pickme42> oh
[03:02] <Pickme42> i answered my own question
[03:04] <AnselaJonla> Is your in game name the same as your wiki name?
[03:05] <Pickme42> my username is: Ch i c k en
[03:05] <Joeytje50> [[]]
[03:05] <AnselaJonla> Type /name Ch i c k en
[03:06] <Pickme42> /Ch i c k en
[03:06] <Joeytje50> no, type exactly what ansela said
[03:06] <AnselaJonla> No, exactly what I put
[03:06] <Joeytje50> or copy this:
[03:06] <Joeytje50> /name Ch i c k en
[03:06] <Joeytje50> and then you can say /lvl cb
[03:06] <Joeytje50> to get your combat levels
[03:07] <Joeytje50> more instructions are at [[RS:QC]]
[03:07] <Edmyg> [[Raw fishlike thing]]
[03:15] <Edmyg> umm - [[Toad crunchies]]....
[03:15] <Sdb421> hey dudes
[03:16] <Sdb421> and dudettes
[03:16] <Sdb421> if there is any =S 
[03:16] <Sdb421> hey joey
[03:17] <Sdb421> any idea about how long it takes to kill an expirement?
[03:17] <Joeytje50> no idea
[03:17] <Joeytje50> I never kill them
[03:17] <Sdb421> oh
[03:17] <Sdb421> pickme?
[03:17] <Joeytje50> huh
[03:17] <Sdb421> edmyg?
[03:17] <Sdb421> shinigam?
[03:17] <Edmyg> yus
[03:17] <Sdb421> any idea?
[03:17] <Edmyg> nope
[03:17] <Sdb421> oh
[03:17] <Sdb421> hmm
[03:17] <Shinigamidaio> you mean those level 50 monsters?
[03:18] <Sdb421> no the lvl 25
[03:18] <Shinigamidaio> how long it takes to kill them?
[03:18] <Shinigamidaio> 1 hit for me
[03:18] <Sdb421> i have only 250 expirements left to 600 attack
[03:18] <Sdb421> yeah
[03:18] <Sdb421> i want to know how lomg
[03:18] <Sdb421> if ive got 59 combat
[03:18] <Sdb421> oh
[03:18] <Shinigamidaio> to 600 attack, lol
[03:18] <Sdb421> i mean
[03:18] <Shinigamidaio> i would like to see that :D
[03:18] <Sdb421> 60 attack
[03:18] <Shinigamidaio> i know ^.^
[03:19] <Sdb421> any idea?
[03:19] <Shinigamidaio> btw, just calculate howm exp you yield in 10 min
[03:19] <Sdb421> thats true
[03:19] <Shinigamidaio> and then calculate etc etc etc
[03:19] <Sdb421> or i could just time myself
[03:19] <Sdb421> with 5 or so
[03:19] <Shinigamidaio> sounds like a plan
[03:19] <Sdb421> and calculate average time
[03:19] <Sdb421> id like to have killed around 250
[03:19] <Sdb421> in about 2 hours max
[03:19] <Sdb421> you think thats possible?
[03:20] <Shinigamidaio> btw, why are you killing those?
[03:20] <Sdb421> 60 attack
[03:20] <Sdb421> cause then
[03:20] <Shinigamidaio> i dont see much use in killing those monsters
[03:20] <Sdb421> ill get 61wc
[03:20] <Sdb421> do lost city
[03:20] <Sdb421> get a couple mil
[03:20] <Shinigamidaio> i dont see the connection
[03:20] <Sdb421> and have some kool dragon weapons
[03:20] <Shinigamidaio> why kill experiments?
[03:20] <Sdb421> good xp
[03:20] <Sdb421> not 2 much clicking
[03:20] <Shinigamidaio> kill some more usefull monsters, like slayer task?
[03:20] <Sdb421> since they have lots of hp
[03:21] <Sdb421> and dont hit hard
[03:22] <Sdb421> hmm
[03:22] <Sdb421> *Sdb421 explodes* =P 
[03:23] <Shinigamidaio> god cant wait till tomorrows new ach diary
[03:23] <Shinigamidaio> finally after 18 months :D
[03:24] <Shinigamidaio> I hope I can complete em all :D
[03:24] <Shinigamidaio> and jagex didn't trick me with something impossible to do :p
[03:26] <AnselaJonla> I aim to complete the easy and medium tasks tomorrow
[03:26] <Shinigamidaio> for lamps ^.^ ?
[03:26] <Edmyg> I have the first post on the old dev blog for achievement diaries
[03:26] <AnselaJonla> early bird
[03:26] <Shinigamidaio> yes, thats what i meant :) 
[03:26] <Edmyg> i seem to remember asking for a eta too...
[03:27] <Edmyg> or what the location of the task set legs was going to be
[03:27] <Shinigamidaio> they did make us wait a long time
[03:27] <AnselaJonla> What equipment we still missing? Just amulet, yeah?
[03:28] <Shinigamidaio> amulet, weapon, ammo
[03:28] <Edmyg> *prays this link doesn't break*,17,661,62979200,goto,23
[03:28] <Edmyg> yeah :D
[03:28] <Shinigamidaio> idk if u count enh excalibur, i never do
[03:28] <Edmyg> oh he's gone...
[03:29] <Edmyg> weapon and ammo could come in one
[03:29] <Edmyg> Amulet I think will be elf diary
[03:29] <Shinigamidaio> true
[03:29] <Shinigamidaio> we still got daemonheim & wildy left too
[03:29] <Shinigamidaio> & desert
[03:30] <Shinigamidaio> im hoping amulet will be daemonheim & can take it into dung with us
[03:33] <Edmyg> Joey
[03:34] <Joeytje50> yes?
[03:35] <Edmyg> [[Toad crunchies]] any idea where that wanted file is coming from?
[03:35] <Edmyg> I've checked the gnome restaurant template and the GE page
[03:36] <Edmyg> (facepalm) 
[03:37] <Joeytje50> from not purging the page
[03:37] <Joeytje50> look, the bot moves files, and a lot of files are on templates
[03:38] <Joeytje50> those templates don't get updated in the wiki's servers automatically
[03:38] <Joeytje50> you need to purge the page
[03:38] <Edmyg> I found it
[03:38] <Joeytje50> you can do it by clicking the 26 Mar 2012 14:38:24 (UTC) in the top of your screen
[03:38] <Edmyg> and purging didn't work
[03:38] <Joeytje50> it did for me
[03:38] <Edmyg> [[Template:GnomeItem]]
[03:38] <Joeytje50> purge the [[Toad crunchies]] page
[03:39] <Edmyg> because I just changed the file
[03:39] <Joeytje50> oh ok
[03:39] <Edmyg> The bot is inactive atm though isn't it?
[03:40] <Joeytje50> I thought it was yeah
[03:41] <Edmyg> [[YG]]
[03:53] <AnselaJonla> Cam - I cannae reply to you in pm
[03:54] <AnselaJonla> And that link you gave doesn't work
[03:58] <Joeytje50> (qc) My Overall level is 2058 (xp: 79,298,519, rank: 89,628).
[04:00] <Joeytje50> [[|<a href=""></a>]]
[04:01] <Joeytje> woah [[|<a href=""></a>]]
[04:01] <Joeytje50> wow, saying [[[[]]|]] breaks it
[04:02] <Joeytje50> actually, probably every link that has http:// in the displayed text
[04:02] <Joeytje50> [[test|<a href=""></a>]]
[04:02] <Joeytje50> yuppp
[04:03] <Joeytje50> [[%3Ca href%3D%22|<a href=""></a>]]
[04:03] <Joeytje50> lol
[04:03] <AnselaJonla> Hey, Joey, you noticed that most of the edits today have been file-related?
[04:04] <Joeytje50> hm yea
[04:04] <Jonahgandy> I got 99 magic 2 days ago :D
[04:04] <Jonahgandy> My first 99 ever
[04:04] <AnselaJonla> Gratz
[04:05] <Joeytje50> grats
[04:05] <Jonahgandy> Yiu have to have no life to get over 10 99s though... 
[04:05] <Jonahgandy> Exp rates are slow.l. 
[04:05] <Joeytje50> I remember that it used to be "you have no life to get a 99"
[04:06] <Joeytje50> what will it be when you have 10 99s, jonah?
[04:06] <Joeytje50> :P
[04:06] <Jonahgandy> Tbh... If jagex doubled exp rates, i mighte encouraged to focus and get maxed more, and i will probally have 10 99s in 2-3 years lol 
[04:07] <Pickme42> joey, i tell people they have no lives if they have more than 5 pp's
[04:07] <Pickme42> 99's
[04:07] <Jonahgandy> If they have 99 runecrafting, they truely have nothing in life to look forward to... 
[04:07] <Joeytje50> btw Jonahgandy, firemaking is a 99 you could easily get 83 - 99 in 1 week
[04:08] <Jonahgandy> I would do it... But then i saw you have to have 83 wc for jadiko layer
[04:09] <Joeytje50> then train wc
[04:09] <Joeytje50> :P
[04:09] <Jonahgandy> Orange is my favorite color ^^
[04:09] <Jonahgandy> i have 71 wc so i can trian on ivy 
[04:09] <Joeytje50> then train on ivy for 71-83
[04:09] <Joeytje50> ivy is really fast
[04:10] <Jonahgandy> Like is it easily afk'd?
[04:10] <Joeytje50> yeah really
[04:12] <Jonahgandy> kk, i play rsps and get 83 wc
[04:12] <Jonahgandy> Lol..
[04:13] <Jonahgandy> At 90 wc i can get the inferno axe 
[04:13] <Jonahgandy> I mean 92 fm 
[04:19] <Aliendick> hello
[04:20] <Aliendick> can someone help me?
[04:21] <Edmyg> Help patrol here :D
[04:22] <Joeytje50> help with what alien?
[04:25] <AnselaJonla> (test)
[04:26] <Joeytje50> alien: if you've got no question, please leave the chat and create another account with a more appropriate username
[04:26] <AnselaJonla> [[RS:AR]]
[04:27] <Joeytje50> okay alien?
[04:28] <Joeytje50> Alien: feel free to create another account with an appropriate username, and come back to this chat.
[04:28] <Joeytje50> ansela: could you block him please?
[04:28] <Joeytje50> and delete [[User:Aliendick]]
[04:28] <Joeytje50> no autoblock and allow account creation
[04:28] <Joeytje50> also permanent
[04:29] <AnselaJonla> Not my first inappropriate name block you know
[04:29] <Joeytje50> k
[04:29] <Joeytje50> wasn't sure
[04:31] <AnselaJonla> Urgh, a better dragon plateskirt image is needed
[04:31] <Joeytje50> [[d skirt]]
[04:31] <AnselaJonla> Dia's one of me is too small and has ground detail
[04:31] <Joeytje50> maybe coel could take another shot
[04:32] <Pickme42> whats a easy way to get a xp lamp?
[04:34] <Edmyg> wait for a random event and pick the lamp?
[04:34] <Joeytje50> lamp idk
[04:34] <Edmyg> play sof daily
[04:34] <Joeytje50> xp book can be from [[jack of trades]]
[04:34] <Edmyg> do task sets?
[04:37] <AnselaJonla> Just uploading my last trans of the day
[04:37] <Joeytje50> test joey
[04:37] <Joeytje50> w00t
[04:38] <AnselaJonla> The following 199 files are in this category, out of 578 total. - woo, knocked quite a few off that total
[04:38] <AnselaJonla> I'm not touched trees or anything that needs semi-trans
[04:38] <AnselaJonla> touhing*
[04:38] <AnselaJonla> touching*
[04:39] <Joeytje50> * Joeytje50 made a simple ping function without needing chat hacks
[04:39] <Joeytje50> only problem is that it plays when you say your own name XD
[04:40] <AnselaJonla> lol joey
[04:40] <Joeytje50> so it also plays when you say /me
[04:40] <Joeytje50> XD
[04:45] <Frag1212> hello
[04:45] <Joeytje50> hi
[04:45] <Frag1212> im bored
[04:45] <Frag1212> training agility
[04:48] <Joeytje50> * Joeytje50 tests
[04:49] <Frag1212> total lvls in rs?
[04:49] <Joeytje50> could someone please say "joey"?
[04:49] <Frag1212> joey
[04:49] <Joeytje50> thanks
[04:49] <Frag1212> np
[04:50] <Joeytje50> back later
[04:50] <Frag1212> kk have fun'
[04:58] <AnselaJonla> (qc) My Smithing level is 85 (xp: 3,285,377, rank: 54,995).
[05:05] <TheEz> sup niggas
[05:06] <TheEz> Joeytje50!? you are still on here?
[05:08] <MarkHoward99> hey what up
[05:09] <MarkHoward99> Shinigamidaio you have interesting user name
[05:09] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <MarkHoward99> 
[05:10] <Frag1212> bored
[05:10] <MarkHoward99> bye bye people or lack of 
[05:10] <Frag1212> l8er
[05:10] <Shinigamidaio> thank you
[05:17] <MarkHoward99> hi 
[05:17] <Frag1212> hi
[05:17] <MarkHoward99> what up 
[05:18] <Frag1212> trining agility u?
[05:18] <MarkHoward99> eating breakfast and chattin pn here
[05:19] <MarkHoward99> my runescape says my account has been diactivated
[05:19] <Frag1212> hmm
[05:19] <Shinigamidaio> lol botted?
[05:19] <MarkHoward99> Ansela
[05:19] <Frag1212> u been botting?
[05:19] <AnselaJonla> Yes Mark?
[05:19] <MarkHoward99> just saying hey
[05:20] <MarkHoward99> and no i have not been botting Frag
[05:20] <AnselaJonla> Your RfCM was closed and archived, by the way
[05:20] <MarkHoward99> ok what does that mean
[05:20] <AnselaJonla> Means that you're not going to be a chat mod this time
[05:20] <MarkHoward99> lol 
[05:21] <MarkHoward99> i thought i would give it a try just as something different
[05:22] <MarkHoward99> frag what is your runescape user name ??
[05:23] <MarkHoward99> hello ????????
[05:23] <MarkHoward99> this chat room is very quiet compared to cod chat
[05:24] <MarkHoward99> but i was banned from there for getting angry and calling some guy several things i wish i could take back but i was banned till april 3
[05:30] <MarkHoward99> Hello ??
[05:31] <Metal is me> dead
[05:31] <MarkHoward99> hi metal is me how are you doing 
[05:31] <Metal is me> terrible
[05:31] <MarkHoward99> ohh what is wrong 
[05:31] <Metal is me> loost 35 mil to a phisher site
[05:31] <Metal is me> :l
[05:31] <MarkHoward99> ohh wow sorry
[05:32] <MarkHoward99> im so hungry i could eat you lol
[05:33] <Metal is me> thatd be ok with m <.<
[05:33] <MarkHoward99> have you ever been banned metal is me
[05:33] <Metal is me> nope
[05:34] <Metal is me> my banometer is in the minimum
[05:34] <MarkHoward99> i havent been banned on this wikia but i was on cod wikia I am not sure why either i mean
[05:35] <Metal is me> heh tho sandpit doesnt like me too much
[05:35] <Metal is me> understandable i change too much here
[05:35] <MarkHoward99> me and my brother created account and they say i was banned for abusing account creation 
[05:35] <Metal is me> :O
[05:36] <MarkHoward99> i know i wasnt trying to abuse it 
[05:36] <Frag1212> no account sharing
[05:36] <MarkHoward99> i wasnt sharing 
[05:37] <MarkHoward99> me and my borther created separet accounts but they saw my ip created multiple accounts and blocked me
[05:37] <MarkHoward99> on cod wikia
[05:37] <Frag1212> hmm
[05:38] <Frag1212> did u use the same comp
[05:38] <MarkHoward99> yes we only have one
[05:38] <Frag1212> try using sw iftkit it hides ip
[05:38] <Frag1212> swiftkit
[05:38] <MarkHoward99> naah i dont wanna cheat the system 
[05:38] <Frag1212> its not a bot
[05:38] <MarkHoward99> bye man 
[05:38] <AnselaJonla> Frag - swiftkit has nothing to do with wikia
[05:39] <Frag1212> ok ansela
[05:39] <Frag1212> sela r u in a clan angelic paladins?
[05:39] <Metal is me> swiftkit is allowed by jagex
[05:40] <AnselaJonla> No
[05:40] <AnselaJonla> @Frag
[05:40] <Frag1212> kk ty
[05:41] <Metal is me> wait he didnt take my rune armor?? some faith in my survival has been restored
[05:45] <Metal is me> oi
[05:46] <Frag1212> wb joey
[05:46] <Joeytje50> hi
[05:53] <Sdb421> man i love haagen-daags ice cream
[05:53] <Sdb421> dont you?
[05:54] <Sdb421> ansela?
[05:54] <AnselaJonla> Prefer Ben and Jerrys
[05:54] <Sdb421> really?
[05:54] <Sdb421> yeah i guess i do like ben & jerry's
[05:54] <AnselaJonla> Baked Alaska and Phish Food are my faves
[05:55] <Sdb421> but if i care more for a little bit of really good ice cream with no texture haagen-daags
[05:55] <Sdb421> do phishers eat phish food?
[05:55] <Joeytje50> ofc
[05:55] <Sdb421> i know, bad pun.
[05:55] <Sdb421> =P 
[05:56] <Joeytje50> actually, no
[05:56] <Sdb421> good pun?
[05:56] <Sdb421> :) 
[05:56] <Sdb421> or neither?
[05:56] <Sdb421> =S 
[05:56] <Joeytje50> not no at that
[05:56] <Joeytje50> no at do they eat phish food
[05:56] <Joeytje50> do fishermen eat fish food?
[05:56] <Sdb421> oh
[05:56] <Joeytje50> there's your answer
[05:57] <Sdb421> i was being silly
[05:57] <Joeytje50> :>
[05:57] <Sdb421> you know fish-fishfood --phishers-phish food
[05:57] <Sdb421> =D
[05:57] <Wales Thug 1> wouldnt that be phish eat phish food ?
[05:58] <Metal is me> ahum
[05:58] <Sdb421> right but theres no such thing as a phish
[05:58] <Sdb421> ;) 
[05:58] <Wales Thug 1> then why is there food for them ... :| 
[05:58] <Sdb421> i donno
[05:58] <Sdb421> ;( 
[05:58] <Metal is me> :C
[05:59] <Wales Thug 1> Ben and Jerry are stupid then 
[05:59] <Sdb421> any1 know how to do the pi symbol?
[05:59] <Sdb421> :/ 
[05:59] <Metal is me> tz-haar xil look badaaa now
[06:00] <Sdb421> i know what you mean
[06:00] <Metal is me> 0_o
[06:00] <Wales Thug 1> hmmm
[06:00] <Wales Thug 1> π
[06:00] <Sdb421> what numbers do you press after alt?
[06:00] <Sdb421> to make pi?
[06:00] <Joeytje50> you type "pi" on google
[06:01] <Wales Thug 1> i copied and pasted from google
[06:01] <Joeytje50> and copy from there ^_^
[06:01] <Sdb421> o
[06:01] <Sdb421> ;p
[06:01] <Wales Thug 1> try 227
[06:01] <Wales Thug 1> Alt + 227
[06:02] <Sdb421> π
[06:02] <Sdb421> by the way guys
[06:02] <Metal is me> ?
[06:02] <Sdb421> i told you challem would be brought up
[06:02] <Sdb421>,17,661,62979200,goto,23
[06:03] <Sdb421> message me about it once you look @ it and once im back in the chat
[06:06] <Frag1212> π
[06:06] <Metal is me> :D
[06:07] <Wales Thug 1> :P
[06:07] <Wales Thug 1> Grrrr , gta do some math homework later
[06:08] <Joeytje50> someone say my name pls
[06:08] <Wales Thug 1> Joeytje50 
[06:08] <Joeytje50> ty
[06:08] <Wales Thug 1> Felt unloved ?
[06:08] <Joeytje50> no, testing my ping script
[06:08] <Wales Thug 1> oh ok 
[06:08] <Wales Thug 1> did you implement the skill lvl script into the chat ?/
[06:09] <Metal is me> huh
[06:09] <Joeytje50> yes
[06:09] <Wales Thug 1> ok :P
[06:10] <Wales Thug 1> is there anyway of getting a :p
[06:10] <Wales Thug 1> face
[06:12] <Wales Thug 1> Is there a list of emotions anywhere ?
[06:14] <Metal is me> yea
[06:14] <Wales Thug 1> Where ?
[06:14] <Metal is me> i unno sandpit got it
[06:15] <Wales Thug 1> Joeytje50 do you know if there is a list of emotions ?
[06:15] <Joeytje50> [[MWI:EM]]
[06:16] <Wales Thug 1> Thank you :) 
[06:16] <Wales Thug 1> Do you know this face (silly) , is it possible to add :P to list list of things that make it come up ?
[06:18] <Joeytje50> that would possibly cause problems with urls
[06:18] <Wales Thug 1> ohh ok 
[06:18] <Joeytje50>
[06:18] <Wales Thug 1> oh i see , the other ones with : then letters have a - aswell
[06:18] <Joeytje50> oh
[06:19] <Metal is me> (angry) 
[06:19] <Metal is me> i like this one
[06:20] <Joeytje50> lol
[06:21] <Wales Thug 1> Joey do you like making scripts ?
[06:21] <Joeytje50> kinda
[06:21] <Wales Thug 1> You allways seem to be making one
[06:21] <Joeytje50> lol
[06:25] <Wales Thug 1> Im guessing i can clear my /chat.js
[06:26] <Joeytje50> yup
[06:30] <Metal is me> k new rules for this game; you may not have over 400k coins most armour and wepons must be made self ill add more over time :3
[06:30] <Wales Thug 1> for what game , runescape ?
[06:30] <Metal is me> yes
[06:30] <Wales Thug 1> why only 400k ?
[06:30] <Metal is me> this gunnq be fun
[06:30] <Parsonsda> joey
[06:31] <Metal is me> else it would be too easy
[06:31] <Parsonsda> remmber the request i made about time stamps for people entering and leaving
[06:31] <Wales Thug 1> if you have to make and earn all your armour then why the 400k ?
[06:31] <Joeytje50> yes Parsonsda
[06:31] <Metal is me> thi you can buy things from npc stores
[06:31] <Metal is me> kk max 100k
[06:32] <Metal is me> you can only sell things to ge btw
[06:32] <Parsonsda> <<< there u answer joey :) 
[06:32] <Parsonsda> Wikia I'll be sure to run your idea past one of Wikia's product managers. Thanks Daniel a.k.a Cynder Dragon a.k.a Parsonsda. :) 
[06:33] <Metal is me> ill start with only my red dhide and 100k goal is to get 60 in all skills and kill the kq :3
[06:34] <Metal is me>
[06:34] <Wales Thug 1> Actually thinking about it , i think 400k is allright , as if you need to buy a few things from stores then it would be nice to have a bit left over just incase and if you need to buy many stuff at the same time
[06:34] <Metal is me> yeah food wil be fished self
[06:34] <Metal is me> can max make mith tho lol
[06:34] <Metal is me> ah well ^.^
[06:35] <Wales Thug 1> You making a new account to do it with ?
[06:35] <Metal is me> naw
[06:35] <Metal is me> kq is mems
[06:35] <Metal is me> and im not paying 2x mems
[06:35] <Wales Thug 1> True
[06:35] <Joeytje50> Parsonsda: could you request wikia to add class="chat-mod" to chat moderators within the chat layout?
[06:35] <Metal is me> need a good bank tab tho
[06:36] <Metal is me> phisher basicaly destroyed my pots tab
[06:36] <Metal is me> so that should do
[06:36] <Parsonsda> ok :) 
[06:37] <Joeytje50> so that if you are chat moderator
[06:37] <Joeytje50> you get class="chat-mod" for every message you send too
[06:37] <Parsonsda> ok
[06:37] <Metal is me> in other words; nuzloocke
[06:38] <Parsonsda> sent joey
[06:38] <Joeytje50> okay
[06:39] <Joeytje50> test
[05:36] <Metal is me> phisher basicaly destroyed my pots tab
[05:36] <Metal is me> so that should do
[05:36] <Parsonsda> ok :) 
[05:37] <Joeytje50> so that if you are chat moderator
[05:37] <Joeytje50> you get class="chat-mod" for every message you send too
[05:37] <Parsonsda> ok
[05:37] <Metal is me> in other words; nuzloocke
[05:38] <Parsonsda> sent joey
[05:38] <Joeytje50> okay
[05:39] <Joeytje50> test
[05:40] <Wales Thug 1> im sooo tired 
[05:40] <Parsonsda> is this thing broke?
[05:40] <Parsonsda> yay
[05:40] <Parsonsda> test
[05:40] <Parsonsda> something not night
[05:42] <Metal is me> no store sells rune BA rage
[05:42] <Metal is me> wait
[05:43] <Wales Thug 1> legends guild sells rune
[05:43] <Wales Thug 1> i think its that one ?
[05:44] <Wales Thug 1> Is this chat broke ?
[05:44] <Metal is me> oh really -.- what madness is this
[05:45] <Metal is me> ah back
[05:45] <Joeytje50> madness...
[05:45] <Joeytje50> [email protected]@@@
[05:45] <Metal is me> none
[05:45] <Metal is me> nooo this is patrick
[05:45] <Wales Thug 1> What would you say is a good fps rate guys ?
[05:45] <Metal is me>
[05:46] <Metal is me> wb sand
[05:47] <Wales Thug 1> Ansela your new pic freaks me out
[05:47] <AnselaJonla> Why?
[05:47] <Wales Thug 1> I dont know i just find it really freaky
[05:47] <Metal is me> rofl
[05:48] <AnselaJonla> It is Daenerys Targaryen, last of her house, rightful Queen of the Seven Kingdoms, wife of Khal Drogo and Mother of Dragons
[05:48] <AnselaJonla> And a load of other titles that I've forgotten the wording of
[05:49] <Wales Thug 1> Oh ok
[05:50] <Parsonsda> all better
[05:50] <Wales Thug 1> What would you guys say is a good fps rate ?
[05:50] <AnselaJonla> And yes, she is naked. She walked into her husband's funeral pyre.
[05:50] <Metal is me> to me it looks like a person nearly dead of thirst and and a bat <.<
[05:51] <Wales Thug 1> I think that just makes it more freaky
[05:52] <AnselaJonla> It's a dragon, Metal
[05:52] <Metal is me> oh
[05:52] <Metal is me> ok :O
[05:54] <Joeytje50> hi smuff
[05:55] <Rainbw dash> smuff? :S
[05:55] <Joeytje50> o
[05:56] <Joeytje50> nvm
[05:56] <Rainbw dash> heh well hi :P
[05:58] <Joeytje50> hi
[05:59] <Neitiznot> w00t! Guys, I remembered to say thank you...-for once!
[05:59] <Wales Thug 1> Gratz :) 
[05:59] <Wales Thug 1> :L
[05:59] <Neitiznot> Lol, but I usually forget
[05:59] <Joeytje50> hi neit
[06:03] <Metal is me> solo kq with adamant arrows and lobsters
[06:03] <Metal is me> in 15 mins
[06:03] <Parsonsda> back to animating
[06:03] <Rainbw dash> hf parson
[06:04] <Metal is me> hd
[06:04] <Metal is me> hf*?
[06:05] <Metal is me> any of you guys got adamant arrowhaeds lool
[06:05] <Wales Thug 1> No sorry
[06:06] <Metal is me> damn
[06:06] <Metal is me> :( 
[06:07] <Rainbw dash> hf = have fun
[06:07] <Metal is me> hf!
[06:08] <Metal is me> and your suer its not stop in norway?
[06:08] <Metal is me> q/j spam!!!
[06:09] <Parsonsda> guys
[06:09] <Metal is me> even more!
[06:09] <Parsonsda> 1 thing i need for my anime is a duck sound, but i cant find any =/
[06:10] <Metal is me> dacepalm
[06:10] <Metal is me> (fp) *
[06:11] <Wales Thug 1> A real duck sound or a faked one ?
[06:11] <Metal is me> real
[06:11] <Joeytje50> Parsonsda:
[06:11] <Joeytje50> try that one
[06:11] <Joeytje50> download it using some download-from-youtube site
[06:12] <Joeytje50> as audio file
[06:12] <Joeytje50> and use that
[06:12] <Parsonsda> joey
[06:12] <Parsonsda> i cant
[06:12] <Wales Thug 1> Joey is there a need to post three words to a line ?
[06:12] <Parsonsda> if i do, i wont get youtube partnership
[06:12] <Joeytje50> why
[06:12] <Wales Thug 1> Pars cant you go to your nearest pond/lake ?
[06:12] <Joeytje50> lol
[06:13] <Metal is me> ol
[06:13] <Parsonsda> you can't copyright music or videos
[06:13] <Parsonsda> i have a river
[06:13] <Parsonsda> but the ducks attack me
[06:13] <Metal is me> LOL
[06:13] <Parsonsda> there gease
[06:14] <Wales Thug 1> is it ok if you get a duck sound from the interent like google ?
[06:14] <Parsonsda> i tried
[06:14] <Joeytje50> Parsonsda
[06:15] <Joeytje50> download
[06:15] <Parsonsda> ....
[06:15] <Parsonsda> joey 
[06:15] <Joeytje50> yes
[06:15] <Parsonsda> anyone tell u ur faster then google sometimes
[06:15] <Metal is me> :p
[06:16] <Joeytje50> no
[06:16] <Joeytje50> thanks ^_^
[06:16] <Parsonsda> lol
[06:16] <Parsonsda> i wonder
[06:16] <Parsonsda> what happens
[06:16] <Parsonsda> if i google search google
[06:16] <Parsonsda> About 14,310,000,000 results (0.15 seconds)
[06:16] <Wales Thug 1>|en|Quack
[06:16] <Joeytje50> result #1 = google
[06:17] <Joeytje50> hm Wales Thug 1?
[06:17] <Wales Thug 1> Listen to them , you could use that 
[06:17] <Ryan PM> [[Special:WhatLinksHere/File:Firemaking cape equipped.png|Special:WhatLinksHere/File:Firemaking_cape_equipped.png]] Can someone have their awb bot perform null edits to remove it from wanted pages
[06:18] <Metal is me> alright wish me luck guys
[06:18] <Parsonsda> <<< here what im making
[06:18] <Ryan PM> (typing from iPhone)
[06:18] <Parsonsda> and i needed a duck sound for when the player get grabbed by the dworge, he quacks, funny sound :) 
[06:18] <Joeytje50> hi ryan
[06:18] <Metal is me> kq solo with addy and mithril arrows+lobsters in 3
[06:18] <Ryan PM> Hey
[06:18] <Joeytje50> okay will do Ryan PM
[06:19] <Metal is me> and i forget a light source(fp)
[06:20] <Wales Thug 1> Pars you found the duck sound yet ?
[06:21] <Parsonsda> yep
[06:21] <Wales Thug 1> ok :P
[06:21] <Parsonsda> btw guys u know p-mods
[06:21] <Wales Thug 1> yes
[06:21] <Rainbw dash> i know a few
[06:21] <Parsonsda> ever notice 90% of them are highscore players
[06:22] <Edmyg> highscore players? as in those that have levels above 30?
[06:22] <Rainbw dash> well out of the 6 i know 2 of them have comp capes :s...
[06:22] <Wales Thug 1> i thinks its 20 now Edmyg
[06:24] <Metal is me> again lets do this!!
[06:25] <MarkHoward99> me is hungry and dying
[06:26] <Joeytje50> rip
[06:27] <Joeytje50> hm weird... AWB doesn't edit pages if there are no changes
[06:27] <Joeytje50> probably for more efficiency while editing
[06:27] <Joeytje50> * Joeytje50 can luckily use [[RuneScape:AutoWikiBrowser/Script#loadAWB]]
[06:29] <Metal is me> im getting raped by kq atm :D
[06:30] <Rainbw dash> glad your happy about that....
[06:30] <Link1995> Hello.
[06:31] <Joeytje50> hi
[06:31] <Link1995> I came to tell everyone I will be leaving...
[06:31] <Edmyg> ...ok
[06:32] <Link1995> I will not be joining this chat anymore.
[06:32] <Edmyg> any reason why?
[06:32] <Link1995> I have other purposes.
[06:32] <Link1995> I have other things that need to be followed.
[06:33] <Link1995> I will be going back to my home state, and starting anew.
[06:33] <Edmyg> Ok then
[06:33] <Link1995> I don't want to make this any longer then I have to.
[06:33] <Link1995> So Good-bye.
[06:34] <Edmyg> bye
[06:34] <Link1995> May you all find your divine purpose in life.
[06:34] <Metal is me> im NEVER doing that again
[06:34] <Metal is me> and huh
[06:34] <Metal is me> um byw
[06:34] <Metal is me> :C
[06:35] <Metal is me> nuzlocke officaly failed :l
[06:36] <Edmyg> (qc) My Smithing level is 84 (xp: 3,130,106, rank: 56,637).
[06:36] <Metal is me> honstly it hit constant 300s on me >.<
[06:36] <MarkHoward99> Near Far I believe my heart will go on 
[06:37] <MarkHoward99> hey Joey 
[06:37] <Joeytje50> hi
[06:37] <MarkHoward99> have i been banned before Joey ???
[06:38] <Joeytje50> no
[06:38] <Joeytje50> why?
[06:38] <MarkHoward99> just wondering because i thought i was banned 
[06:38] <MarkHoward99> before
[06:38] <Joeytje50> no, maybe the chat connection was bad at that moment
[06:38] <MarkHoward99> ok 
[06:40] <MarkHoward99> i have been banned on another wikia but i dont know why becasue cussed once and only to tell them to stop cussing but they said they were quoting movies and that didnt count as cussing
[06:44] <MarkHoward99> i really don;t like moderator's on other wikia's but the ones on here are cool
[06:45] <MarkHoward99> Hello????
[06:46] <Joeytje50> hi
[06:47] <MarkHoward99> on fallout they blocked me from that wikia for 3 days because i cursed once and the moderators were saying f-word reaptedly 
[06:47] <MarkHoward99> the mods on fallout are stupid
[06:47] <Joeytje50> okay but that's not something to complain to us about
[06:48] <MarkHoward99> well i cant contact a admin from there because i m blocked 
[06:48] <Joeytje50> but do you expect us to do it for you then/
[06:48] <MarkHoward99> well arent all mods or admin like connected 
[06:48] <Joeytje50> no
[06:49] <MarkHoward99> ohh sorry i will shutup
[06:49] <Joeytje50> I don't know anyone on fallout wiki
[06:49] <MarkHoward99> well it was Ghost something that blocked me
[06:49] <MarkHoward99> goodbye 
[06:49] <Joeytje50> bye
[06:53] <Joeytje50> hi sactage
[06:54] <Sactage> Good morrow walri
[06:54] <Joeytje50> they removed
[06:54] <Joeytje50> *
[06:54] <Joeytje50> from the topic
[06:54] <Sactage> I'm aware
[06:54] <Joeytje50> hi Ryan PM
[06:54] <Joeytje50> those filelinks are getting null edited atm ^_^
[06:55] <Joeytje50> [[Special:WhatLinksHere/File:Firemaking cape equipped.png]] a lot shorter already
[06:55] <Joeytje50> currently at S
[06:57] <Joeytje50> Sactage: could you update the S:C stats?
[06:57] <Joeytje50> * Joeytje50 is curious
[06:57] <Joeytje50> also um maybe you should fix the regexes for /me commands
[06:58] <Joeytje50> if your logs are the format [hh:mm] <User name> message
[06:58] <Joeytje50> it could be /<([^>]+)> \* \1/
[06:59] <Joeytje50> that would match only /me actions for saying your own nick
[07:03] <Sactage> That's exactly how it works
[07:04] <Joeytje50> weird
[07:05] <Joeytje50> how did "Sum1" end up in the stats then?
[07:05] <Sactage> if (data['attrs']['text'].startswith("* " + data['attrs']['name'])):
[07:05] <Sactage> self.log(time.strftime("%H:%M") + " " + data['attrs']['text'])
[07:05] <Sactage> Wha?
[07:05] <Joeytje50>
[07:06] <Joeytje50> at the bottom
[07:06] <Joeytje50> Sum1
[07:06] <Joeytje50> that's not a user here
[07:06] <Joeytje50> but sum1 0 o is
[07:06] <Joeytje50> and apparently the bot recognised sum1 0 o's /me as sum1's /me, somehow
[07:07] <Sactage> I can just alias Sum1 to his nick
[07:07] <Sactage> s/nick/username/
[07:07] <Joeytje50> you'd probably have to do it for all other users with spaces in their names
[07:08] <Sactage> I'll just add .replace(" ", "_")
[07:08] <Sdb421> any1 see the forum link i posted?
[07:08] <Joeytje50> okay
[07:08] <Joeytje50> where is the code for your bot btw?
[07:08] <Sdb421>,17,661,62979200,goto,23
[07:08] <Sdb421> what do you mean my bot?
[07:08] <Sdb421> whats my bot?
[07:09] <Joeytje50> @sactage, Sdb421
[07:09] <Sdb421> what u mean?
[07:09] <Sactage> Where is it? On my box.
[07:09] <Joeytje50> huh
[07:09] <Sdb421> i dont get what u mean?
[07:09] <Sactage> It's Python
[07:09] <Joeytje50> Sdb421: I was talking to sactage when I asked about the bot
[07:09] <Sdb421> oh
[07:09] <Sdb421> srry
[07:10] <Sactage> Not some walrus lang like JS
[07:10] <Joeytje50> nou
[07:10] <Joeytje50> a lot of wikis use a walrus chatlogger bot in JS
[07:10] <Joeytje50> cus of [[User:Joeytje50/ChatLogger.js]]
[07:10] <Sdb421> any1 love haagen-daags icecream? :) 
[07:11] <AnselaJonla> Joey, have you got data for T7 furnace and 85 (smithing) ?
[07:11] <AnselaJonla> It's Daaz, isn't it?
[07:11] <Sdb421> dont tink so
[07:11] <Joeytje50> no don't think so ansela
[07:11] <Sdb421> maybe
[07:11] <Sactage> Cynder, reload
[07:11] <URL> Sactage: SyntaxError [invalid syntax (, line 34)] caught in
[07:11] <Sactage> >.>
[07:11] <Joeytje50> [[User:Joeytje50/Sandbox 2]]
[07:11] <Sdb421> :P
[07:12] <AnselaJonla> I'll have some more data for you tomorrow then
[07:12] <Sactage> Cynder, reload
[07:12] <URL> Sactage: SyntaxError [invalid syntax (, line 30)] caught in
[07:12] <Sactage> wha
[07:12] <Sdb421> Bye guys!
[07:12] <Sdb421> *Sdb421 explodes*
[07:12] <Parsonsda> any idea what this is guys:
[07:13] <Sactage> oh
[07:13] <Sactage> missing a coma
[07:13] <Sactage> Cynder, reload
[07:13] <URL> Sactage: reloaded, no syntax errors detected.
[07:13] <Sactage> better.
[07:13] <Joeytje50> * Joeytje50 knocks Sactage out
[07:13] <Joeytje50> there you have your coma
[07:13] <Joeytje50> happy to help
[07:13] <Joeytje50> :D
[07:13] <Sactage> nou
[07:13] <Joeytje50> :<
[07:14] <AnselaJonla> All T7, (woodcutting) , (smithing) , (cooking) and (summoning) 
[07:17] <Joeytje50> nice
[07:19] <AnselaJonla> Looking forward to Morytania tasks Joey?
[07:19] <Joeytje50> nah not that much
[07:20] <Joeytje50> more looking forward to elf tasks
[07:20] <AnselaJonla> Won't get those until we get MEP3 :( 
[07:20] <Joeytje50> * Joeytje50 <3 mourner series
[07:20] <Neitiznot> Hai!
[07:21] <AnselaJonla> The one with those fricking light beam puzzles wasn't so nice
[07:21] <Joeytje50> still love em
[07:22] <AnselaJonla> Hey Flaysie
[07:22] <Flaysian> evening Ans
[07:22] <Joeytje50> hi flay
[07:23] <Flaysian> hi mr. joey
[07:23] <Neitiznot> Hello Flaysian!
[07:23] <Joeytje50> * Joeytje50 tests scriptz0rz
[07:23] <Flaysian> hello Neitiznot
[07:23] <Neitiznot> O_o the bots from yesterday are still there
[07:23] <AnselaJonla> (qc) My Smithing level is 85 (xp: 3,285,377, rank: 55,019).
[07:23] <Neitiznot> From when I used to be called Pawk
[07:23] <AnselaJonla> * AnselaJonla hates (smithing) 
[07:23] <Neitiznot> (smithing) kills Metal is me who is here 
[07:23] <Flaysian> :O
[07:25] <Neitiznot> * I hate (woodcutting) 
[07:29] <Urbancowgurl777> sup dawgz
[07:29] <Flaysian> hi Fergs
[07:30] <Urbancowgurl777> Flaykins! <3
[07:30] <Neitiznot> *yawn* sooo tired
[07:30] <Flaysian> Fergs y u no here as much anymore D:
[07:30] <Flaysian> or is that just me
[07:30] <AnselaJonla> Hi Fergasaur
[07:30] <Urbancowgurl777> you're the one who is retired <.<
[07:30] <Urbancowgurl777> *huggles Ansela*
[07:31] <Flaysian> that may indeed be it ^-^
[07:31] <MarkHoward99> I am Chuck Norris 
[07:31] <MarkHoward99> lol
[07:31] <Urbancowgurl777> well, perhaps we just miss each other, because i'm here daily
[07:32] <MarkHoward99> lots of moderators on right now
[07:32] <MarkHoward99> scary O_O
[07:32] <Sbmax> Hello!
[07:32] <MarkHoward99> hi
[07:32] <MarkHoward99> whats up sbmax
[07:32] <Urbancowgurl777> only 4 <.<
[07:32] <Sbmax> I don't know.
[07:32] <Neitiznot> Hello Sbmax!
[07:32] <Sbmax> Hi!
[07:33] <MarkHoward99> thats a lot urbancowgirl
[07:33] <Parsonsda> guys
[07:33] <Urbancowgurl777> not really, compared to what we normally have
[07:33] <Joeytje50> we sometimes have like 8
[07:33] <MarkHoward99> ohh well i don't get on to often
[07:33] <Joeytje50> or 10
[07:33] <Parsonsda> i finished another anime ^.^
[07:33] <Parsonsda>
[07:33] <Urbancowgurl777> [[Forum:RSW image renamer: Tweaks]], i just noticed that only like 3 people are actually talking on this thread <.<
[07:33] <MarkHoward99> yes funny isnt it
[07:33] <AnselaJonla> * AnselaJonla doesn't understand bot talk
[07:34] <Urbancowgurl777> i can kind of understand it now
[07:34] <Urbancowgurl777> i asked a question on there if anyone knows enough to answer
[07:34] <Sbmax> Anyone know the best ways for f2p players to get money?
[07:34] <Neitiznot> *Neitiznot's brain exploding from information...*
[07:34] <Urbancowgurl777> [[mmg]] - click that
[07:35] <MarkHoward99> *trying to kill himself*
[07:35] <Sbmax> Its in alphabetical order though...
[07:35] <Sbmax> I don't see recommendations. =P 
[07:35] <AnselaJonla> They're all recommendations. 
[07:36] <Neitiznot> :P
[07:36] <Neitiznot> =P 
[07:36] <MarkHoward99> *suddenly realized that he hates people*
[07:36] <Urbancowgurl777> has anyone seen Cire04 lately?
[07:36] <AnselaJonla> Erm... I've seen him editing, but not in here so much
[07:37] <MarkHoward99> i have seen him he is creppy O.o
[07:37] <Urbancowgurl777> hmkay
[07:37] <Joeytje50> * Joeytje50 tests his bot again
[07:37] <Neitiznot> Not really
[07:37] <MarkHoward99> anyone else yawning
[07:38] <Neitiznot> Me
[07:38] <Neitiznot> *yawn* sooo tired
[07:38] <MarkHoward99> *falls asleep and drools on keyboard
[07:38] <Urbancowgurl777> gf computer
[07:39] <AnselaJonla> I'm not yawning, I'm sneezing
[07:39] <Neitiznot> * Neitiznot is yawning so badly
[07:39] <Urbancowgurl777> my stomach is ruwring
[07:39] <Urbancowgurl777> *goes to make mac and cheese*
[07:39] <Urbancowgurl777> 
[07:39] <MarkHoward99> hello earthlings welcome to a new intergalactic universe 
[07:39] <Neitiznot> I had real road rage on Saturday
[07:39] <MarkHoward99> i shot a guy yesterday
[07:40] <Sbmax> /sigh
[07:40] <Sbmax> Goodbye.
[07:40] <Urbancowgurl777> hopefully when i return the overall IQ will have increased in here
[07:40] <MarkHoward99> dont go 
[07:40] <Joeytje50> * Joeytje50 waves Sbmax goodbye
[07:40] <Neitiznot> Ansela, the A12 was liek jammed like a nub
[07:40] <Neitiznot> Bai Sbmax!
[07:40] <MarkHoward99> hopefully when you go i will have more fun
[07:40] <Neitiznot> Oh, you're nice!
[07:41] <MarkHoward99> thank you so are you
[07:41] <MarkHoward99> 
[07:41] <Neitiznot> =D
[07:41] <Neitiznot> Yay(!)
[07:41] <MarkHoward99> 8====D big boy lol
[07:41] <Joeytje50> don't ever do that again
[07:41] <MarkHoward99> ok sorry 
[07:41] <Joeytje50> this is the only warning you'll get
[07:42] <MarkHoward99> i will stop sorry 
[07:42] <MarkHoward99> is being a moderator fun ?
[07:42] <Joeytje50> I don't really believe [[User talk:MarkHoward99|User_talk:MarkHoward99]] btw...
[07:42] <Joeytje50> 32 and doing stuff like that?...
[07:42] <MarkHoward99> i was joking 
[07:43] <MarkHoward99> want me to change it 
[07:43] <Flaysian> your userpage, your call
[07:43] <MarkHoward99> ok i didnt know if i could get banned for that trying to stay on the safe side
[07:44] <Sactage> Joey, updated
[07:44] <Sum1 0 o> hai
[07:44] <Frag1212> hi
[07:44] <Neitiznot> Hello
[07:44] <MarkHoward99> what are nicks Sactage?
[07:44] <Neitiznot> ^IRC on wikipedia
[07:44] <Neitiznot> Read it
[07:45] <Sactage> Nicknames, the IRC equivalent of a username
[07:45] <Neitiznot> Pretty much what Sactage said
[07:45] <MarkHoward99> ohh ok
[07:46] <Flaysian> Amg, Sactage is here <3
[07:46] <Flaysian> I hadn't noticed
[07:46] <Sactage> walrus
[07:46] <Urbancowgurl777> what do the colors represent on the names, Sactage?
[07:46] <Sactage> gender
[07:46] <MarkHoward99> wow what gender am I ?
[07:47] <Urbancowgurl777> why am i genderless D:
[07:47] <MarkHoward99> lol
[07:47] <Sactage> because I typo'd your name
[07:47] <MarkHoward99> hahah thats funny 
[07:47] <Neitiznot> Lol
[07:47] <Urbancowgurl777> urbancowit777?
[07:47] <Sactage> no, furl
[07:48] <Urbancowgurl777> Parsons, edmyg, Vulpes, Matt and Hydro are guyz
[07:48] <Urbancowgurl777> *isn't sure about Styg <.<*
[07:48] <Neitiznot> So am I? (I'm not genderless)
[07:48] <Flaysian> :O Since when did we implement that
[07:48] <MarkHoward99> my gender is Chuck Norris lol check out my page and you will see
[07:48] <Flaysian> I thought the thread didn't make it
[07:48] <Urbancowgurl777> it's not official ;3=
[07:48] <Flaysian> ah
[07:48] <Flaysian> the joys of incognito tracking
[07:49] <Neitiznot> I am angry. I am always angry but I am angrier.
[07:49] <Flaysian> Nicely done again, Mr. Sactage sir
[07:49] <Neitiznot> Someone just annoyed me...
[07:49] <Flaysian> congrats.
[07:49] <Joeytje50> Sactage: styg is male, in case you're wondering :P
[07:49] <Urbancowgurl777> oh
[07:49] <Sactage> leave them on my talk pag
[07:49] <Sactage> because
[07:49] <Sactage> if you keep saying things
[07:49] <Urbancowgurl777> wait one more [email protected]!$#
[07:49] <MarkHoward99> neitinot who annoying you ??
[07:49] <Sactage> chat keeps scrolling -.-
[07:49] <AnselaJonla> /wonders if Sactage knows Ansela's gender
[07:49] <Urbancowgurl777> is the time UTC on there?
[07:49] <Neitiznot> My friend
[07:49] <MarkHoward99> ok
[07:50] <Joeytje50> Dtm142 couldn't decide whether to stay or go. 1 joins during this reporting period!
[07:50] <Joeytje50> 
[07:50] <Joeytje50> rofl
[07:50] <Urbancowgurl777> such indecision
[07:50] <Sactage> ... yes
[07:50] <Neitiznot> He just called me "Mr Ponykittiecat" and that made me teh angriest evur
[07:50] <MarkHoward99> how many times can you get banned before you block maybe forever??
[07:50] <Urbancowgurl777> 0
[07:51] <Urbancowgurl777> depends on the circumstances.
[07:51] <MarkHoward99> ok
[07:51] <Neitiznot> Why though?
[07:51] <MarkHoward99> goodbye gotta go 
[07:51] <Urbancowgurl777> yey i'm pink
[07:51] <Neitiznot> It's not like you want to be banned
[07:51] <AnselaJonla> Erm... Mark... why did you delete a message from someone else on your talk page?
[07:51] <Neitiznot> Bai!
[07:51] <Neitiznot> Mark [[RS:DDD]]
[07:51] <MarkHoward99> i wasnt trying too sorry
[07:51] <Joeytje50> btw Sactage, why aren't you chat mod here? I thought vstf had rights of an admin on all wikis?
[07:51] <Sactage> No
[07:52] <MarkHoward99> ansela i wasnt trying i messed up when i edited 
[07:52] <Sactage> We can sysop ourselves
[07:52] <MarkHoward99> i wont do it again
[07:53] <Sum1 0 o> How long does it take to cook one inventory of food?
[07:53] <Joeytje50> Remove groups from own account: Administrators and Bureaucrats
[07:53] <Joeytje50> 
[07:53] <Urbancowgurl777>
[07:53] <Joeytje50> lol
[07:53] <Urbancowgurl777> lol, Liquid.
[07:53] <Neitiznot> Depends
[07:53] <Joeytje50> what is the point of being able to remove the crat right
[07:53] <Joeytje50> if you are crat
[07:54] <Joeytje50> you can do that already
[07:54] <Sum1 0 o> One inventory of fish
[07:54] <Neitiznot> It's unfair
[07:54] <Joeytje50> no need for adding that as seperate right
[07:54] <Neitiznot> I'm a crat on another wiki (well three)
[07:54] <Neitiznot> Buuut
[07:54] <Neitiznot> I can only liek crat someone once. I don't like contacting Wikia, it takes a long time
[07:54] <Sactage> * Sactage shrugs
[07:55] <MarkHoward99> *wants to die*
[07:55] <Neitiznot> O_o
[07:55] <AnselaJonla> Have redirects been set up for the Morytania tasks yet?
[07:55] <MarkHoward99> i keep messing up things and im gonna get banned sometime :( 
[07:56] <AnselaJonla> [[Mory tasks]] [[Mory Tasks]] [[Mort tasks]] [[Mort Tasks]] [[Morytana tasks]] [[Morytana Tasks]]
[07:57] <Parsonsda> guys
[07:58] <Rainbw dash> mhm?
[07:58] <Parsonsda> i got enougth items in my bank to get a [[Spectral spirit shield]]
[07:58] <Rainbw dash> i wouldnt do it though
[07:58] <Rainbw dash> spectrals arent that great
[07:59] <Neitiznot> Don't look at mah comment on [[File:Alkharid cacti.png]]
[07:59] <Parsonsda> better then dff
[07:59] <Rainbw dash> dff?
[07:59] <AnselaJonla> Geez Pawk
[07:59] <Neitiznot> I'm innocent
[07:59] <Techdolphin> WOW
[07:59] <Sactage> Cynder, reload
[07:59] <URL> Sactage: reloaded, no syntax errors detected.
[08:00] <AnselaJonla> [[Category:Images in need of transparency|This is what Neitzpawk should be working on]]
[08:00] <Neitiznot> Datz wat I'm doing
[08:00] <Sum1 0 o> [[Category:Images needing transparency|Category:Images_needing_transparency]]
[08:00] <Sum1 0 o> *
[08:00] <Neitiznot> Itza what he said
[08:00] <Sactage> * USEagency ([email protected]) has joined #freenode
[08:00] <Sactage> <pokeswap> i am back.
[08:00] <Sactage> <ttuttle> pokeswap: and just in time; freenode was about to collapse without you.
[08:01] <Sactage> I lol'd
[08:01] <Neitiznot> Anyways
[08:01] <Neitiznot> Bai
[08:01] <Rainbw dash> bye
[08:01] <Neitiznot> Need to go papier mache some noob thing
[08:01] <Neitiznot> Remember
[08:01] <Neitiznot> If you spam me 10 million digits of pi
[08:01] <Neitiznot> Do it [[User talk:The Pawk/Spam]] <there
[08:02] <Flaysian> :O
[08:02] <Flaysian> Techdolhpin <3
[08:02] <Flaysian> you have returned to us 
[08:02] <Flaysian> the prodigal water species
[08:03] <Techdolphin> lol
[08:03] <Sdb421> π
[08:03] <Sdb421> any1 know how 2 do that?
[08:03] <Techdolphin> runescape got laggy for me so istopped for awhile
[08:03] <Sdb421> how 2 do π?
[08:03] <Techdolphin> joined today and my stuff got hacked -.-
[08:03] <Flaysian> π? Is there something unique about pi?
[08:03] <Sdb421> well for some its hard 2 type
[08:04] <Sdb421> if you don't know the code
[08:04] <Sdb421> bye dash
[08:04] <Sdb421> by the way guys
[08:04] <Sdb421> what goes
[08:04] <Sdb421> trot dash trot dash dash?
[08:04] <Sum1 0 o> if I non-stop cook fish for 57 hours I will achieve 99 cooking
[08:04] <Sum1 0 o> now let's see
[08:04] <Techdolphin> good luck with that
[08:04] <Sum1 0 o> I play rs around 7hrs a day
[08:05] <Sdb421> what goes
[08:05] <Sdb421> trot dash trot dash dash?
[08:05] <Sum1 0 o> :P
[08:05] <Urbancowgurl777> a horse
[08:05] <Sdb421> horse code!
[08:05] <Sum1 0 o> it should take me around 2 weeks
[08:05] <AnselaJonla> Anyone think that at least one aspect of the Shades of Mort'ton activity will be part of the task set?
[08:05] <Urbancowgurl777> i'm sure
[08:05] <Sdb421> isnt the task set already out?
[08:05] <Techdolphin> im really mad knowing that some kid in japan got paid $1 for my 50mil >:|
[08:05] <Sdb421> hey ansela
[08:06] <Sdb421> is your picture of you?
[08:06] <AnselaJonla> [[Morytania Tasks|Does it look like it's out]]
[08:06] <Sum1 0 o> or 8 days if I'm super concentrated 
[08:06] <AnselaJonla> Yes, I am capable of walking into a fire and coming out unharmed and I have a dragon as a pet.
[08:06] <Sdb421> ii mean
[08:06] <Sdb421> your chat picture
[08:06] <Urbancowgurl777> ._.
[08:06] <Urbancowgurl777> bbl
[08:06] <AnselaJonla> ^^^
[08:07] <Sdb421> but yes 
[08:07] <Sdb421> your right
[08:07] <Sdb421> it isn't out yet
[08:07] <Sdb421> probably
[08:07] <AnselaJonla> No probably about it
[08:07] <AnselaJonla> If it was out then that page would be teeming with info
[08:07] <Sdb421> no i meant
[08:07] <Sdb421> it probably will have shades of Mor'ton in teh task set
[08:08] <Sdb421> like you said
[08:08] <Sdb421> since barrows and Shades of Mor'ton r already 100% confirmed
[08:08] <AnselaJonla> And as for my avatar, no that is not me
[08:08] <Bluefire2> caeeek
[08:08] <Sdb421> where did u get that picture?
[08:08] <Parsonsda> (lp) 
[08:09] <AnselaJonla> Confirmed where, Sdb?
[08:09] <Sdb421> runescape page
[08:09] <AnselaJonla> I cropped it from a screen cap
[08:09] <AnselaJonla> Which RuneScape page?
[08:09] <Sdb421> oh
[08:09] <Sdb421> by the way
[08:09] <Sdb421> any 1 seen rs gods revealed?
[08:09] <Sdb421> if so
[08:09] <Sdb421> Guuuuthiiiiiix!!!!!!!
[08:10] <Bluefire2> caeeek
[08:10] <Sdb421> any1 that has seen that youtube show will know what i mean
[08:10] <Sdb421> Bye guys
[08:10] <Sum1 0 o> I don't think I'll make it past 94 (cook) 
[08:10] <AnselaJonla> "You’ll be able to complete sets of Tasks which range from Easy to Elite levels of difficulty, which will encourage you to make snelms, activate medallions, slay barrow wights, and brew your own prayer renewal potions."
[08:10] <AnselaJonla> ^Barrows is mentioned, Shades isn't
[08:10] <Sdb421> i know
[08:10] <Sdb421> but most of those
[08:10] <Sdb421> like temple trekking
[08:10] <Bluefire2> (fletching) > (cooking) 
[08:10] <Sdb421> nvm
[08:10] <Sum1 0 o> I would need 60m to go 94-99 (cook) 
[08:10] <Sdb421> why is that?
[08:11] <Bluefire2> cuz
[08:11] <Sum1 0 o> 22k cocktails aren't cheap
[08:11] <Sum1 0 o> cocktails*
[08:11] <Techdolphin> true
[08:11] <Sum1 0 o> damnit
[08:11] <Sdb421> cuz it's cheaper?
[08:11] <Sum1 0 o> rocktails
[08:11] <Bluefire2> but nobody has any respect for cooking
[08:11] <Sdb421> the prob with fletching
[08:11] <Bluefire2> for ome reason
[08:11] <Bluefire2> *some
[08:11] <Sdb421> is you also need a high wc lvl
[08:11] <Bluefire2> wc is pro
[08:11] <Sdb421> *Sdb421 explodes*
[08:12] <Bluefire2> and no you don't
[08:12] <Sum1 0 o> fletching takes longer to make one thing
[08:12] <Sum1 0 o> cooking it takes 2 secs
[08:12] <Bluefire2> exactly
[08:12] <Sum1 0 o> fletching takes like 5
[08:12] <Bluefire2> thats why nobody respect cooking99s
[08:12] <Bluefire2> *respects
[08:12] <Bluefire2> damn, my keyboard is crap today
[08:13] <Sum1 0 o> well still I want a first 99
[08:13] <Bluefire2> get wc
[08:13] <Bluefire2> cuz its easy
[08:13] <Techdolphin> wc makes money
[08:14] <Bluefire2> ^
[08:14] <Bluefire2> the fast way doesn't
[08:14] <Bluefire2> the slow way does
[08:14] <Techdolphin> for wc just chop magics
[08:14] <Sum1 0 o> cooking barely loses anything
[08:14] <Sum1 0 o> you make profit
[08:14] <Sum1 0 o> 20 gp
[08:14] <Techdolphin> cooking loses money
[08:14] <Techdolphin> well
[08:14] <Techdolphin> it depends on the item
[08:14] <Bluefire2> dolphin magics are only good for profit at 99
[08:15] <Bluefire2> cuz they're slow as hell
[08:15] <Techdolphin> i know
[08:15] <Bluefire2> mr joeytje
[08:15] <Bluefire2> r u awaek
[08:16] <Sum1 0 o> the only fish that lose money are cavefish, monks, and swords
[08:16] <Techdolphin> ssshhh 
[08:16] <Techdolphin> hes sleeping
[08:16] <Sum1 0 o> and they lose 50 gp max
[08:16] <Sum1 0 o> swords lose 4 gp
[08:17] <Sum1 0 o> caves lose 20gp
[08:17] <Sum1 0 o> monks lose 50
[08:17] <Techdolphin> i think rocktails make 10
[08:17] <Sum1 0 o> they make 37
[08:18] <Techdolphin> drat
[08:18] <Techdolphin> when i was cooking them i only made 10
[08:19] <Joeytje50> bah1
[08:19] <Joeytje50> missed teh bluefire
[08:20] <Bluefire2> joey
[08:20] <Bluefire2> gess where I iz right nao
[08:20] <Sum1 0 o> amg it's copper chloride
[08:20] <Sum1 0 o> added to fier
[08:20] <Joeytje50> well tellme bluefier
[08:21] <Parsonsda> guys
[08:21] <Parsonsda> i found a glitch with the armour
[08:21] <Sum1 0 o> which armour
[08:21] <Parsonsda>
[08:22] <Techdolphin> ?? ^^
[08:22] <Parsonsda> it streches in the middel
[08:22] <Sum1 0 o> thats a glitch with the whip
[08:22] <Sum1 0 o> not the armour
[08:22] <Bluefire2> amg lagg
[08:23] <Sum1 0 o> hax
[08:24] <Sum1 0 o> ~ Copper chloride has left the chat. ~
[08:24] <Sum1 0 o> ~ Copper chloride has joined the chat. ~
[08:24] <Joeytje50> bloofire
[08:24] <Joeytje50> whar r u rite nao
[08:25] <Bluefire2> me iz stuffing meh face with wokkels and pretending to read dagblad noorden
[08:25] <Sum1 0 o> wut
[08:25] <Joeytje50> wath
[08:25] <Joeytje50> u in netherlandz
[08:25] <Bluefire2> ja
[08:25] <Bluefire2> groningen
[08:25] <Warmegypt> hi iguys
[08:26] <Joeytje50> amg hax Bluefire2
[08:26] <Warmegypt> iam playing a private server and have a question
[08:26] <Warmegypt> about general graador
[08:26] <Bluefire2> nowlease answer this
[08:26] <Joeytje50> come to the west of teh netherlands what I live
[08:26] <Bluefire2> *now please
[08:26] <Warmegypt> dont gimmelink
[08:26] <Warmegypt> is he bad against mage?
[08:26] <Warmegypt> or good against mage?
[08:26] <Bluefire2> why thefuck dos every word in dutch have a double vwel in it
[08:26] <Warmegypt> weet ik veel
[08:26] <Bluefire2> *the fuck *dos *vowel
[08:26] <Warmegypt> answer pls?
[08:27] <Bluefire2> *does
[08:27] <Techdolphin> i am sooo depressed right now
[08:27] <Bluefire2> phew
[08:27] <Warmegypt> what a helpful chat ppl
[08:27] <Warmegypt> is general graador good against magic?
[08:27] <Joeytje50> you mean like "oe", "au", "eu" "ei" etc?
[08:27] <Bluefire2> no
[08:27] <Techdolphin> @Warmegypt look it up
[08:28] <Joeytje50> oh like "ee", "aa", "oo", "uu"?
[08:28] <Bluefire2> like "laat", "centraal" "straat"
[08:28] <Bluefire2> ya
[08:28] <Joeytje50> oh
[08:28] <Bluefire2> srsly though you make words sound like battlecries
[08:28] <Warmegypt> tech already tried
[08:28] <Warmegypt> nothin about mage
[08:28] <Bluefire2> this... is... centraaaaaaal
[08:29] <Techdolphin> hmm
[08:29] <Techdolphin> leme check
[08:30] <Joeytje50> k disconnected
[08:30] <Joeytje50> because a and aa are different sounds, Bluefire2
[08:30] <Bluefire2> my guide to speakng dutch liek a pro
[08:31] <Joeytje50> okay um
[08:31] <Bluefire2> haaallo joooey, haaaao aaaare yoooou tooooday
[08:31] <Joeytje50> nou
[08:31] <Bluefire2> no but srsl germans say märz u st maart
[08:31] <Bluefire2> *say
[08:32] <Joeytje50> a sounds like the "o" in another
[08:32] <Joeytje50> well, atleast in how|nl|another pronounces it
[08:32] <Bluefire2> wtf is up w/ my keyboard
[08:32] <Techdolphin> sorry
[08:32] <Techdolphin> cant find anything
[08:32] <Techdolphin> google it?
[08:32] <Joeytje50> and the aa sounds like the a in hawaii
[08:32] <Joeytje50> the 2nd a
[08:32] <Sum1 0 o> wtf
[08:32] <Parsonsda> guys
[08:32] <Parsonsda> did u know
[08:32] <Techdolphin> that
[08:32] <Parsonsda> this chat runs on java
[08:33] <Joeytje50> it doesn't
[08:33] <Joeytje50> it runs on javascript
[08:33] <Joeytje50> there's a huge difference
[08:33] <Sum1 0 o> he said he was playing rsps and you guys are being cool about it
[08:33] <Techdolphin> lol
[08:33] <Sum1 0 o> ...
[08:33] <Bluefire2> I also know that caek means "look!" in dutch
[08:33] <Joeytje50> no it doesn't
[08:33] <Flaysian> lol
[08:33] <Parsonsda>
[08:33] <Bluefire2> this guy says it does
[08:33] <Joeytje50> "hij keek" (pronounced "hai cake")
[08:33] <Joeytje50> means "he looked"
[08:33] <Bluefire2> ok same thing :D
[08:34] <Joeytje50> oh you're probably confused with kijk
[08:34] <Techdolphin> RGH
[08:34] <Techdolphin> 
[08:34] <Joeytje50> the "ij" sound is a very unique sound
[08:34] <Joeytje50> like the "ou" and the "eu"
[08:34] <Bluefire2> just cos I know one ofthe hardest languages in the world :P
[08:34] <Techdolphin> I want my stuff back D:
[08:35] <Joeytje50> u mean russian or dutch, bloofire
[08:35] <Bluefire2> russian
[08:35] <Joeytje50> k
[08:35] <Bluefire2> I on't believe you've heard of the prepositional case before :D
[08:35] <Bluefire2> *don't
[08:35] <Joeytje50> cus it's really hard to learn how to pronounce the "ij/ei" and "eu"
[08:35] <Joeytje50> no i dusnt
[08:36] <Bluefire2> doez u haz cases in hollandian
[08:36] <Sactage> caek?
[08:36] <Joeytje50> wut
[08:36] <Joeytje50> cases?
[08:36] <Joeytje50> liek wat?
[08:37] <Techdolphin> ceak
[08:38] <Joeytje50> so um Bluefire2, what do you hear if I link you to <a href="|en|huis%0Aijs%0Aneus">|en|huis
[08:38] <Joeytje50> ijs
[08:38] <Joeytje50> neus</a>
[08:38] <Joeytje50> click the speech button for Dutch
[08:38] <Bluefire2>
[08:39] <Techdolphin> why are you arguing about grammer?
[08:39] <Bluefire2> we're not
[08:39] <Bluefire2> we're just being po
[08:39] <Joeytje50> oh no we don't have those bluefire
[08:39] <Joeytje50> German has them
[08:39] <Bluefire2> *pro
[08:39] <Bluefire2> ik it does
[08:39] <Joeytje50> dutch doesn't
[08:39] <Joeytje50> which makes it hawt
[08:39] <Joeytje50> liek engrish
[08:40] <Bluefire2> Ich esse meinen hund in dem garten
[08:40] <Bluefire2> all 3 cases
[08:40] <Joeytje50> there are 4 cases in German
[08:40] <Bluefire2> oh
[08:40] <Bluefire2> rght
[08:40] <Bluefire2> ok...
[08:40] <Joeytje50> "Der Mann des Hauses"
[08:40] <Joeytje50> des = 2nd case
[08:40] <Joeytje50> idk the name
[08:40] <Bluefire2> genitive?
[08:40] <Joeytje50> could be
[08:40] <Bluefire2> We haz...
[08:40] <Joeytje50> lol
[08:41] <Joeytje50> Latin has 5 iirc
[08:41] <Joeytje50> had*
[08:41] <Bluefire2> Nominative genitive dative accusative ablative and prepositional
[08:41] <Techdolphin> ....
[08:41] <Bluefire2> nay latin haz 7
[08:41] <Joeytje50> o
[08:41] <Joeytje50> anyway
[08:41] <Joeytje50> <a href="|en|huis%0Aijs%0Aneus">|en|huis
[08:41] <Joeytje50> ijs
[08:41] <Joeytje50> neus</a>
[08:41] <Joeytje50> try writing that down phonetically
[08:41] <Bluefire2> nominative accusative datve genitive locative vocative ablative
[08:42] <Techdolphin> ................
[08:42] <Joeytje50> like "huis" -> "house"
[08:42] <Joeytje50> even though those 2 don't sound alike that much
[08:43] <Bluefire2> how awesome would it be if i lerned dutch
[08:43] <Bluefire2> i couldjust be like
[08:43] <Bluefire2> dasahghgaeahfnfaj
[08:43] <Bluefire2> and u could say
[08:43] <Bluefire2> wrfgnqewbdahwr
[08:43] <Joeytje50> rofl
[08:43] <Bluefire2> and then i'd say
[08:43] <Bluefire2> adsbnmvbdjkjvadsb
[08:43] <Techdolphin> then id say
[08:43] <Bluefire2> anyou'd kic me for profanities
[08:43] <Techdolphin> stop spaming
[08:43] <Joeytje50> how awesome would it be if I'd learn Russian
[08:44] <Bluefire2> *here comes*
[08:44] <Joeytje50> I'd be all liek...
[08:44] <Joeytje50> Ндɩɩѳ нѳз gддт нзт мзт jѳц iк viиd нзт ɩзцк Яцssiscн тз pядтзи
[08:44] <Joeytje50> 
[08:44] <Techdolphin> lol
[08:44] <Sum1 0 o>
[08:44] <Bluefire2> whatsthat weird o
[08:45] <Joeytje50> idk
[08:45] <Bluefire2> soe of that is greek
[08:45] <Joeytje50>
[08:45] <Techdolphin> then id be likeостановить спам
[08:45] <Sactage> There's a girl in my school who knows Russian fluently
[08:45] <Bluefire2> <--- does greek fur standard grae
[08:45] <Joeytje50> um
[08:45] <Bluefire2> *grade
[08:46] <Joeytje50> you're confusing Ө with θ
[08:46] <Sum1 0 o> ok bye guys
[08:46] <Sactage> She's also, well, decently hot
[08:46] <Joeytje50> there's a difference
[08:46] <Sactage> omg a theta
[08:46] <Bluefire2> no
[08:46] <Sum1 0 o> Imma grind cooking
[08:46] <Bluefire2> i mean the i
[08:46] <Bluefire2> the weird i
[08:46] <Joeytje50> anyway
[08:46] <Bluefire2> it looks like iota
[08:46] <Sactage> Quick joey
[08:46] <Techdolphin> Кто-нибудь здесь, как пирог? Что я делаю.
[08:46] <Joeytje50> ι
[08:46] <Joeytje50> Ι
[08:46] <Sactage> cosθ = 1
[08:46] <Sactage> go
[08:47] <Joeytje50> wath
[08:47] <Joeytje50> Sactage y u say θ = 0
[08:47] <Sactage> what
[08:47] <Sactage> no
[08:47] <Sactage> I mean
[08:48] <Sactage> find θ for cos(θ) = 1
[08:48] <Joeytje50> um
[08:48] <Joeytje50> I did
[08:48] <Joeytje50> it's 0
[08:48] <Sactage> I know
[08:48] <Sactage> but
[08:48] <Joeytje50> narb
[08:48] <Bluefire2> btw ik how to say "umad?" in greek
[08:48] <Joeytje50> so I ask
[08:48] <Joeytje50> y u say θ = 0
[08:48] <Bluefire2> αρα μαινει
[08:48] <Bluefire2> (ancient greek, that is)
[08:48] <Sactage> θ == 0 in that expression
[08:48] <Joeytje50> Bluefire2: in Dutch, umad is "ben je boos?"
[08:48] <Joeytje50> ya ik Sactage
[08:49] <Joeytje50> so
[08:49] <Techdolphin> Я действительно думаю, что взлом аккаунтов народов на квесты глупо. Я суммарно чувствовать себя хорошо о некоторых 11-летний в Японии продал свою 50mil за $ 2. -__-
[08:49] <Joeytje50> y u say θ = 0
[08:49] <Sactage> because
[08:49] <Sactage> ponies
[08:49] <Joeytje50> * Joeytje50 slaps Sactage
[08:49] <Joeytje50> ew
[08:49] <Sactage> * Sactage hits Joeytje50 with a pony
[08:49] <Joeytje50> :<
[08:49] <Techdolphin> so?
[08:49] <Bluefire2> when you translate to russian with google translate, it writes lots f verbs as infinitives
[08:49] <Bluefire2> *of
[08:49] <Techdolphin> yeah
[08:50] <Sactage> most translators do so
[08:50] <Techdolphin> sucks
[08:50] <Joeytje50> мя вɩцзfiяз siя, ц я д ицв
[08:50] <Joeytje50> [[User:Joeytje50/Templates/Russian]]
[08:50] <Bluefire2> anything ending with ать is an infinitive
[08:50] <Joeytje50> wathever
[08:50] <Joeytje50> * Joeytje50 just converts letters from English to Russian-like letters
[08:50] <Techdolphin> vɩtszfiyaz me, I, p and q DOI
[08:51] <Techdolphin> thats what i got from what u said XD
[08:51] <Joeytje50> вɩцзfiяз is д ицв ɩѳɩѳɩ
[08:51] <Joeytje50> 
[08:51] <Bluefire2> [[User:Joeytje50/Templates/%CE%B1%CF%81%CE%B1 %CE%BC%CE%B1%CE%B9%CE%BD%CE%B5%CE%B9|User:Joeytje50/Templates/αρα μαινει]]
[08:52] <Joeytje50> wut
[08:52] <Joeytje50> did you link me to [[User:Joeytje50/Templates/%CE%B1%CF%81%CE%B1 %CE%BC%CE%B1%CE%B9%CE%BD%CE%B5%CE%B9|User:Joeytje50/Templates/αρα_μαινει]] or is that mah script?
[08:52] <Bluefire2> see umad already
[08:52] <Bluefire2> it works!
[08:52] <Joeytje50> dat no xist u nub
[08:52] <Joeytje50> u r narb
[08:52] <Bluefire2> see
[08:52] <Joeytje50> * Joeytje50 slaps Bluefire2
[08:52] <Bluefire2> mad = u
[08:53] <Joeytje50> * Joeytje50 starts to get mad
[08:53] <Joeytje50> @@@
[08:53] <Joeytje50> /мз ядgзs дт Вɩцзfiяз
[08:53] <Joeytje50> 
[08:53] <Joeytje50> :D
[08:53] <Flaysian> my dear fellows
[08:53] <Bluefire2> *cowers in corner, hoping joey won't speak the terrible doubl vowel language*
[08:53] <Flaysian> might we stop conversing in foreign tongues D:
[08:54] <Joeytje50> blauwvuur, waarom hoop je dat ik boos op jou zal gaan worden?
[08:54] <Bluefire2> "might" allows for a negative answer
[08:54] <Bluefire2> @@@@@
[08:54] <Joeytje50> Flaysian: what I said like /мз ядgзs дт Вɩцзfiяз is just english
[08:54] <Joeytje50> with foreign characters
[08:54] <Techdolphin>
[08:54] <Flaysian> D: We're not cool enough for Chia
[08:54] <Bluefire2> ok lemme try to reply to that
[08:54] <Bluefire2> ja.
[08:54] <Joeytje50> um
[08:54] <Joeytje50> you just answered an open question with "yes"
[08:54] <Techdolphin> yup
[08:55] <Sactage> bleargh
[08:55] <Sactage> why does it take so long to get a toolserver account
[08:55] <Techdolphin> cuz
[08:55] <Joeytje50> cus Жж
[08:56] <Techdolphin> joey go to
[08:56] <Joeytje50> I saw
[08:56] <Joeytje50> it's English
[08:56] <Joeytje50> with foreign characters
[08:56] <Joeytje50> so um Bluefire2
[08:56] <Techdolphin> derp
[08:56] <Joeytje50> what is your reply to blauwvuur, waarom hoop je dat ik boos op jou zal gaan worden?
[08:57] <Bluefire2> ja
[08:57] <Joeytje50> um
[08:57] <Bluefire2> joey
[08:57] <Joeytje50> impossible nub
[08:57] <Bluefire2> here goes
[08:57] <Bluefire2> dein vater trinkst deine hose schlange milch gern
[08:57] <Joeytje50> um
[08:57] <Joeytje50> that's german
[08:58] <Bluefire2> ik
[08:58] <Joeytje50> and it means something like that my father likes drinking my hose milk 
[08:58] <Techdolphin> LOL
[08:58] <Joeytje50> and I do think I get what you're implying with that
[08:58] <Bluefire2> hose schlange = trouser snake (lit) = metaphor
[08:58] <Joeytje50> so imma kickban you now kthx
[08:58] <Bluefire2> @
[08:58] <Techdolphin> rofllllllllllllllllllllllllll
[08:59] <Joeytje50> ~ Bluefire2 was kickbanned ~
[08:59] <Joeytje50> gtg bye
[08:59] <Techdolphin> no...
[08:59] <Bluefire2> nooooooooooooooooooo
[08:59] <Joeytje50> have to go :<
[08:59] <Joeytje50> sry
[08:59] <Joeytje50> cya 2moro?
[08:59] <Joeytje50> kk?
[08:59] <Joeytje50> nuz
[08:59] <Joeytje50> bai
[09:00] <Techdolphin> BAI
[09:23] <AnselaJonla> Hi Spine
[09:24] <Spineweilder> hey
[09:26] <Dtm142> Hi
[09:27] <Ultimatestat> sup?
[09:27] <AnselaJonla> Hi
[09:28] <AnselaJonla>
[09:28] <Ultimatestat> anyone else here play runescape p2p?
[09:28] <Dtm142>
[09:28] <AnselaJonla> (qc) My combat level is 126; Attack: 91, Defence: 92, Strength: 92, Constitution: 96, Ranged: 86, Prayer: 82, Magic: 91, Summoning: 82.
[09:29] <Ultimatestat> howd you do that so fast?
[09:29] <Ultimatestat> (qc) 
[09:29] <AnselaJonla> I typed /lvl cb
[09:29] <Dtm142> (qc) My combat level is 110; Attack: 80, Defence: 80, Strength: 80, Constitution: 81, Ranged: 81, Prayer: 74, Magic: 83, Summoning: 69.
[09:29] <Ultimatestat> (qc) /lvl cb
[09:29] <Dtm142> o_O
[09:29] <Sdb421> kool
[09:29] <Sdb421> man
[09:29] <Ultimatestat> (qc) My combat level is 124; Attack: 99, Defence: 84, Strength: 88, Constitution: 94, Ranged: 88, Prayer: 78, Magic: 87, Summoning: 74.
[09:29] <Dtm142> That's so creepy
[09:29] <Sdb421> stop spamming
[09:29] <Ultimatestat> oh
[09:30] <Ultimatestat> i dont know the shortcuts, im new
[09:30] <AnselaJonla> Shut up sdb
[09:30] <Sdb421> i wish rs would translate other languages
[09:30] <Ultimatestat> honestly idc, if they want to speak the language they can
[09:31] <Sdb421> well occasionally ill find some1 who just speaks spanish
[09:31] <Sdb421> and theres no option to paste stuff so chrome translator doesn't really work
[09:32] <Sdb421> its really frustrating
[09:32] <Hairrazerrr> Hello
[09:32] <Sdb421> hey hair
[09:32] <AnselaJonla> Hi Hair
[09:32] <Hairrazerrr> What's everyone up to?
[09:32] <Sdb421> 'Ello, and what are you after?
[09:33] <Spineweilder> hai haie
[09:33] <Spineweilder> hair
[09:33] <Sdb421> Copying a slayer master
[09:33] <Hairrazerrr> Cool
[09:33] <Sdb421> btw hair
[09:33] <Hairrazerrr> yeah?
[09:34] <Sdb421> ever seen the youtube movie
[09:34] <Sdb421> rs gods revealed?
[09:34] <Hairrazerrr> No I haven't.
[09:34] <AnselaJonla> Shut up about that sdb
[09:34] <Sdb421> srry
[09:34] <Hairrazerrr> I guess I don't want to <.<
[09:34] <Sdb421> i love that series
[09:34] <Hairrazerrr> too*
[09:34] <Sdb421> hey dad
[09:34] <Hairrazerrr> Hey Dadgoat
[09:35] <Ultimatestat> hmm
[09:35] <Sdb421> Strange...
[09:35] <Hairrazerrr> How is that strange? O.o
[09:35] <Sdb421> 'Ello, Dad!
[09:35] <Hairrazerrr> Silly chat
[09:36] <Ultimatestat> so how do you show the skills/
[09:36] <AnselaJonla> [[RS:QC]]
[09:36] <AnselaJonla> ^The help page^
[09:37] <Hairrazerrr> (qc) My Woodcutting level is 99 (xp: 13,276,594, rank: 69,749).
[09:37] <Hairrazerrr> Yey, it is fixed
[09:37] <AnselaJonla> Hi Dia
[09:37] <Hairrazerrr> /me is sad this isn't fixed though
[09:37] <Eis Herz> (peace) 
[09:37] <Eis Herz> * Eis Herz it is fixed?
[09:38] <Ultimatestat> (qc) My Agility level is 99 (xp: 13,520,936, rank: 9,323).
[09:38] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr will just have to start manually typing it then
[09:39] <Ultimatestat> * Ultimatestat thinks this is cool
[09:39] <AnselaJonla> * AnselaJonla is getting bored of smithing
[09:39] <Eis Herz> Smithing level?
[09:39] <Hairrazerrr> Poor [[User:Smithing|smith]] :( 
[09:39] <AnselaJonla> (qc) My Smithing level is 85 (xp: 3,361,930, rank: 53,824).
[09:40] <Eis Herz> And you're bored? :| 
[09:40] <AnselaJonla> Yep
[09:40] <Hairrazerrr> Just go for it Ansela! :) 
[09:40] <Hairrazerrr> :D
[09:40] <AnselaJonla> I'm making 5 platebodies at a time
[09:40] <Eis Herz> To be fair, I'm bored cooking.
[09:41] <Hairrazerrr> I am taking a break from RS so all the skills bore me <.<
[09:42] <Eis Herz> * Eis Herz is happy she has 14 skills over 90.
[09:42] <Hairrazerrr> Also Sactage, thank's for adding that
[09:42] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr waits for Sactage to be come un-away*
[09:42] <Sum1 0 o> free
[09:42] <Sum1 0 o> (cake)
[09:42] <Sum1 0 o> for everyone
[09:42] <Eis Herz> * Eis Herz hits Hairr with a billboard.
[09:42] <Sum1 0 o> D:
[09:43] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr cries in pain
[09:43] <Parsonsda> guys:
[09:43] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o gives (cake) to heal Hair
[09:43] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr pulls out a secret sword and beats Eis with it
[09:44] <Hairrazerrr> Stabbing would be to easy
[09:44] <Hairrazerrr> Sum1, the cake is gross :( 
[09:44] <AnselaJonla> You're the one thing I can't get enough of, so I'll tell you one thing.
[09:44] <Sum1 0 o> (ccaek) 
[09:44] <Metal is me> [[File:Rod of ivandis special.gif|File:Rod_of_ivandis_special.gif]] rofl...
[09:44] <Hairrazerrr> Hey Homah
[09:44] <HomahSamsin2024> hai
[09:45] <Ultimatestat> ooh, idk how you did that one
[09:45] <HomahSamsin2024> ...
[09:47] <Hairrazerrr> @Sum1 0 o: I hate [email protected]@
[09:48] <Eis Herz> Its so nice getting 80 bstaffs from [[Naff]] now.
[09:48] <Sum1 0 o> What's teh archive template thingy
[09:48] <Hairrazerrr> [[Template:Archive]]?
[09:49] <Sum1 0 o> ok I got it
[09:51] <Sum1 0 o> @Hair (cabbage) ?
[09:51] <AnselaJonla> About 200 more platebodies needed
[09:52] <Coelacanth0794> ello
[09:52] <Techdolphin> hello there
[09:53] <Hairrazerrr> Yummy, I like me veggies
[09:53] <Coelacanth0794> hey cool i hit 23k edit
[09:53] <Hairrazerrr> Hai der Coel
[09:53] <Coelacanth0794> hi hairball
[09:53] <Eis Herz> Is it me, or is [[Naff%27s Knockoff Staves|Naff's_Knockoff_Staves]] a little.. Pointless?
[09:54] <Hairrazerrr> Not for [[Noob|new users]]
[09:54] <Eis Herz> [[Naff]] plays the same point.
[09:55] <Hairrazerrr> That's a NPC, this is a shop
[09:55] <Spineweilder> hey ryan and coel
[09:55] <Hairrazerrr> Hey Ryan
[09:55] <Ryan PM> Hey (iPhone)
[09:56] <Techdolphin> :3
[09:57] <Ryan PM> [[Special:WantedFiles]] , why so buggy... nothing links to the cape now :( 
[09:58] <Coelacanth0794> k.
[09:58] <Sum1 0 o> [[File:Raw sardine.PNG|File:Raw_sardine.PNG]] Hair, it has more links now
[09:58] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr looks for an admin. * Bah, Ansele would never do that
[09:58] <Sum1 0 o> feex it
[09:58] <Techdolphin> lol
[09:59] <AnselaJonla> What do you want Hair?
[09:59] <Hairrazerrr> Sum1, there isn't any file links on those pages
[09:59] <Sum1 0 o> yes there is
[09:59] <Techdolphin> which page?
[09:59] <Hairrazerrr> Then you fix it
[09:59] <Sum1 0 o> oh wait
[09:59] <Hairrazerrr> River troll for example
[09:59] <Ryan PM> Ready for Mort Tasks on Tuesday?
[09:59] <Hairrazerrr> Ryan is hacking us
[10:00] <Techdolphin> HAX
[10:00] <Hairrazerrr> Ansela, it's a .js thing, you wouldn't do it
[10:00] <Eis Herz> Why Tuesday?
[10:00] <AnselaJonla> Okay
[10:00] <Hairrazerrr> even though it is simple <.<
[10:00] <Sum1 0 o> Haxorz!
[10:00] <Techdolphin> HEEXR
[10:00] <AnselaJonla> Because most updates are on a Tuesday
[10:00] <Eis Herz> Oh. Nevermind. :/ Bloody Australia.
[10:00] <Ryan PM> iPhone timed out
[10:01] <AnselaJonla> Wednesday for you Dia
[10:01] <Eis Herz> Yes, I know. That's why I was confused.
[10:01] <AnselaJonla> Hair, I cannae pee em you back
[10:01] <Techdolphin> lol
[10:01] <Ryan PM> How was I haxing? :o
[10:01] <AnselaJonla> Your messages were showing up while you weren't in chat
[10:01] <AnselaJonla> New messages
[10:02] <Techdolphin> you made a post when you wheren't in teh chats
[10:02] <Hairrazerrr> You cannot? :o
[10:02] <Techdolphin> mind = blown
[10:02] <Ryan PM> interesting
[10:02] <AnselaJonla> You're showing as offline to me Hair
[10:02] <Techdolphin> not to me
[10:02] <Techdolphin> Hair is online for meh
[10:02] <Hairrazerrr> Ansela, leave and enter
[10:02] <Techdolphin> or reload
[10:02] <Ryan PM> So you got my message about Mort tasks?
[10:03] <AnselaJonla> Yes
[10:03] <Hairrazerrr> Yush
[10:03] <Techdolphin> YUP
[10:03] <AnselaJonla> And I should have the levels for the easy and medium tasks
[10:03] <Ryan PM> Ready for them? :) 
[10:03] <Coelacanth0794> i doubt i'll be able to do everything first day
[10:03] <Coelacanth0794> mage pyres arent buying
[10:03] <Spineweilder> about to update anim for dessous's grave thingy...
[10:04] <AnselaJonla> Coel - one task might be to consecrate your own oil, so I'm not buying pyres
[10:04] <AnselaJonla> Not that I ever do anyway
[10:04] <Ryan PM> Don't worry, I bet that Shades of Morton minivans will be part of the tasks
[10:04] <Ryan PM> I meant minigame damn spellcheck
[10:04] <Spineweilder> [[File:Dessous Grave.gif]]
[10:04] <Techdolphin> lol
[10:04] <Eis Herz> I have about 200 magic pyres.
[10:04] <Techdolphin> minivans XD
[10:05] <Hairrazerrr> @Spine: That's just weird O.o
[10:05] <Metal is me> waych out ansela terrible graphics incoming
[10:05] <Metal is me> [[File:Rod of ivandis special.gif|File:Rod_of_ivandis_special.gif]]
[10:05] <Techdolphin> those gphraics are so crapeh
[10:05] <Ryan PM> Lost 3G right there
[10:06] <Hairrazerrr> Tarikochi made to many .gifs... Now they're all obsolete
[10:06] <Techdolphin> YUP
[10:06] <Techdolphin> 
[10:06] <Ryan PM> Tati animations... When two dupes appear, kill it
[10:07] <Techdolphin> wow...................
[10:07] <Eis Herz> I love my V.A.4 :) 
[10:07] <Techdolphin> wtf
[10:07] <Spineweilder> woot got the anim
[10:07] <Techdolphin> wheres my stuffz :O
[10:08] <Spineweilder> ima work on it later
[10:08] <Coelacanth0794> grz
[10:09] <Hairrazerrr> @Tech: What?
[10:09] <Hairrazerrr> Hey Rainbw dash
[10:09] <Techdolphin> my stuff is gone D:
[10:09] <Hairrazerrr> What do you mean :( 
[10:09] <Techdolphin> in runescape
[10:09] <Rainbw dash> hai hair ^_^
[10:09] <Techdolphin> omg
[10:09] <Techdolphin> why
[10:09] <Hairrazerrr> I sawwy
[10:09] <Ryan PM> Chat on iPhone, needs to be a little more scroll friendly.
[10:09] <Techdolphin> RGH
[10:09] <Techdolphin> RaGeQuIt
[10:10] <Hairrazerrr> Eww.. why are the chat mod crowns prayer icons? ;c
[10:10] <Hairrazerrr> :c*
[10:10] <Hairrazerrr> Gwoss
[10:10] <Sum1 0 o> I have them set to caek :D
[10:11] <Hairrazerrr> I have them set to
[10:11] <Eis Herz> Christ. 21% in maze.
[10:12] <Coelacanth0794> :\
[10:12] <Sum1 0 o> even if you get 100% reward the reward is still crappy
[10:13] <Sum1 0 o> I've gotten 90%
[10:13] <Sum1 0 o> and I got a diamond
[10:13] <Sum1 0 o> that's it
[10:13] <Hairrazerrr> der we go
[10:14] <Ryan PM> * Ryan PM test
[10:14] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr [email protected]@ :D
[10:14] <Hairrazerrr> /me *
[10:14] <Sum1 0 o> and the maze is annoying and hard
[10:14] <AnselaJonla> I usually get a nice chunk of coal and loads of steel arrows
[10:14] <Ryan PM> wonder if I'm still connected...
[10:14] <Rainbw dash> * Rainbw dash is a pwny. That is all.
[10:14] <Rainbw dash> me too ansela
[10:14] <Coelacanth0794> frogwash
[10:14] <Eis Herz> I was reading a forum. Had a good laugh at someone's post.
[10:14] <Hairrazerrr> Ryan, you are ya noob
[10:14] <Eis Herz> Hence under 60%
[10:16] <Eis Herz> Girl wrote, "No, I am not the black sheep of my family. I am the one who diverts attention from the real black sheep. I am, the red herring of my family."
[10:16] <Coelacanth0794> heh
[10:16] <Ryan PM> I'll try rejoining in a moment if your getting these messages with me not in the list. A bug wikia might want to fix and to tell me you got this, tell me you saw this. :S
[10:16] <Cook Me Plox> ohi
[10:16] <AnselaJonla> hi Cookie
[10:16] <Hairrazerrr> Hello
[10:17] <Hairrazerrr> Hey Ryan
[10:17] <Hairrazerrr> We've been getting your messges
[10:17] <Hairrazerrr> messages*
[10:17] <Ryan PM> So was I or was I not in the list?
[10:17] <Hairrazerrr> You weren't
[10:17] <Ryan PM> Kewl bug
[10:18] <Hairrazerrr> Hello Matt
[10:18] <Matt9214> whatsup guys
[10:18] <Hairrazerrr> Nothin' much
[10:19] <Matt9214> anybody playin rs?
[10:19] <Rainbw dash> me
[10:19] <Rainbw dash> ^_^
[10:19] <Matt9214> cb lvl?
[10:19] <Hairrazerrr> 79+2
[10:19] <Matt9214> nice
[10:19] <Hairrazerrr> I is awesome
[10:19] <Ryan PM> So I could make use of a script then to send messages here without having to appear in the who is here lost.
[10:19] <Ryan PM> List
[10:20] <Sum1 0 o> 6 more lvls
[10:20] <Sum1 0 o> to 68
[10:20] <Ryan PM> Till
[10:20] <Hairrazerrr> So it could be on [[User:Ryan PM/I like to hack]] and you just press submit and then it's in here? :O
[10:20] <Hairrazerrr> or is it less comple
[10:20] <Hairrazerrr> complex*
[10:20] <Sum1 0 o> then I have to do 13232 lobsters
[10:20] <Sum1 0 o> [[]]:/
[10:20] <AnselaJonla> Hm... why isn't that message showing?
[10:21] <Ryan PM> Not sure. Might just be possible through a mobile device or just Mobile Safari
[10:22] <AnselaJonla> Sum1?
[10:22] <Hairrazerrr> It happens to a lot of users sometimes, if they have a bad connection, like, there connection is about to crash so it already shows then leaving/disconnected but they still can send messages
[10:22] <Ryan PM> I'll look into it once I re-take my laptop from my family when they finish the Pilot of Touch
[10:23] <Sum1 0 o> Yes Ansela?
[10:23] <AnselaJonla> Any idea why the message I left on your talk isn't visible?
[10:23] <Robomania> trolololol
[10:24] <Robomania> hi
[10:24] <Hairrazerrr> Please don't just come in here to troll, thank you
[10:24] <Hairrazerrr> but Hi
[10:24] <Sum1 0 o> I feexed it
[10:24] <Rainbw dash> sigh....dont you hate when someone has to be they refuse to drop a subject until you say theyre right?
[10:24] <Sactage> * Sactage trolls Hair
[10:24] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr beats Sactage
[10:24] <AnselaJonla> Like my message Sum1?
[10:25] <Hairrazerrr> What's your deal with puppies? o.O
[10:25] <Sum1 0 o> I liek caek better but it's ok
[10:25] <AnselaJonla> I'm a dog lover :P
[10:25] <Rainbw dash> and hair is a pony beater >.>
[10:25] <Hairrazerrr> Nothin wrong with that <.<
[10:26] <Spineweilder> almost done...
[10:26] <Spineweilder> like the gif/
[10:26] <Spineweilder> ?
[10:27] <AnselaJonla> (qc) My Smithing level is 86.
[10:27] <Rainbw dash> :c....there is when your a pony....
[10:27] <Hairrazerrr> @Spine: Much, much, much, much bettter
[10:27] <Eis Herz> /my Cooking
[10:27] <Spineweilder> thanks :) 
[10:27] <Hairrazerrr> @Rainbw: lol, like that would ever happen
[10:27] <Eis Herz> (qc) My Cooking level is 91 (xp: 6,087,670, rank: 146,732).
[10:27] <Hairrazerrr> ;) 
[10:28] <Hairrazerrr> [[User:Hapi007/Images]]
[10:28] <Sum1 0 o> Death to the Ponies!
[10:28] <Hairrazerrr> Spine, you almost replaced all those ;) 
[10:28] <Coelacanth0794> you're all noobs
[10:28] <Coelacanth0794> all problems solved forever
[10:28] <Hairrazerrr> including Coel
[10:28] <Coelacanth0794> if it inflicts you guys too, i agree
[10:28] <Rainbw dash> * Rainbw dash runs to a corner and hides while thinking of making a big edit on the elder kiln quest for pures
[10:29] <Sum1 0 o> Coel = Coal req 30 mining, 30 = noob
[10:29] <Coelacanth0794> coel=fish
[10:29] <Coelacanth0794> 99 fishing
[10:29] <Coelacanth0794> asdfghjkl
[10:29] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o beats Coelacanth0794 with a harpoon
[10:30] <Hairrazerrr> Poor Coel
[10:30] <Coelacanth0794> wath
[10:30] <Coelacanth0794> * Coel brutally shanks sum10o
[10:30] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o uses a fish rod to blind you and kills you with harpoon
[10:30] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o cuts a tree down
[10:30] <Coelacanth0794> ↓Noob
[10:31] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o cooks coel fish
[10:31] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o eats coel fish
[10:31] <Coelacanth0794> and then suddenly, diarrhea 
[10:31] <Sum1 0 o> = ∞ lp
[10:31] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o drinks anti poison
[10:32] <Coelacanth0794> You need a Fishing level of 117 to attempt that.
[10:32] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o makes fishing potion
[10:32] <Rainbw dash> * Rainbw dash is doing elder kiln at 61 cb :c
[10:32] <Sum1 0 o> super fishing potion*
[10:32] <Coelacanth0794> gl
[10:32] <Coelacanth0794> nonavailable nub
[10:33] <Rainbw dash> so many ponies in this chat
[10:33] <Rainbw dash> yay ^_^
[10:33] <Coelacanth0794> * Coel sends sum10o to his room
[10:33] <Hairrazerrr> nou yay
[10:33] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o uses chat teletab
[10:33] <Hairrazerrr> Hey Techdolphin
[10:33] <Techdolphin> :O you typed in hi before i joined
[10:34] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o uses teleblock on coel to stop him from teleing me
[10:34] <Hairrazerrr> No, you joined and then I said Hi ;) 
[10:34] <Hairrazerrr> Your connection didn't appear to think so though
[10:34] <Techdolphin> to me it says you said hi then i joined lol
[10:34] <Techdolphin> whatevers
[10:34] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o pulls out the (cabbage) of Jas and the (ccaek) of Armadyl
[10:35] <Techdolphin> cake?
[10:35] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o gains the power of a god
[10:35] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o smites Coelfish
[10:36] <Hairrazerrr> You ate coel though
[10:36] <Coelacanth0794> wrong
[10:36] <Coelacanth0794> one does not simply become a god
[10:36] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o revives coelfish and smites him
[10:36] <Coelacanth0794> nothing interesting happens, you powerfreak
[10:37] <Techdolphin> @ col
[10:37] <Techdolphin> watch meh
[10:37] <Hairrazerrr> Hey 2x345j
[10:37] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o escapes to the god realm
[10:37] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o finds Jas and he gives me his power
[10:38] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o attains godship
[10:38] <Techdolphin> *Techdolphin smites Sum1 O o
[10:38] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr calls you all nubs
[10:38] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o uses disruption shield before it can hit me
[10:38] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o uses veng too
[10:38] <Techdolphin> *Techdolphin dies
[10:39] <Hairrazerrr> 2x345j, you need to decide whether or not you want to be in the chat or not please, thanks
[10:39] <Techdolphin> *then becomes a zonbie
[10:39] <Techdolphin> lol
[10:39] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o uses the power of the salve to kill you
[10:39] <Techdolphin> im already dead
[10:39] <Hairrazerrr> 2x345j, are you there?
[10:39] <Techdolphin> :P
[10:39] <Techdolphin> :p
[10:39] <Techdolphin> nope i guess
[10:39] <Sum1 0 o> The salve gem kills zombies
[10:39] <Hairrazerrr> Hello 2x345j?
[10:40] <Sum1 0 o> * Techdolphin disintegrates into nothing 
[10:40] <Coelacanth0794>
[10:41] <Hairrazerrr> 2x345j, can you leave the chat?
[10:41] <Hairrazerrr> 2x345j, can you leave and fix your connection?
[10:41] <Techdolphin> he did lul
[10:41] <Techdolphin> :D
[10:41] <Hairrazerrr> *sigh*
[10:42] <Techdolphin> im typing my report on gailieo right now lol
[10:42] <Hairrazerrr> Okay, I think he/she left.
[10:43] <Techdolphin> "Galileo became intersected in astronomy when a supernova appeared. "
[10:43] <Techdolphin> RGGH
[10:43] <Hairrazerrr> 2x345j, is your connection fixed?
[10:43] <Coelacanth0794> interested?
[10:43] <Techdolphin> oops lol
[10:44] <Techdolphin> thanx
[10:47] <Sum1 0 o> (qc) My Cooking level is 56 (xp: 189,043, rank: 510,277).
[10:47] <Sum1 0 o> hmm
[10:47] <Sum1 0 o> its 62
[10:47] <Hairrazerrr> It doesn't update every second ;) 
[10:47] <Spineweilder> quest complete
[10:48] <Sum1 0 o> (qc) My Cooking level is 56 (xp: 189,043, rank: 510,277).
[10:48] <Sactage> >.>
[10:48] <Sactage> <.<
[10:48] <Rainbw dash> wb sactage
[10:48] <Hairrazerrr> Welcome back <.< >.>
[10:48] <Rainbw dash> lets team up on the pony hater known as hair
[10:48] <Sactage> Scumbag chat
[10:48] <Spineweilder> got diis of the diamonds and etchings and warm key and gilded cross...
[10:48] <Spineweilder> :D
[10:48] <Coelacanth0794> (y) 
[10:49] <Hairrazerrr> Rainbow: I'm invencible so it doesn't matter :) 
[10:49] <Coelacanth0794> invincible*
[10:49] <Coelacanth0794> noob l2spelling
[10:49] <Hairrazerrr> Learn to*
[10:49] <Hairrazerrr> noob
[10:49] <Spineweilder> and along the way i trolled helm >:P
[10:49] <Sum1 0 o> (qc) My Cooking level is 62.
[10:49] <Coelacanth0794>
[10:49] <Sum1 0 o> (qc) My Cooking level is 63.
[10:50] <Coelacanth0794> noob
[10:50] <Coelacanth0794> grz though
[10:50] <Sum1 0 o> I'm not a noob
[10:51] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr chuckles
[10:51] <Sum1 0 o> you hurt my feelings
[10:51] <Sum1 0 o> D:
[10:51] <Hairrazerrr> Hey Mazanaka
[10:51] <Rainbw dash> * Rainbw dash begins ferociously tickling hair
[10:51] <Rainbw dash> dealwithit
[10:52] <Hairrazerrr> o.O
[10:52] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o beat Hairrazerr
[10:52] <Sactage> * Sactage read that as "licking"
[10:52] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o beats Hairrazerrr*
[10:52] <Hairrazerrr> You shall pay
[10:52] <Hairrazerrr> 50gp
[10:52] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o beats Hairrazerr harder
[10:53] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr wants to get 1300 file edits today
[10:53] <Coelacanth0794> SUDDENLY
[10:53] <Sum1 0 o> I will not allow it.
[10:53] <Coelacanth0794> KAYAKS
[10:53] <Coelacanth0794>
[10:53] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr is not sure if that is a painting
[10:54] <Sum1 0 o> Seems legit.
[10:54] <Coelacanth0794>
[10:54] <Coelacanth0794> it is legit
[10:54] <Coelacanth0794> apparantly, it`s a crap ton of kayaks and canoes together for a world record
[10:56] <Sactage> * AntiSpamMeta ([email protected]/.) has joined #wikipedia-en
[10:56] <Sactage> * AntiSpamMeta has quit (Max SendQ exceeded) lol
[10:56] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr doesn't believe it
[10:56] <Hairrazerrr> AnitSpamMeta wut?
[10:56] <Sactage> IRC bot
[10:56] <Sactage> for anti spam
[10:56] <Sactage> but it quit
[10:56] <Hairrazerrr> In this chat?
[10:56] <Sactage> because it send too much data to the server
[10:56] <Coelacanth0794>
[10:57] <Coelacanth0794> gf
[10:57] <Hairrazerrr> *confused*
[10:57] <Sactage> poor hair
[10:57] <Hairrazerrr> >.>
[10:58] <Hairrazerrr> Why did RyanBot edit my talk page? *goes to look*
[10:59] <Hairrazerrr> Oh
[10:59] <Mazanaka>
[10:59] <Mazanaka> * Mazanaka likes his chat.
[10:59] <Hairrazerrr> You stole it from meh thou[email protected]@
[10:59] <Rainbw dash> who is rschatbot and why is the picture of an OC? >.>
[11:00] <Hairrazerrr> RSChatBot takes everything from the chat and stores it [[RS:LOGS|here]]
[11:00] <Mazanaka> Hair: Is it okay if I used your script? :O
[11:00] <Hairrazerrr> Okey, I do allow people to install it anyways 
[11:00] <Mazanaka> Okay :3
[11:02] <Mazanaka> By
[11:02] <Hairrazerrr> Bye?
[11:02] <Hairrazerrr> Oh, you meant bye. I see
[11:05] <Spineweilder> :P
[11:09] <Sum1 0 o> (ccaek) (ccaek) (ccaek) 
[11:10] <Techguy1001> ello
[11:10] <Hairrazerrr> Hey Techguy1001
[11:11] <Sum1 0 o> Hello
[11:11] <Techguy1001> PM's Sum
[11:15] <Coelacanth0794>
[11:16] <Hairrazerrr> Hey Ty
[11:16] <Spineweilder> hey zam
[11:16] <TyA> Hiii
[11:17] <Coelacanth0794> noob
[11:20] <Techdolphin> hi
[11:20] <Hairrazerrr> Hey Techdolphin
[11:21] <Techguy1001> anybody here play WoW?
[11:21] <Hairrazerrr> Nou
[11:25] <Techdolphin> so quiet...
[11:25] <Hairrazerrr> * HAIRRAZERRR YELLS
[11:25] <Techdolphin> Thanks for ruining it :| 
[11:26] <Hairrazerrr> Teh quiet isn't always good though, and at this time of day, it's awful
[11:26] <Techdolphin> meh
[11:26] <Hairrazerrr> Hey Sdb421
[11:26] <Sdb421> Man I keep exploding and coming back
[11:26] <Sdb421> =)
[11:26] <Hairrazerrr> *confused*
[11:27] <Sdb421> :P
[11:27] <Sdb421> ever noticed
[11:27] <Sdb421> how right before i leave
[11:27] <Sdb421> i say
[11:27] <Sdb421> *Sdb421 explodes*
[11:27] <Sdb421> ?
[11:27] <Sdb421> 
[11:27] <Hairrazerrr> No, and can you put everything on one line
[11:27] <Hairrazerrr> its
[11:27] <Hairrazerrr> annoying
[11:27] <Hairrazerrr> Hey Henney
[11:27] <Sdb421> srry
[11:27] <Sdb421> Hey Henney
[11:28] <Sdb421> :D
[11:28] <Sdb421> hey coel
[11:28] <Sdb421> is your avatar of nex?
[11:28] <Hairrazerrr> Coel's is
[11:28] <Sdb421> thats what i was saying
[11:28] <Hairrazerrr> Then why was it in a question O.o
[11:28] <Sdb421> and asking
[11:28] <Hairrazerrr> Hey Dtm142
[11:28] <Dtm142> Hello.
[11:29] <Sdb421> hey deet
[11:29] <Dtm142> Is it possible to listen to George Carlin without wanting to slug him?
[11:29] <Sdb421> can i call u deet?
[11:29] <Dtm142> If it makes you happy.
[11:29] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr doesn't know who George Carlin is
[11:29] <Sdb421> srry nvm
[11:29] <Techdolphin> @Dtm yes, but its hard
[11:29] <Dtm142> And you do it lots so I remember what you're talking about.
[11:29] <Sdb421> r u talking about the penguin from cold war?
[11:30] <Sdb421> the one with a slug on its head?
[11:30] <Coelacanth0794> oh look an ancient admin
[11:30] <Techdolphin> no
[11:30] <Hairrazerrr> Even I know that he isn't a penguin <.<
[11:30] <Dtm142> lol
[11:30] <Sdb421> or r u talking about
[11:30] <Hairrazerrr> Ansela failed
[11:30] <Sdb421> someone in real life
[11:30] <Techdolphin> :D
[11:30] <Sdb421> 2 do what?
[11:30] <Techdolphin> dero
[11:30] <Techdolphin> derp
[11:30] <Dtm142>
[11:30] <Sdb421> ansela failed what?
[11:30] <Dtm142> See the third point.
[11:30] <Coelacanth0794>
[11:31] <Sdb421> what about it?
[11:31] <Sdb421> :?
[11:31] <Sdb421> :/ 
[11:31] <Techdolphin> lol
[11:31] <Dtm142> ...
[11:31] <Techdolphin> I REGRET NOTHING
[11:31] <Sdb421> what is that supposed to mean?
[11:31] <Sdb421> 
[11:32] <Sdb421> i dont get that photo
[11:32] <Techdolphin> ...........
[11:32] <Sdb421> =P 
[11:32] <Techdolphin> :P
[11:32] <Dtm142> [[MediaWiki:Emoticons]]
[11:32] <Sdb421> =(
[11:32] <Sdb421> :( 
[11:33] <Sdb421> ;( 
[11:33] <Sdb421> :) 
[11:33] <Sdb421> i know
[11:33] <Hairrazerrr> Don't spam the emoticons
[11:33] <Sdb421> i know
[11:33] <Sum1 0 o> ≠≠≠≠≠≠≠≠≠≠≠ train trax
[11:33] <Techdolphin> (apirlfools)
[11:33] <Hairrazerrr> Then why were you spamming then <.<
[11:33] <Techdolphin> wtf
[11:33] <Sum1 0 o> :D
[11:33] <Sdb421> dono
[11:33] <Sdb421> hey coel
[11:33] <Techdolphin> can i put 1million digits of pi in chat
[11:33] <Techdolphin> :3
[11:33] <TyA> No
[11:34] <Techdolphin> ok
[11:34] <Hairrazerrr> No
[11:34] <TyA> If you do, you're getting a nice ban
[11:34] <Sdb421> hey coel
[11:34] <Techdolphin> teehee
[11:34] <Sdb421> gratz on being user of the month(i think it was october), coel!
[11:34] <Dtm142> (H)
[11:34] <Dtm142> Better late than never.
[11:34] <Sdb421> tho
[11:34] <Sdb421> sometimes
[11:35] <Sdb421> its better never than late
[11:35] <Hairrazerrr> [[RS:UOTM]] *looks to see if I have voted yet*
[11:35] <Hairrazerrr> Okey, Hair has
[11:36] <Sum1 0 o> No opposing Hair
[11:36] <Sum1 0 o> [[RS:UOTM#Criteria]]
[11:36] <Hairrazerrr> Per [[Special:UserLogout|this policy]] I can
[11:36] <Hairrazerrr> (troll)
[11:36] <Sdb421> hey can some1
[11:36] <Sdb421> let spineweilder know
[11:36] <Sdb421> i voted 4 him?
[11:36] <Techdolphin> please
[11:36] <Techdolphin> stop
[11:36] <Techdolphin> typing
[11:37] <Techdolphin> like 4 words per line
[11:37] <Dtm142>
[11:37] <Dtm142> For spine
[11:37] <Techdolphin> its annoying
[11:37] <Techdolphin> thanx
[11:37] <Hairrazerrr> Sdb, you don't have to tell someone you voted for them
[11:37] <Sum1 0 o> I hover over every link before I click Hair
[11:37] <Sum1 0 o> nice try
[11:37] <Hairrazerrr> Techdolphin, he just left you know...
[11:37] <Techdolphin> aww
[11:38] <Coelacanth0794>